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WU30BPA3EHU ENNIEMEHTHU

1. U3xopgsawa grosa.
2. MyckoB npekbCcBay:
0 - MucToneTa e U3KIIOYEH;
1 - Bknro4yBaHe Ha NbpBa CTeneH;
2 - BknioyBaHe Ha BTOpa CTeneH.
3. PbKoxBaTKa.

ELEMENTS DEPICTED

1. Output nozzle.
2. Completion breaker:

0 - The gun is turned off;

1 - Inclusion of the first stage;

2 - Inclusion of the second stage.
3. Handle.
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OPUM'MHANHA UHCTPYKLUUA 3A YIIOTPEBA
YBaxaemu notpebutenm,

MNo3gpaBneHus 3a MOKynkaTa Ha MallMHa OT Hal-Obp3opa3BuBaLljaTa ce Mapka 3a
erneKTpuyeckn, 6€H3NHOBM M NHeBMaTU4HU MawuHu - RAIDER. Mpu npaBunHo mHcTanupaHe
n ekcnnoarauusi, RAIDER ca curypHu u HapgexaHu malmHu u pa6oTarta ¢ Tax we Bu gocrtaBu
WUCTUHCKO yaoBoncTBue. 3a BaweTto ynob6cTBo e nsrpageHa u otnmyHa cepBuU3Ha Mpexa c 45
cepBu3a B UAnara cTpaHa.

MNpenu aa snonspBare Ta3u MallMHa, MOJisi, BHUMaTEeNHO ce 3ano3HanTe ¢ HacToswarTa
“UHCTpyKuMA 3a ynotpeba”.

B wuHTepec Ha Bawara 6e3omacHOCT M C Uen OCUrypsiBaHe Ha npaBunHaTta W
ynotpeba, npoyeteTe HacTOAWMUTE MHCTPYKLUUM BHUMATESIHO, BKIOYMTENHO NpenopbKuTe
W npepynpexneHusTa B TaX. 3a u3dArsaHe Ha HEHYXXHU TPELUKU U UHLUUOEHTU, BaXHO € Te3n
VHCTPYKLUMM fa OCTaHaT Ha pa3noriokeHne 3a Obaelm cnpaBku Ha BCUYKKU, KOUTO Lie nonssar
MalwimHaTta. AKo A npogageTe Ha HOB cobCTBeHUK To “UHCTpyKUMATa 3a ynoTpeba” TpssbBa Aa
ce npepage 3aefHo C Hesl, 3a Ja MOXe HOBMS Mon3BaTen Aa ce 3ano3Hae CbC CbLOTBETHUTE
MepKu 3a 6e30MacHOCT U MHCTPYKUuuTe 3a pabora.

“EBpomactep MWmnopt Ekcnopt” OO[ e ynbnHOMOLEH mnpeAcTaBUTENn Ha
npousBoAuTens U cobCcTBeHUK Ha TbproBckata mapka RAIDER. AgpecbT Ha ynpaBneHue Ha
c¢oupmara e rp. Cochua 1231, 6yn. “llomcko woce” 246, Ten. 0700 44 155, 934 10 10, www.raider.
bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@ euromasterbg.com.

OT 2006 ropvHa BBLB ¢hupmMaTa e BbBedeHa cucTemata 3a YynpaBneHuMe Ha
kauyecTBoTo ISO 9001:2008 c ob6xBaT Ha cepTudmukaumsaTa: TbproBus, BHOC, U3HOC U CEpPBU3
Ha npod)ecuoHanHM U xobu enekTpMYecku, MHeBMaTUYHU U MeXaHUYHU UHCTPYMEHTU 1 obwa
xene3sapus. CeptucdmkarsT e uspganeH or Moody International Certification Ltd, England.

TEXHUYECKM OAHHU
napameTbp mepha CTOMHOCT
eaMHuLUa

Mogen . RD-HG22
HomuHanHo Hanpexexune \Y 230
HomuHanHa vectoTa Hz 50
KoHcymupaHa moLHocT w 2000
Temnepatypa Ha nsxoga Ha Ar3ara Ha | cteneH ‘C 350
Temnepatypa Ha nsxoga Ha Ato3ata Ha |l cteneH ‘C 550
[lebuT Ha Bb3ayxa npu pabota Ha | cTeneH I/min 300
[ebuT Ha Bb3gyxa npu paboTa Ha |l cteneH I/min 500
HvBO Ha 3BYKOBa MOLLHOCT MO-Mariko oT dB(A) 70
Knac Ha 3awumTa - 1l
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1. O6wm yka3aHus 3a 6e3onacHa pabora.

MpoyeTeTre BHMMaTenHo BCUYKM YykasaHus. HecnazBaHeTo Ha npuBeaeHUTe no-gony
yKasaHusi MoXe Aia AoBefe [0 TOKOB yaap, noxap u/vnuv Texku TpaBmu. CbxpaHaBanTe Te3u
yKa3aHuUsi Ha CUTYPHO MSACTO.

1.1. He usnonsBanTe MalwmnHaTa BbB BriaxHa cpeaa.

1.2. BuHaru npoBepsiBaliTe MaluuHaTta, kabena m wencena npeau ynorpeba. B cnyyan Ha
noespenaa, PEMOHTHUTE paboTu TpAGBa Aa ce M3BBbPLIBAT CamMo OT CreLMarnucT.

1.3. Bbaoete BHMMaTenHu npu ynorpeGa OKONMo MecTa CbC 3ananvmu BeuwecTtBa. He
npunaranTe ropelmns Bb3AyX Ha e4HO MSCTO 3a NPOABIMKUTENHO BpeMe.

1.4. BuHarn npoBepsiBanTe fanu paboTHOTO MsACTO e fobpe npoBeTpeHo. He nsnonssante
MallMHaTa KaTo celloap.

2. Be3onacHOCT npu paboTta c eneKTPU4ecku ToK.

2.1. CBbp3BaiTe Lencena B KOHTaKTa camMoO KOrato MaiwuHata e u3kniouveHa. Bunarm
M3BaxpauTe Liencena oT KOHTaKTa crnep ynorpe6a. Bunaru usBaxpanTte wencena npeau aa
M3BbpLIBaTe MaHUNyNauMM BbpXy camarta MalluHa.

2.2. He npeHacsainTe mawnHarta 3a kabena.

2.3. BuHaru gpbXTe 3axpaHBaluA Kaben Ha pa3cTosiHMe oT paGoTHaTa nnoLy.

2.4. Mpeav BKNOYBaHe NpoBepeTe HanpexeHueTo. HanpexeHneTo, ykasaHoO Ha CTUKepa Ha
MallvHaTa TpsibBa Ja oTroBapsi Ha TOBa B eflekTpuyeckara mpexa. MawwuHu, cneumndumumpanm
3a 230V, morat aa pabotaT u Ha 220V

2.5. 3axpaHBawus kaben u wencena TpsAbBa ga ca B 4O06p0o CLCTOsIHME.

3. Bbe3onaceH Ha4YMH Ha pabora.

3.1. OnacHocT oT nosiea Ha Nnambuu!

3.2. He nokocBainTe ropeluarta Ato3a (1).

3.3. HoceTe 3awuTHmn pbKaBULMU.

3.4. NocTaBeTe MalwMHaTa Ha CTONKa U A OCTaBeTe Aa ce oxnaau npeau aa s npubepere.
[pBbXTe MallMHaTa M KOHCYyMaTUBUTE KbM Hesl U3BBLH obcera Ha Aeua.

3.5. Ako Aro3aTa Ha MallMHaTa e HaropelleHa U uckarte aa ocso6oauTte v ABeTe CU pble 3a
pabota, Moxe Aa usabpnarte nognopara Ha cToikaTa U Aa nocTaBUTe MallMHaTa B U3npaBeHa
no3uuuMs Ha HellHaTa OCHOBa.

3.6. Hukora He HacouBanTe ropelymsi Bb3AyX KbM XOpa Uiu XXUBOTHU.

3.7. OnacHocT oT noxapu u ekcnno3suu! NMpu paboTta TonnMHaTa MoXe Aa ce NpeHece KbM
NOBBLPXHOCTU U3BLH Norne3peHueTo. Morat Aa ce NOABAT 3ananvMMu M OTPOBHU rasoBe Npu
pabora c nnactmacu, 6ou (ocob6eHo no-ctapu), nakoBe 1 nogo6Hu matepuanu. He nsnonssante
MaluMHaTa B GrM30CT A0 CUINHO Bb3NNaMeHUMu rasoBe unu matepuanu. He gpbxTte Aro3aTa
MHOro 6nu3o go pa6otrHaTta noBbpxHOCT. M3non3BaiTte camo opuruHanHu KoHcymaTtusu. He
BCMYKWN ONMUCAHM UM UNIOCTPUPAHU KOHCYMaTUBM ca BKIOYEHW B CTaHA4apTHaTa onakoBKa.

4. BkniouBaHe.

4.1. MawwuHaTta TpA6GBa Aa e B U3KIIOYEHO NONoXeHue, Npean cBbp3BaHe KbM 3aXpaHBaHETo.

4.2. MocTtaBeTe NycKOoBUA npekbcBay (2) B no3uuus 1, Korato e Heobxoaum no-crabd
Bb34yLUeH NOoTOoK, 3a Aa ce usberHe nperpsiBaHe Ha paboTHaTa NOBbLPXHOCT UMK pa3MecTBaHeTo
Ha napyeTa OT Hesl BCreACTBME Ha Bb3AYLUHOTO HansraHe.

4.3. NocTtaBeTe nyckoBusa NMpekbcBay (2) B No3MumA 2, KOraTto uckare Aa NnocTurHete rno-
CUITHO Bb3AYLIHO HansiraHe U Aa HarpsiBaTe o6pa6oTBaHaTa nnoly no-6bp3o. Mpu To3u pexum
e XenaTenHo Aa AbPXKUTe MallnHaTa Ha No-rofsiMo pa3cTosiHue OT paboTHaTa NOBBLPXHOCT.

4.4. Hactpouku Ha Temneparypara. XKenaHata Temnepartypa mMoxe Aa 6bae 3agaBaHa upe3
nyckoBus npekbcBay. MoeanHaTta pa6oTHa TemnepaTtypa 6u TpsAGBano ga 6bae yctaHoBeHa
ype3 npeaBapuTeneH TecT. 3aToBa no-Ao6pe Aa 3anoyHeTe C MO-HUCKa Temmneparypa.
TemnepatypuTe, 3ajafeHM B WUIIOCTPOBaHUTE MPUMEPM ca MPENOPBLYUTENHU M MOXe Aa
BapupaT B 3aBUCUMOCT OT CBOMCTBaTa Ha o6paboTBaHus o6ekT. PascTosHmeTo mexay Aro3aTa
1 o6paboTBaHUA 0GEKT 3aBUCK OT €CTECTBOTO Ha MaTepuana.

5. HauuH Ha paboTa u npunoxeHue.

5.1. OTcTpaHsiBaHe Ha 60s. MNocTaBeTe nnockata Ar3a. Harpelite Ao pasmekBaHe 6osiTa u
A OTCTpaHeTe M3non3Banku wwnakna. He HarpsiBanTe 6osiTa TBbpAe ALMro, 3awWoTo ToBa Lie
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oBbIMM 6ofiTa U We foBeae A0 NO-TPYAHOTO U oTcTpaHsiBaHe. MHoOro nenuna (Hanp. CTukepwm)
OoMeKBaT Nnpu HarpsiBaHe, NO3BONsIBaWKMA Ha CrieneHUTe NOBLPXHOCTM Aa 6bAaT pasaeneHun u
BTE@YHEHOTO fenuno Aa 6bae OTCTPaHEHO.

5.2. OtcTpaHsABaHe Ha 605 oT npo3opuu. CTLKNOTO e Yynnueo. BuHarn nsnonssanTe Arosara
npeaBuAeHa 3a cTbkno. OT BepTUKanHM NOBBLPXHOCTU GosiTa MoXe Aa 6bae oTcTpaHeHa €
Linakna unmM Meka TerieHa 4YeTka.

5.3. OcbopmsHe Ha nnacTmacoBu TpbOU. MocTaBeTe pechbnekTopHaTta Aro3a. 3a Aa nsberHere
NoBpPeXAaHOTO Ha TPBLOMTE, HaMbIHETe C NACHK OT ABeTe CTPaHW U 3anyLweTe U ABaTa Kpas.
HarpsBaiTe Tpb6aTa nocTeneHHO KaTo NpuABWXBaTe NUCTONETa OT Kpal A0 Kpan.

5.4. OuBeTsiBaHe Ha AbPBO.

MocTaBeTe nnockara Ato3a. OuBeTABaHETO C ropely Bb3AyX NpuaaBa Ha AbPBOTO PbLXAUB
oTTeHbK. He ppbXTe Aro3ata TBbpAae 6nMm3o A0 ABLPBOTO, 3aWOTO ToBa lie O OLBETU
HepaBHOMepHo. BHUMaTenHo oTcTpaHeTe BCAKAKBM rpanaBvHU U CTbProTUHMU € (PMHA LIKYypKa.

5.5. PaboTa ¢ TepmocBuBaeMm Lunayx. MNoabepeTte noaxoasiuma HakpaHUK 3a nucToneTa ot
OKOMMJIeKTOBKaTa - HarpsisanTe TepMOCBUBaeMUsl LLNTayX paBHOMEPHO.

5.6. PasmpasaBaHe Ha Tpb6u. He onutBanTe aa pasmpassBate PVC Ttpb6u. MocTtaBete
pecdnekTopHaTa Ato3a. BuHaru HarpsiBante 3ampb3Hanarta nnol B NOCOKa OTBbH-HaBbLTpe.
(oT KpamwaTa KbM LeHTbpa). 3abenexka: TpbOMTe 3a BoAa 4ecTo ca TPYAHO pasnUYUMMU OT
TpbOUTe 3a ras. MegHute TpbLOM ca cbeaAnHEeHU NOCPeACTBOM Kanawu u nopaam ToBa He TpsAbBa
Aa ce Harpsieat Hag 200°C.

6. CbxpaHeHue U noaapbkka. BuHarm uskniouBanTe 3axpaHBalyMsi kaben OT KOHTakTa
npeau ga nocraBuUTe HAKOW OT akcecoapute. BuHaru nasete BeHTUNaUMOHHWUTE OTBOPWU
OTKPUTU U YUCTMN.

7. OnasBaHe Ha okonHata cpega. C ornes ona3BaHe Ha OKonMHata cpeja
eNeKTPOMHCTPYMEHTbT, AONbIHUTENHUTE NPUCNOCOGNEHUA U onakoBKaTa Tpsa6Ba ga 6baar
NoANOXeHM Ha MoAaxoAsia npepaboTka 3a NOBTOPHOTO U3MOMN3BaHe Ha CbAbpXawmTe ce B
TAX CypoBUHU. He M3XBBLpNANTe enekKTPOMHCTPYMEHTU npu 6utoBute otnagbum! CbrrnacHo
OupekTtuBarta Ha EC 2012/19/EC oTHOCHO u3nesnuTe oT ynotpeb6a enekTpu4ecku u eneKkTPoHHU
YCTPOMCTBa U YTBBHPXKAABAHETO 1 KaTo HaLMOHamneH 3aKoH eNeKTPOUHCTPYMEHTUTE, KOUTO He
MoraT ga ce uM3nonssart noBeuye, TpsiGBa Aa ce cbOMpaT oTAenHo M Aa 6bAAT noagnaraHy Ha
noaxopsilia npepaboTka 3a onon3oTBOpsiBaHe Ha CbAbPXKaLLMTe ce B TAX BTOPUYHU CYPOBUHM.
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ORIGINAL INSTRUCTIONS MANUAL
Dear Customer,

Congratulations on the purchase of machinery from the fastest growing brand of electric ,
gasoline and pneumatic machines- RAIDER. When properly installed and operating, RAIDER
are safe and reliable machines and work with them will deliver a real pleasure. For your
convenience has been built and excellent service network of 45 service station across the
country.

Before using this machine, please carefully acquainted with these “instructions for use.

In the interest of your safety and to ensure proper use and read these instructions carefully,
including the recommendations and warnings in them. To avoid unnecessary errors and
accidents, it is important that these instructions will remain available for future reference to all
who will use the machine. If you sell it to a new owner “Instructions for Use” must be submitted
along with it to enable new users to become familiar with relevant safety and operating
instructions.

Euromaster Import Export Ltd. is an authorized representative of the manufacturer and
owner of the trademark RAIDER.

Adress: Sofia City 1231, Bulgaria “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel +359 700 44 155, 934 10
10, www.raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Since 2006 the company introduced the system of quality management ISO 9001:2008 with
scope of certification: Trade, import, export and servicing of hobby and professional electrical,
mechanical and pneumatic tools and general hardware. The certificate was issued by Moody
International Certification Ltd, England.

TECHNICAL DATA

parameter unit value
Model _ RD-HG22
Voltage \% 230
Frequency Hz 50
Input Power W 2000
Temperature at the nozzle outlet (approx.) | ‘C 350
Temperature at the nozzle outlet (approx.) Il ‘C 550
Air flow at position | I/min 300
Air flow at position I I/min 500
Sound power level is lower than dB(A) 70
Protection class - Il




1. General instructions for safe operation.

Read all instructions carefully. Failure of the nature following instructions can cause electric
shock, fire and / or severe injuries. Keep these instructions in a safe place.

For your safety. The tool can only be used safely after the operating instructions have been
read and fully complied with.

1.1. Do not use the tool if damp or if the surroundings are damp.

1.2. Always check the tool, power cord and plug before use. In the event of damage, repair
work should only be carried out by a specialist.

1.3. Be careful when using the appliance in places where are combus-tible materials. Do not
apply to the same place for a long time.

1.4. Always ensure the workplace is well ventilated. Never use the tool as hair drier.

2. Safety instructions when using electricity

2.1. Only connect the power lug when the tool is OFF. Disconnect the power plug after use.
Always disconnect the power plug before performing any work on the tool.

2.2. Do not carry the tool by the power cord.

2.3. Always keep the extension cable well away from the workplace. .

2.4. Before start-up make sure that the correct voltage is used. The voltage specified on the
nameplate must conform to the supply voltage. Tools rated for 230V can also be operated on
220V power supply.

2.5. The power cord and plug must be in perfect condition.

3. Safety instructions for exploitation.

3.1. Danger of burns!

3.2. Do not touch the hot nozzle (1).

3.3. Wear protective gloves

3.4. Place on its stand after use and allow cooling before storage. Keep the tool and
accessories out of the reach to children.

3.5. A hot nozzle (1) can cause damage. Do not leave the appliance unattended when in use.

3.6. Never direct the hot air flow at persons or animals.

3.7. Danger of fire and explosion! Afire may arise if the appliance is not used with care. Heat
may be conducted to combustible materials which are out of sight. Inflammable and poisonous
gases may be produced when working with plastics, paints (especially older types of paint),
varnishes and similar materials. Never use the tool in the proximity of highly inflammable gases
of materials. Do not use in presence of an explosive atmosphere. Do not hold the nozzle outlet
too close to the workplace. Only use original accessories. Not all the illustrated or described
accessories are included in standard delivery.

4. Start-up.

4.1. The machine must be switched off when it is connected to the mains.

4.2. Put the ON/OFF switch (2) at position 1: A lower air stage may be required in certain
cases, e.g. to avoid overheating the work piece’s surroundings or to avoid displacing the
workpiece if the airflow is too strong.

4.3. Put the ON/OFF switch (2) at position 2: A higher air stage heats up the workpiece more
quickly and enables the hot air gun to be held at a greater distance from the workpiece.

4.4. Temperature setting. The desired temperature can be set with switch (fig 1). The ideal
temperature should first be ascertained by performing a test. You should therefore start with
a low temperature setting. The temperatures specified in the illustrated examples of use are
recommended values which can vary depending on the properties of the workpiece. The
distance between the nozzle and workpiece is dependent on the material to be processed.

5. Instruction for use.

5.1. ARemoving paint/dissolving adhesives. Fit the flat nozzle. Soften the paint using hot air
and remove evenly using the spatula. Do not heat the paint for too long since this will burn the
paint, making it more difficult to remove. Many adhesives (e.g. stickers) become softer when
heated, allowing adhesive bonds to be separated and superfluous adhesive to be removed.

5.2. Removing paint form windows Glass can break easily. Always use the glass protection
nozzle. On profiled surfaces, paint can be removed using a spatula and brushed off using a
soft wire brush.
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fig 1

5.3. Shaping plastic tubing. Fit the reflector nozzle. To avoid kinking the tubing, fill the
tubing with sand and seal at both ends. Heat the tubing evenly by moving it from side to side.

5.4. Staining wood. Fit the flat nozzle. Hot air staining gives natural wood a rustic effect. Do
not hold the nozzle too close to the wood as this will color the wood unevenly. Carefully grind
off any singed wood fibres after-wards using fine emery paper.

5.5. Shrink fitting. Fit the reducing nozzle. Select a heat-shrinkable sleeve (see Accessories)
with a diameter matching that of the workpiece, e.g. cable lug. Heat the heat-shrinkable sleeve
evenly.

5.6. Defrosting water pipes. Do not attempt to defrost PVC piping. Fit the reflector nozzle.
Always heat the frozen area inwards from the edge to the centre. Note: Water pipes are often
difficult to distinguish from gas pipes. Copper pipes are joined using tin and should therefore
not be heated above 200°C.

6. Care and maintenance. Always disconnect the plug from the power socket before carrying
out any work on the appliance. Always keep the ventilation slots unobstructed and clean.

7. Preservation of the environment.

In view of environmental power, additional accessories and packaging must be subjected
to appropriate processing for reuse of the information contained in these materials. Do not
dispose of electric household waste! Under the EU Directive 2012/19/EC on waste electrical
and electronic devices and validation and as a national law power which can be used more,
must be collected separately and be subjected to appropriate processing for recovery of
contained they scrap.
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Instructiuni originale

Dragi utilizatori,

Felicitari pentru achizitionarea unui suflantd de aer cald marca cu cel mai mare
succes de pe piata - Raider. Atunci cand sunt instalate si gata de operare, RAIDER sunt cele
mai sigure si fiabile masini si lucrand cu ele va fi o adevarata placere. Pentru confortul dvs. a
fost construita si elaborata o refea de servicii excelente si centre de service din intreaga tara.
inainte de a utiliza suflanta de aer cald, va rugadm sa va familiarizati cu atentiein legatura cu
aceste instructiuni “pentru utilizare.

in interesul sigurantei dumneavoastra si pentru a asigura utilizarea corespunzitoare
a acestuia, cititi cu atentie aceste instructiuni, inclusiv recomandarile si avertizarile din ele.
Pentru a evita erorile de folosire inutile si accidentele, este important ca aceste instructiuni sa
ramana disponibile pentru referinte ulterioare tuturor celor care vor utiliza cricul. Daca revindeti
unui nou proprietar “Instructiunile de utilizare”, trebuie sa fie prezentate impreuna cu el pentru
a permite utilizatorilor noi sa se familiarizeze cu instructiunile de siguranta si instructiunile de
operare.

RAIDER marca exclusiva a societatii EUROMASTER Import Export SRL, Sofia 1231,
“Lomsko shosse 246, tel +359 700 44 155, 934 10 10, www.raider.bg; www.euromasterbg.com,
e-mail: info @ euromasterbg. com.

Din anul 2006, compania a introdus sistemul de management al calitatii ISO
9001:2008, cu domeniul de aplicare al certificare: Comert, importul, exportul si service-hobby si
profesionale unelte electrice, mecanice si pneumatice si hardware-ul in general. A fost eliberat
certificatul de Moody International Certification Ltd., England.

Detalii tehnice

Parametrii Unitate Valoare
Model - RD-HG22
Voltaj \Y 230
Frecventa Hz 50
Putere nominala w 2000
Temperature iesire (approx.) | °C 350
Temperature iesire (approx.) Il °C 550
Debit aer | I/min 300
Debit aer Il I/min 500
Nivel zgomot maxim dB(A) 70
Clasa protectie - Il

Elemente componente:

Duza stropire.
Aspirare deschis.
Intrerupator On/off.
Maner.

hODN=
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1. Instructiuni generale pentru functionarea in siguranta.

Cititi cu atentie toate instructiunile. Nerespectarea de natura instructiunilor poate provoca
electrocutare, incendii si / sau vatamari grave. Pastrati aceste instructiuni intr-un loc sigur.
Pentru siguranta dumneavoastra. Instrument poate fi utilizat doar in conditii de siguranta, dupa
instructiunile de operare au fost citite si pe deplin respectate.

1.1. Nu folositi masina daca este umeda sau imprejurimile sunt umede.

1.2. Verificati intotdeauna instrument, cablul de alimentare si conectati inainte de utilizare. in
caz de avarie, lucrari de reparatii ar trebui sa fie efectuata numai de catre un specialist.

1.3. Fiti atenti atunci cand folositi aparatul in locuri in care sunt materiale inflamabile. Nu se
pastreaza in acelasi loc pentru o lunga perioada de timp.

1.4. intotdeauna asigura locul de munca daca este bine ventilat. Nu folositi niciodata ca
instrument uscator de par.

2. Instructiuni de siguranta atunci cand se utilizeaza energie electrica

2.1. Conectati doar urechiusa de putere atunci cand masina este OFF. Deconectati de la priza
de putere dupa utilizare. Scoateti intotdeauna stecherul de alimentare inainte de efectuarea
unor lucrari la masina.

2.2. Nu transportati scula de cablul electric.

2.3. Pastrati intotdeauna cablul de extensie foarte departe de locul de munca. .

2.4. Inainte de pornire asigurati-va ca tensiunea este corespunzatoare. Tensiunea specificata
pe placuta trebuie sa fie conforme cu tensiunea de alimentare. Instrumentele pentru 230V pot
fi, de asemenea, operate cu sursa de alimentare 220V.

2.5. Cablul de alimentare si stecherul trebuie sa fie in perfecta stare.

3. Instructiunile de siguranta pentru exploatare.

3.1. Pericol de arsuri!

3.2. Nu atingeti duza fierbinte (1).

3.3. Purtati manusi de protectie

3.4. Locul pe suportul sau dupa utilizare si se lasa de racire inainte de depozitare. Mentineti
masina si accesorii la indeméana copiilor.

3.5. Duza fierbinte (1) poate provoca leziuni. Nu lasati aparatul nesupravegheat in timpul
utilizarii.

3.6. Nu pozitionati direct fluxul de aer fierbinte asupra persoanelor sau animalelor.

3.7. Pericol de incendiu si de explozie! Focul poate aparea in cazul in care aparat nu este
folosit cu grija. Termic poate fi efectuat la materiale combustibile care sunt la vedere. gaze
inflamabile si otravitoare poate fi produs atunci cand se lucreaza cu materiale plastice, vopsele
(in special tipurile mai vechi de vopsea), lacuri si materiale similare. Nu folositi niciodata masina
in apropierea gaze foarte inflamabile de materiale. Nu utilizati in prezenta unei atmosfere
explozive. Nu tineti duza prea aproape de locul de munca. Folositi doar accesorii originale. Nu
toate accesoriile ilustrate sau descrise sunt incluse in pachetul standard de livrare.

4. Pornirea.

4.1. Masina trebuie sa fie oprita atunci cand este conectat la priza.

4.2. Pune ON / OFF (2) in pozifia 1: O scena in aer mai mici pot fi necesare in anumite cazuri,
de exemplu, pentru a evita supraincalzirea imprejurimile piesa de lucru sau pentru a evita
deplasarea piesei de prelucrat in cazul in care fluxul de aer este prea puternic.

4.3. Pune ON / OFF (2) in pozitia 2: O scena in aer mai mare ce incalzeste piesa de lucru
mai rapid si permite pistol cu aer cald care va avea loc la o distanta mai mare de la piesa de
prelucrat.

4.4. Setarea temperaturii. Temperatura dorita poate fi setata cu intrerupator (figura 1).
Temperatura ideala ar trebui sa fie primul verificat prin efectuarea unui test. Tu ar trebui sa
inceapa prin urmare, cu o setare temperatura joasa. Temperaturile specificate in exemplele
ilustrate de utilizare se recomanda valori care pot varia in functie de proprietatile a piesei de
prelucrat. Distanta intre duza si piesa este depinde de material sa fie procesate.

5. Instructiuni de folosire.

5.1. O vopsea Scoaterea / adezivi de dizolvare. Montati duza plat. inmuia vopsea pe bazi de aer
cald si se indeparteaza in mod egal folosind o spatula. Nu caldura vopsea de prea mult timp,
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Figura 1.

deoarece acest lucru va arde vopsea, ceea ce face mai dificila pentru a elimina. Multe adezivi
(de exemplu, autocolante) devin mai moale atunci cand este incalzit, permitandu-obligatiuni
adeziv sa fie separate si inutil adeziv pentru a fi eliminate.

5.2. Scoaterea vopselurilor de pe sticla pot duce la spargerea sticlei. Utilizati intotdeauna duza
de protectie de sticla. Pe suprafete profilate, vopsea pot fi indepartate cu ajutorul unei spatule
si periata off folosind o perie de sarma moale.

5.3. Modelarea tuburi de plastic. Montati duza reflector. Pentru a evita indoire tubulatura,
tubulatura umple cu nisip si sigiliul la ambele capete. Se incalzeste uniform tuburile de mutarea
lui dintr-o parte in alta.

5.4. Colorare lemn. Montati duza plat. aer cald de colorare ofera lemn natural un efect rustic.
Nu tineti duza prea aproape de lemn ca aceasta culoare va lemnului inegal. Atentie se pisa pe
orice fibre de lemn ars dupa secitii folosind hartie abraziva fina.

5.5. Crevet montare. Montati duza de reducere. Selectati un manson termocontractibil (vezi
Accesorii), cu un diametru de potrivire ca a piesei, de exemplu, cablu urechiusa. Se incalzeste
cu maneci termocontractibile uniform.

5.6. Dezghetare tevi de apa. Nu incercati sa dezghetati PVC conducte. Montati duza reflector.
caldura intotdeauna spre interior inghetate din zona de la marginea centrului. Nota: conducte
de apa sunt adesea dificil de a distinge de la tevi de gaz. Cupru tevi sunt unite cu ajutorul staniu
si, prin urmare, nu ar trebui sa fie incalzite peste 200 ° C.

6. ingrijire si intretinere. Scoateti intotdeauna stecherul din priza inainte de a efectua orice
lucrare de pe aparat. Pastrati intotdeauna fantele de ventilatie neobstructionata si curat.

7. Conservarea mediului.

Avand in vedere puterea de mediu, accesorii suplimentare si ambalare trebuie sa fie supuse
unei prelucrari adecvate pentru refolosire a informatiilor continute in aceste materiale. Nu
aruncati deseuri electrice de uz casnic! Conform Directivei UE 2012/19/CE privind deseurile de
dispozitive electrice si electronice si validarea si ca o Puterea legiuitoare nationale care pot fi
utilizate mai mult, must fie colectate separat si sa fie supuse la prelucrarea corespunzatoare
pentru recuperarea of continute they resturi.
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Originalno uputstvo za upotrebu
Postovani kupci,

Hvala sto ste kupili masinu marke RAIDER, marka koja se naj brze razvija u oblasti
elektriénih i pneumatskih instrumenata. Pri pravilnom instaliranju i koriS¢enju, RAIDER su
sigurne i stabilne masine, tako da ¢e Vam rad s njima, predstavljati zadovoljstvo. Zbog Vase
sigurnosti izgradena je i odlicna servisna mreza, s 36 servisa u celoj zemilji.

Pre pocetka koriSéenja pistolja za vreli vazduh, molimo Vas, pazljivo procitajte postojece
“Instrukcije za upotrebu”.

Zbog Vase bezbednosti i u cilju pravilne upotrebe, pazljivo proéitajte postojece
instrukcije, posebno preporuke i upozorenja. Da bi izbegli nepotrebne greske i incidente, vazno
je da ove instrukcije budu na raspolaganju svim korisnicima masine. Ako masinu prodate
drugom licu, obavezno mu dostavite, uz nju i “Instrukcije za upotrebu”, kako bi se novi korisnik
upoznao s postoje¢im merama za bezbednost, kao i s instrukcijama za rad.

Iskljucivi predstavnik RAIDER-a je firma “Euromaster Import Eksport” OOD, grad Sofija 1231,
bul. “Lomsko Sose” 246, tel. +359 700 44 155, 934 10 10, www.raider.bg; www.euromasterbg.
com; e-mail: info@ euromasterbg.com.

0Od 2006-te godine firma poseduje sertifikat za upravljanje kvalitetom ISO 9001:2008 sa
sertifikatima za: Trgovinu, uvoz, izvoz i servis profesionalnih i malih elektriénih, pneumatskih i
mehanickih instrumenata i opsSte gvozdurije. Sertifikat je izdat od strane Moody International
Certification Ltd, England.

TEHNICKE KARAKTERISTIKE

Parametar Jedinica Vrenost
mera

Model - RD-HG22
Nominalni napon Vv 230
Nomimalna frekvencija Hz 50
Snaga w 2000
Temperatura na izlazu mlaznice na | stepen °C 350
Temperatura na izlazu mlaznice na Il stepen °C 550
Protok vazduha pri radu na | stepen I/min 300
Protok vazduha pri radu na Il stepen I/min 500
Nivo zvuéne snage manji od dB(A) 70
Klasa zastite - Il

SASTAVNI DELOVI

Izlazna mlaznica.
Otvori za usisavanje vazduha.

Eall ol

Rukohvat.

Prekidac - tri-pozicije, dvostepeni rezim rada.
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1.0pste instrukcije za bezbedan rad.

Procitajte pazljivo sve instrukcije. Nepostovanje navedenih, u daljem tekstu, instrukcija moze
da izazove strujni udar, pozar i/ili teSke povrede. Cuvajte ove instrukcije na sigurnom mestu.
1.1. Ne koristite aparat u vlaznoj sredini.

1.2. Uvek proveravajte aparat, kabal i utiCnicu pre upotrebe. U slucaju osteéenja, popravku
treba da izvr$i samo strucno lice.

1.3. Budite veoma pazljivi prilikom upotrebe aparat u blizini zapaljivih materija. Ne usmeravjte
vreli vazduh, duze vreme, na istom mestu.

1.4. Uvek vodite racuna da radno mesto bude dobro provetreno. Ne koristite aparat kao fen za
kosu.

2. Bezbednost pri radu sa strujom.

2.1. Ukljucite utika¢ u struju samo kada je aparat isklju¢en. Uvek iskljucite uti¢nicu iz struje
posle upotrebe. Uvek iskljucite utiénicu iz struje pre nego s$to bilo Sta uradite na samom
aparatu.

2.2. Ne premestajte aparat drzeci ga za kabal.

2.3. Uvek drzite kabal za napajanje na dovoljnom rasojanju od radne povrsine.

2.4. Pre nego sto ukljucite masinu proverite napon. Napon koji je naveden na nalepnici aparata
treba da odgovara naponu u elektricnoj mrezi. Masine predodredene za rad na 230V, mogu da
rade i na 220V

2.5. Kabal za napajanje i uti¢nica treba da budu u dobrom stanju.

3. Bezbedan naéin rada.

3.1. Opasnost od pojave plamena!

3.2. Ne dodirujte vrelu mlaznicu (1).

3.3. Nosite zastitne rukavice.

3.4. Postavljajte masinu na postolje i ostavite je da se ohladi pre nego $to je spakujete. Cuvajte
aparat i potroSni materijal van domasaja dece.

3.5. Ako je mlaznica aparata vrela a Vi zelite da oslobodite obe ruke za rad, izvucite postolje i
postavite aparat u uspravnoj poziciji na njegovoj osnovi.

3.6. Nikada ne usmeravaijte vreli vazduh prema ljudima ili zivotinjama.

3.7. Opasnost od eksplozije i pozara! Pri radu toplota moze da se prenese izvan planirane
povrsine. Mogu da se pojave zapaljivi i otrovni gasovi prilikom rada sa plastikom, bojama,
lakovima i sli€nim materijala. Ne koristite aparat u blizini lakozapaljivih gasova ili materijala. Ne
drzite mlaznicu previse blizu radne povrsine. Nisu svi opisani ili ilustrovani potro$ni materijali
uklju€eni u standardno pakovanje.

4. Ukljicivanje.

4.1. Aparat treba da bude isklju¢en pre nego $to ga ukljucite u struju.

4.2. Postavite prekidac¢ (2) u poziciju 1, kada je neophodan manji protok vazduha, kako bi se
izbeglo pregrevanje radne povrsine ili dislokacija delova zbog pritiska vazduha.

4.3. Postavite prekida¢ (2) u poziciji 2, kada Zelite da postignete vec¢i vazdus$ni pritisak i da
zagrevate brze radnu povrsinu. U tom rezimu je pozeljno da drzite aparat na vece rastojanje od
radne povrsine.

4.4. Pode$avanje temperature. Zeljenu tempetaruru mozete postié¢i preko prekidaéa. (slika
1). Idealnu radnu temperaturu bi trebalo odrediti predhodnim testiranjem. Zato je bolje da
pocnete sa nizom temperaturom. Temperature koje su navedene u ilustrovanom primeru ,kao
prepru¢ene, mogu da variraju u zavisnosti od svojstva predmeta koji se obradjuje. Rastojanje
izmedju mlaznice i predmeta koji se obradjuje zavise od prirode materijala.

5. Nacin rukovanja i koriS¢enja.

5.1. Odrstranjivanje boje. Postavite ravho mlaznicu. Zagrejte boju dok ne omeksa i odstranite
je Spaklom. Ne zagrevajte boju dugo, dugo zagrevanje moze da dovede do ugljenisanja boje
a samim tim i do tezeg odstranivanja. Lepak (na primer sa nalepnica) omeksaju prilikom
zagrevanja, odvajaju se od povrsine i te¢an lepak bude otklonjen.

5.2. Otklanjanje boje sa prozora. Staklo je lomljivo. Uvek koristite mlaznicu koja je namenjena
za staklo. Sa vertikalnih povrsina boja moze biti otklonjena Spaklom ili zi€anom ¢etkom.

5.3. Oblikovanje plasti¢ne cevi. Postavite refleksnu mlaznicu. Da bi ste izbegli oSte¢enje cevi,
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Slika 1.

napunite je peskom sa obe strane i zatvorite oba kraja. Zagrevajte cev postepeno tako sto
pomerate pistolj od kraja do kraja.

5.4. Bojenje drveta.

Postavite ravno mlaznicu. Bojenje vrelim vazduhom daje drvetu zardjalu nijansu. Ne drzite
mlaznicu previse blizu jer u tom slucaju bojenje nece biti ravnomerno. Sve neravnite pazljivo
otklonite finom Smirglom.

5.5. Rad s termosavitljivim crevom. lzaberite odgovarajuci nastavak za pistolj iz kompleta-
nagrevajte termosavitljivo crevo ravhomerno.

5.6. Razmrzavanje cevi. Ne pokusavajte da razmrzinjete PVC cevi. Postavite refleksnu mlaznicu.
Uvek nagrevajte zamrznutu povrsinu od spolja ka unutra (od krajeva ka centru). Napomena:
Cevi za vodu se ¢esto tesko razlikuju od cevi za gas. Bakarne cevi su spojene kalajem i zato ne
treba da se nagrevaju iznad 200°C.

6. Cuvanje i odrzavanje.

Uvek iskljucite kabal za napajanje iz struje, pre nego poc¢nete da postavljate neki od dodataka.
Ventilacioni otvori , uvek, treba da su otvoreni i Cisti.

7. Zastita zivotne sredine. U cilju zastite zivotne sredine elektroinstrumenat, dodatne delove
i pakovanje treba predati na adekvatnu preradu, kako bi se ponovo mogle iskoristiti sirovine,
koje sadrze. Ne odlazite elektroinstrumente zajedno s organskim otpadom! Saglasno Direktivi
EC 2012/19/EC dotrajali elektro-uredaji, koji se viSe ne mogu koristiti, treba da se odlazu
posebno i da se podvrgnu adekvatnoj preradi, kako bi se sirovine sadrzane u njima ponovo
iskoristile.
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OPUI'MHANHO YNATCTBO 3A YNOTPEBA
MounTyBaHN KOPUCHULM,

YecTTKM 3a KynyBake Ha MalwuHa of Gbp3opa3BuBaljaTa ce OpeHA 3a eneKTPUYHU U
nHeBMaTtcku anatku - RAIDER. Mpu npaBunHo uHctanupawe u paéora, RAIDER ce curypHu m
[OBepPnvMBU MallMHU U paboTaTa co HMB Ke BU OBO3MOXWU BUCTMHCKO 3af0BoncTBo. 3a BaweTo
NMOroAHOCT € U3rpazeHa u oanMyHaTa cepBUCHa Mpexa.

MNpen pa ja kopucTuTe oBaa MallMHA, Be MONMMe BHMMaTernHo 3ano3HajTe co oOBaa
“YnatcTBara 3a ynorpe6a”.

Bo uHTepec Ha Bawarta 6e36egHoOCT U co uen ga ce o6e36eam npaBuiiHa U ynotpeba,
npouyuTajTe rM ynarcTtBaTta BHMMaTenHo, BKIy4yBajkvM npenopakute U npegynpeayBakata Bo
HUB. 3a nsberHyBawe Ha HEMOTPEOHU rpelikM U MHUWAEHTU, BaXKHO € OBMEe MHCTPYKUMU Aa
ocTaHaT Ha pacnoanoxkarawe 3a MAHUTE U3BeLlTan Ha CUTe KoM Ke r'v KopucTaTt MawimHarta. AKo
janpopagete Ha HOB CONCTBEHMK Toa “YnarTcTBaTa 3a ynorpe6a” Tpe6a Aa ce npepane 3aefHo
CO Hea, 3a a MOXe HOBMOT KOPMCHMK Aa ce 3arno3Hae coO COOABETHU Mepku 3a 6e3beaHoOCT m
ynaTtcTBarta 3a pabora.

“EBpomactep Mmnopt Ekcnopt” OO[ e oBnacTeH NpeTcTaBHUK Ha NMPOU3BOAUTENOT U
CONCTBEHUK Ha TproBckata mMapka RAIDER. ApgpecaTta Ha ynpaByBake Ha KOMMaHujata e
Codomja 1231, 6yn “Ilomcko ynuua” 246, Ten +359 700 44 155, 934 10 10, www.raider.bg; www.
euromasterbg.com; e-mail: info @ euromasterbg. com

Op 2006 roauHa BO KOMMaHujaTa e BOBeZleH CUCTEMOT 3a yrnpaByBake co kBanuteTtot ISO
9001:2008 co oncer Ha cepTudukaumja: TproBuja, yBo3, M3BO3 U cepBUC Ha NpocdeCUoHanHu 1
X061 enekTPUYHU, MHEBMATCKU M MeXaHU4KMU anaTku 1 3aefHu4Kka xapaBep. CepTudukartor e
nsnageH on Moody International Certification Ltd, England.

TEXHWYKKM NOOATOLIN

napamerap eavHMLa BpeAHoCT
moaen _ RD-HG22
HarnoH \Y 230
HOMUWHanHa ppekBeHumja Hz 50
[MoTpoLyBayka Ha eHepruja W 2000
Temnepatypa Ha 1U3nes3oT Ha Mna3HuuaTta Ha | cteneH °C 350
Temnepatypa Ha 13nes3oT Ha Mna3Huuarta Ha Il creneH °C 550
[MpoTok Ha Bo3ayxoT npu paboTa Ha | cteneH I/min 300
[MpoTok Ha Bo3gyxoT npu pabota Ha |l cteneH I/min 500
HnBO Ha 3By4eH MOKHOCT NoMarsky of dB(A) 70
Knaca Ha 3awTtuta - Il
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1. OnwTK ynatcTBa 3a 6e36eaHa pabora.

BHumaTenHo npouuTajTe rm cute ynatctBa. HenouutyBaweTo Ha poBefeH nopony
VMHCTPYKLUMU MOXe Aa AoBefe A0 CTPYeH yaap, noxap v / unu Tewkun nospeau. YyBajte oBue
ynaTtcTBa Ha CUTypPHO MecCTO.

1.1. He kopucteTe MalumHaTa BO BfaxHa cpeauHa.

1.2. Cekoraw NnpoBepyBajTe MallMHaTa, kKabenoT U NPUKIY4YOoKOT npeAa ynotpeba. Bo cnyyaj
Ha owTeTyBame, PEMOHTUTE Tpeba fAa ce BpLUM CaMO Of Cneuunjanuct.

1.3. Bupete BHMMaTenHM npu ynoTtpe6a okony MecTa co 3ananueBu Martepun. He
npyMMeHyBajTe TONNNOT BO3AyX Ha e4HO MeCTO 3a AOoNro Bpeme.

1.4. Cekoraw npoBepyBajTe Aanu paboTHOTO MecTo e A06po npoBeTpeH. He kopucrtete
MaluMHaTa Kako ¢eH.

2. be3begHocT Npu paboTa co eneKkTpuyHa cTpyja.

2.1. MoBp3eTe ro NpUKIy4oKOT BO GpaBaTa camo Kora MaliMHaTa e uckny4eHo. Cekoraw
BazieTe ro NPUKIy4YoKOT of LITeKepoT no ynorpeba. Cekoraw BageTe ro NpUKy4oKoT npea aAa
BpLINTE MaHUNynaumja Ha camaTta MaluuHa.

2.2. He npeHecyBajTe malwumHaTa 3a Kabenor.

2.3. Cekorawl YyyBajTe ka6enot of pacTtojaHue of paboTHaTa noBpLUMHA.

2.4. MNMpen BkNyyYyBawe NpoBepeTe TeH3uuTe. TeH3MMTe, HaBeAEHO Ha HamnenHuuaTa Ha
MalivMHaTa Tpeba Aa opgroBapa Ha Toa BO enekTpuuyHata mpexa. MawuHu HaBegeHu 3a 230V,
MoxXarT fa paborat u Ha 220V

2.5. Kabenot u npukny4yokoT Tpe6a ga 6upar Bo Ao6pa coctojba.

3. Be3bepneH HaumH Ha pabora.

3.1. OnacHocT of nojaBa Ha nnameH!

3.2. He ponwupajte xewkarta npoBeTpyBae (1).

3.3. HoceTe 3awTuUTHU pakaBuuM.

3.4. CraBajTe maluMHaTa Ha HeroBaTa Ap)a4 U ocTaBeTe ro fa ce uanaauv npep, Aaa ja craBere.
[p>xeTe MallMHaTa M NOTPOLUHMTE KOH Hea HaaBop oA AochaToT Ha Aeua.

3.5. Ako MnasHuLaTa Ha MalLlMHaTa e HaropelleHa u cakaTe Aa ro ocno6oguTte u aBeTe paue
3a pabota, MoXe Aa ce nosrieye NOTNMpay Ha BANaGHaTUHKaTa M ga cTaBuMTe MallMHaTa BO
cooyyBa Nno3uLnja Ha HejanHaTa OCHOBa.

3.6. Hukoralu He Haco4yBajTe TONMMOT BO3AYX KOH Fyfe Uiu XXUBOTHU.

3.7. OnacHocT oA noxapu u ekcnnosuun! MNMpu pabota TonnMHaTa MoXxe Aa ce NpeHece Ha
NoBpPLUMHM HaABop oA BUAHOTO none. Moxar Aa ce nojaBaTt 3ananvByu U OTPOBHMU FacoBM NpuU
paborta co nnactuka, 6om (0ocobeHO noctapuTe), NakoBU U CNM4YHU MaTepujanu. He kopucteTe
MawuHata BO GnM3MHa Ha CWUITHO Bb3NNaMeHUMM racoBM unu Mmatepujanu. He papxete
MnasHuuaTa MHory 6nucky Ao paborHaTta noBpluHa. YnotpeGyBajTe ri camo opurmHanHuTe
KOHCymaTusu. He cute onuwiaHu unu mnycTpupaHu NOTpoLIeH MaTepujan ce BKIy4YeHU BO
cTaHAapAHaTa nakyBakse.

4. BknyyyBatmse.

4.1. MawwuHaTa Tpeba ga 6uae Bo UCkiyyeHo nonox6a, npes noBp3yBake CO HanojyBakeTo.

4.2, CtaBeTe NaHCUpPHU NpeKnHyBaY (2) Bo cTaB 1, Kora e noTpeGeH noman Bo3ayLUeH NOoToK,
3a Aa ce nsberHe nperpeBawe Ha paboTHaTta nosplmHa unu MNMpemecTtyBakbe Ha Napuuta opf,
Hea KaKko nocriefuvua Ha BO34yLWHUOT MPUTUCOK.

4.3. CtaBeTe NaHCUMpHM NMpeKkuHyBay (2) Bo cTaB 2, kora cakaTe Aa MOCTUrHeTe MOCUITHO
BO3AylUeH MPUTUCOK M Aa 3arpeBaaT obpaboTeHaTa MOBpLUMHA MOGP30 BO OBOj PeEXUM €
NoXerHo fga ApXuTe MallMHaTa Ha NororiemMo pacTtojaHue of paboTHaTa noBpLUMHA.

4.4, NpunarogyBake Ha TemnepaTtypara. CakaHaTta TemnepaTypa MoXe fia ce noctaByBaHU
npeky naHcupHu npekuHyBsad. (Cnuka 1). UpeanHa paboTHa TeMnepartypa 6u Tpe6ano aa 6uae
yTBpAEHa CO NpenMMMHapeH TecT. 3aToa No Nofo6po Aa 3anoYyHeTe CO NOHMUCKa TemnepaTypa.
TemnepaTypuTe nocTtaBeHa BO UIyCTPMPaHU NpuMepu 3a NpenopavyaHn U Moxe Aa Bapupaart
BO 3aBUCHOCT 0Off OoCOGMHUTE Ha paboTHOTO 00jekT. PacTojaHumeTo nomery mmnasHuuaTta U
paboTHOTO 0GjeKkT 3aBMCK oA NpupoaaTa Ha MaTepujarnor.

5. HauuH Ha pa6ota 1 annukauuja.
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5.1. OtcTpaHyBawke Ha 6oja. CtaBeTe pamHa mnasHuum. lacHa ¢asa Ha 3arpeaHu pgo
oMekHyBakse 6ojaTa 1 ja oTcTpaHeTe KopucTejku wnakna. He 3arpeBaat 6ojata npeMHory Aonro,
6upejkn Toa ke Mu nsropu 6ojaTta u ke foBee A0 TELKO M oTcTpaHyBawe. MHory nenuna (Ha np
HanenHuLu) oMeKHyBaH€ Npu 3arpeBake, 0BO3MOXYBajK1 UM Ha cnenvTe NOBPLUMHM Aa bupar
nopeneHn U TeYeH nenak Aa 6uae otcTpaHeTa.

5.2. OTtcTpaHyBake Ha nnawam oz nposopuun. Ctaknoto e kpwnueu. Cekoraw KopucteTe
MrasHuuaTta npeaBuaeHa 3a ctakno. Og BepTukanHy noBpLMHM 6ojaTa Moxe Aa ce oTcTpaHaTt
CO LWINakKna unvu Meka *xwuua yeTtka.

5.3. O6bnuKkyBawe Ha nnacTu4Hu LeBku. CTaBeTe pedoniekTop MnasHuuu. 3a ga usberHerte
owTeTyBake Ha LieBKUTe, HanoriHeTe CO NecoK oA ABeTe CTPpaHM M 3aTHaTWM M ABaTa Kpaja.
3arpeBaat LieBKaTa NOCTeNeHO Kako ABWXUTE MULLITONOT oA Kpaj A0 Kpaj.

5.4. Boeke Ha ApBo.

CraBeTe pamHa mnasHuum. BojaTta co Tonon Bo3ayx AaBa Ha APBOTO PbXAMB HujaHca. He
ApXeTe MnasHuuaTa npeMHory 6nucky Ao apBoTo, 6uaejkm Toa ke ro Boewe HepamHOoMepHa.
BHumaTenHo orcTpaHeTe cuTe HENPaBUITHOCTU U CTPYFOTUHU cO hUHO rpybocT.

5.5. Pabora co TepmocBuBaem wnayx. M3bepat coonBeTeH NMPUKIY4YOK 3a MULUTONOT Of
KOMMJIETEH - 3arpeBak-e TePMOCBMBaeMUSA LUNayx paMHOMEPHO.

5.6. Ogmp3HyBawe Ha ueBku. He obuayBajte ce na oamp3HyBawe PVC ueBku. CtaBete
pecdnektop mnasHumum. Cekoraw 3arpeBake 3amp3HaTa MOBpLUMHA BO HAacoka HapBop-
BHaTpe. (Op KpajoT KOH LieHTapoT). 3abeneluka: LieBkuTe 3a BoAa 4ecTo ce TelKO pa3pelleHa
oA ueBKUTe 3a rac. bakapHu LieBKM ce coeAMHeTU NMpeKy Kanaj u nopaau Toa He Tpeba aa ce
3arpeBaart Hag 200 ° C

6. YyBare n ogpxyBawe. Cekoraw ucknyyerte ro kabenort of cTpyja npea aa ro craBute
Hekoj oA aopatoun. YyBajTe ro orBopuTe 3a BeHTUINALMja OTBOPEHU U YUCTM.

7. 3awTuMTa Ha XUBOTHaTa cpeavHa. Co uen 3awTUTa Ha XMBOTHaTa cpeAuMHa anar,
AOMONHUTENHN cpeAcTBa U ambanaxaTta mMopa ga noanexar Ha coofBeTHa o6paboTka 3a
noBTOpPHa ynoTpeba Ha coapXaHu BO HUB cypoBuHu. He cdpnajte anat npu 6utHmn ornap!
Cnopea OupekTtuBaTa Ha EY 2012/19/EC 3a nsnesete of ynotpeba enekKTpU4YHU U eNeKTPOHCKU
ypeau v yTBpAyBaweTO U KAaKO HauMoHaneH 3aKOH anaTt, KoM He MoXaT Aa ce KopucTar
noseke, Tpeba ga ce cobupaar oaaenHo u ga 6uaaTt NoANoXeHU Ha cooBeTHa obpaboTka 3a
o6GHOBYBaH-€ Ha CoApXXaHUTe BO HUB peLuKnvpase.
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Original navodila za uporabo
Dragi prijatelj,

Cestitamo vam za nakup stroja od najhitreje rastoéa znamka elektriénih in pnevmatskih
orodij - RAIDER. S pravilno namestitvijo in delovanjem, RAIDER so varne in zanesljive opreme
in delo z njimi vam bo dala pravi uzitek. Za vase udobje, odli¢ne storitve in zgradili mrezo 32
storitev po vsej drzavi.

Pred uporabo tega stroja, prosimo, pozorno preberite sedanyji ,,priroénik*.

V interesu vase varnosti in da se zagotovi pravilno uporabo in preberite ta navodila,
vkljuéno s priporocili in opozorili, da jih. Da bi se izognili nepotrebnim napakam in nesre¢, je
pomembno, da ta navodila, da ostanejo na voljo za poznej$o uporabo vsem, ki bodo uporabljali
stroj. Ce si jo prodal novemu lastniku ,,priroénik“ je treba predloziti skupaj z njim, da se novim
uporabnikom, da se seznanijo s varnostna navodila in navodila.

Ekskluzivni zastopnik RAIDER je ,,Euromaster Import Export“ doo, Sofia 1231, Blvd ,,Lom

Road“ 246, tel +359 700 44 155 934 10 10, www.raider.bg, www.euromasterbg.com; e -mail:
info@euromasterbg.com.
Od leta 2006 je druzba uvedla sistem vodenja kakovosti ISO 9001:2008 certificiranje s podrocja:
trgovina, uvoz, izvoz in storitev poklicne in hobi elektricna, pnevmatska in elektricna orodja
in vokovja. Potrdilo je bilo izdano po Moody International Certification Ltd VROCA ZRACNA
PISTOLA

L]
Pred uporabo vedno pozorno preberite navodila za uporabo elektricnih orodij.

Tako boste lazje razumeli uporabo vasega izdelka in se boste izognili nepotrebni nevarnosti. Ta
prirocnik z navodili shranite na varnem mestu za prihodnjo rabo.

1. PODATKI O NAPRAVI

TEHNICNI PODATKI

parameter unit value
Model _ RD-HG22
Napetost \ 230
Moc Hz 50
Hitrost brez obremenitve W 2000
Zracna temperatura Polozaj | ‘C 350
Zracna temperatura Polozaj Il ‘C 550
Zracni tok Polozaj | I/min 300
Zracni tok Polozaj Il I/min 500
Raven zvoéne modi, nizji od dB(A) 70
Protection class - Il




Opis izdelka:
1. Odprtina razprsilnika
2. Elektronski nadzor temperature.
3. Stikalo- moduliran:

0 - pistola je izklopljen;

1 - Vkljugitev v prvi fazi;

2 - Vkljuéitev v druge faze.
4. Ro¢aj.

2. VARNOSTNA NAVODILA VROCA ZRACNA
PISTOLA

Pomen simbolov

Oznacuje nevarnost poskodb, smrti ali
materialnih Skod na napravi in predmetih zaradi
neupostevanja navodil, ki so zajeta v tem
priro€niku.

Oznacuje nevarnost elektricnega udara.

Posebni varnostni predpisi

Ce pridete v stik z kislino, prizadeto mesto takoj
sperite z tekoco vodo. Ce pride kislina v stik z
ocmi jih takoj sperite s teko¢o vodo in takoj
poiscite zdravnisko pomog.

Posebne varnostna navodila pred uporabo je
potrebno:

* Preskusiti ali napetost omrezja ustreza
napetosti na napisni tablici (230 V~)

Preglejte Ce je mrezni kabel ali vtic poSkodovan
(lom, nepoSkodovana izolacija).

* Izogibajte se predolgim podaljSkom kabla.

* Ne uporabljajte vro€i zrak v vlaznih pogojih.

* Ne dotikajte se Sobe aparata, ker je vroca.

* Prepreciti je potrbno poskodbo grelnega
elementa. Ne pokrivajte Sobe in blokirajte
motorja.

« Odstanite v blizini vro€e pistole, ¢e je Se vroca
po izklopitvi.

« Ce aparat ne uporabljate, ga lahko postavite
na izvle¢no streme, ki je na aparatu. Ob
postavitvi na izvle¢no streme je Soba obrnjena
navzgor.

» Naprave ne uporabljajte za susenje las ali za
susenje domacih zivali oziroma Zivali na splosno.
» Ne uporabljajte piStole na vroc€i zrak v kopalnici
ali nad vodo ali v prostorih z lahko vnetljivimi plini
ali tekoCinami.

Ta pistola na vroci zrak deluje pri
temperaturi 600°C brez vidnega znaka o tej
temperaturi (ni plamena). Obstaja nevarnost
pozara. Bodite pozorni na vroci zrak iz Sobe. Ta
vro€i zrak lahko povzroci opekline.

Pri zagonu:
* Ko Zelite uporabiti vro€o zra¢no pistolo, morate

RAIDER SR

v kratkem ¢asu sprostiti hlgﬁld.z\3

Le-to je lahko Skodljivo za vase zdravije.

Bolniki z astmo so lahko prizadeti.

* Preverite ali ni omrezno stikalo v polozaju
vkljuceno ("EIN”) predno vtaknete vti¢ v vti¢nico.
» Omrezni kabel drzite stran od Sobe.

Aparat takoj zklopite pri:

* Defekten vti¢, prikljuni kabel ali so poSkodbe
na kablu.

* Defektno stikalo.

* Vonj ali smrad po zagorelem kablu.

Pri uporabi elektri¢nih naprav sta vedno potrebna
v skladu z varnostnimi predpisi, ki veljajo v

vasi drzavi. To bo zmanjSalo tveganje za
nastanek pozara,

elektriénega udara in telesnih poskodb.
Preberite varnostna navodila, ki tu in

se seznanite z varnostnimi navodili

pritrjena na orodje. Ta navodila hranite

na varnem mestu.

Vedno preverite, ¢e je mo¢ odgovorna
napetosti na tablici.

|:| Naprava Il. razreda - dvojna izolacija -
Ni treba vtikaca z ozemljitvijo.

Zamenjava kabla in svecke

stare kable ali sveCke po zamenjavi z novimi
takoj zavrzite. Uporaba podaljSekov,
uporabljajte samo odobrene elektricne podaljSke
ustrezne vhodne naprave. Minimalni presek
Zice 1,5 mm2. Pri uporabi kabelskega bobna,
kabel razvite v celoti.

3. UPORABA

Pitola na vroci zrak se lahko uporablja za:

* Instalacijska dela, kot povezava cevi, lotanje,
ukrivljanje cevi.

* Odstranitev barv in lakov brez nevarnosti
pozara.

* Hitro suSenje mokrih naprav.

+ Susenje predmetov za hitro popravilo.

* Odstranitev nalepk na snazen nacin.

» Nanos PVC etiket.

* Pihanje po lepljenju PVC nalepke se lahko
odstranijo.

» Enostavna odstranitev vinilnih podnih oblog.
» Enostavna uporaba polnilnih sredstev.

» Povezava nizkotemperaturnih umetnih snovi
(450°C) npr.polietilen in PVC.

» Povezava visokotemperaturnih umetnih snovi
(580°C) npr.acryl in pleksi steklo.

« Topljenje umetnih snovi kot so folije s PVC
filmom.

« Krcenje pakirne folije pri pakiranju.

* Tajanje cevi in motorjev.
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* Popravilo prevlek: emajl v kopalnicah in
aparatih.

 Popravilo smuci, oprema za deskanje in
sportni proizvodi.

» Rahljanje trdno privitih vijakov in spojev.
Delovanje

Slika A

Pistola na vroci zrak se uporablja tako, da se z
roko drzi ali se postavi pravokotno.

* Preverite ali je stikalo v polozaju “0” predno
vtaknete vtic v vticnico.

* Glavna dovodna napeljava naj se nahaja stran
od toka zracne pistole in zmontiranih delov.

* Vklop se izvede s pritiskom na mrezno stikalo
v polozaj “I” ali “II”

| =60 °C, vrocega zraka 60 I/min;

0 = izklop;

Il = 60-550 °C, vrocega zraka 60-550 I/min.

To orodje se uporablja za strganje premaza.
Ko temperatura doseze 550°C, se segrevanje
samodejno izkljuci, vendar pa grelec deluje
naprej. Ko se grelec ohladi na obratovalno
temperaturo, se segrevanje ponovno vkljuci.
1zklop:

Stikalo premaknite v lego 0.

Priporocilo: Najboljsi rezultat dobimo za nek
material s probo na majhnem kosu.

4. VZDRZEVANJE

Pri ¢iS€enju aparata iztaknite vti¢ iz

vti¢nice. Ne uporabljajte vode, vnetljive ali jedke
snovi pri ¢iScenju aparata.

Redno vzdrZzevanje aparata preprecuje probleme.
Potrebno je redno distiti ventilacijske kanale, da
bi se izognili pregrevanju aparata.

Motnje pri delovanju

V primeru, da aparat ne deluje zadovoljivo so
mozni vzroki.

 Pregrevanje motorja.

« Ventilacijski kanali so zamaS$eni in umazani.

« Ocistiti ventilacijske kanale.

« Aparat ne deluje po vklopu.

* Preveriti mrezni kabel in vti¢.

» Omrezno stikalo je v okvari.

» Odnesti aparat na servis.

« Takoi iztaknite vti¢ iz vti€nice, ker obstaja
nevarnost pozara.

» Motor se vrti, aparat se pregreva.

* Prekinitev v motorju.

« Takoi iztaknite vti¢ iz vti€nice, ker obstaja
nevarnost pozara.

OKVARE

V primeru okvare, t.j. obrabe posameznega dela,
pokli¢ite servisno sluzbo. Naslov je oznagen na
garancijskem listu. Na zadnji strani tega
priro¢nika je povec€an prikaz posameznih delov, ki

jih lahko narocite.

Orodje transportiramo v krepki embalazi, da ga
zavarujemo pred poskodbami. Vecino embalaze
je mogoce reciklirati zato jo odnesemo na
zbiralisce

taksnih odpadkov oz. v za to namenjen kontejner,
da bo reciklirana.

mmm  Poskodovano ali neuporabno elektricno
napravo odnesite na mesto, pristojno za
reciklazo tovrstnega materiala.
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NIZTOAI GEPMOY AEPA

RAIDER SR

IPowerTools]

Oa péTrel va SIaBAJETE TTAVTOTE TIPOCEKTIKA TIG OSNYiEG TWV NAEKTPIKWY HNXAVNHATWV

TPIV Ta XpnoligoTrolnoeTe. Auté 8a oag BonbRoel va KATAVONOETE IO €UKOAO TO MNXAVNUO
0Oag Kal VO aTToQUYETE TOUG AOKOTTOUG KIVEUVoUug. DUAAETE auTO TO £yXEIPiISIO 0BNyIWV O€ éva

ac@alég pépog yia pEAAOVTIKA XpARON.

1. AEAOMENA MHXANHMATOZ

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

parameter unit value
Model _ RD-HG22
HAekpIkn Téon \% 230
ZuxvonTa Hz 50
loxug €1680u W 2000
O¢ppokpacia aépa O¢on | ‘C 350
Oepuokpacia aépa O¢on Il ‘C 550
Peupa aépa Oéon | I/min 300
Peupa aépa Oéon Il I/min 500
Protection class - 1l

MAnpo@opieg yia 1o TTPOoidv
1. E§050¢ Tou akpo@uaiou
2. HAekTpOVIKOG £AeyX0G BepOKpATiag
3. AIaKOTTITNG:
0 - To 61Ao €ival avoIKTd
1 -"Evragn Tou rpwrou Babuou
2 -"Evtagn Tou deutépou Babuol
4. AaBn

2. OAHTIEZ AZQAAEIAZ
Emegnynon twv oupBoAwv

Emonuaiver tov kivbuvo mpokAnong
owparikwv BAaBwv, Bavdarou 1 BAGBng oro
unxavnua o€ TEPITTTWON un  TAPNONS  Twv
00nyIwvV TToU avaypdeovral 0€ auTo TO EYXEIPIOIO.
Eidkeg TTpodiaypagés ac@daAeiag Betovpag Tn
uNxBvn o€ Asitoupyia
Mpogidotroinon! Katd TNV XPrRon NAEKTPIKWV
epyaAeiwv, va Tnpeite TAvVIOTE TIG PBACIKEG
TPOQPUAGEEIG yia va TTepiopioTei O KivOuvog
TTUPKAYIAG,  NAeKTPOTTANgiag  Kal  OTOMIKOU

TpaupaTiopou. AloBdote OAeg TIG TTAPOKATW
odnyieg TTPOTOU ETTIXEIPNOETE VA XEIPIOTEITE TO
TTIPOOV aUTO KOl QUAGETE TIG.

Eidikeo 0dRyie yia TNV ao@AAela

* EAéyCre Ta €EAG:

* EAéyére av n T1GONn oUvdeong TNG PNXavng
QVTIOTOIXEI PE TNV TAON Tou SIKTUOU.

* EAéyETe av 10 KaAWBIO Kail N TTPida ival o€ KaAn
KOTAoTOON: OTEPEQ, Bixws PAGREG.

o ATTOQEUYETE TN XPNON MAKPIWV ETTEKTACEWV
KaAwdiou.

* Mn xpnolgotroieite Tn OUCKeEUn O€ Uuypo
TEPIBAAAOV.

e To pMETOANKO OKPOOTOMIO  Bepuaiveral.
Mpooé€eTe va PNV AKOUWTINOETE TO METOAAIKO
QaKPOOTOUIO OTaV £XEl BepuavOEi!

* ATropeuyeTe TIG BAGREG OTO BEPUAVTIKO OTOIXEIO.
Mnv aTTOKAEIOETE TO OKPOOTOMIO KOI [N TO
MTTAOKAPETE.

* Mnv aTmopaKpUvEDTE aTTO TN GUCKEUN OTAV TV
£xeTe B€oel o€ AsiToupyia.

* Av n OuOKeur) Oev XPNOIUOTIOIEITAI, TTPETTEI
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va T10TT00€TNOEI OTO TITUCCOUEVO OTAPIYHO TNG
OUOKEUNG. AvoiyovTag To OTHPIYHA, O KAUGTAPOG
JTTOPEi va TOTTOBETNBEI 0TO TPATTEC!, AKOUPTIWVTAG
oT0 OTAPIYUa. ETO1 0 KAuoTAPOG TOTTOBETEITAI PE
TO OKPOOTOMIO TTPOG TA ETTAVW.
* Mnv XxpnOIYOTIOIEITE TN CUCKEUN YIA TO OTEYVWHA
HMOANIWV 1) avBpWTTWVY 1| {WVTAVWY OPYaVICUWYV
YEVIKOTEPQ.
* Mn XpnoIYOTIOIEITE TN OUCOKEUR) OTO AouTpd 1
Tavw atré KATToIa EMQAVEIA VEPOU, 1) OE XWPOUG
OTTOU XPNOIUOTTOIOUVTOI EUPAEKTEG UAEG.

AuTn n ouokeunl AerToupyei o€ I
Beppokpaaia 600 °0 keAaIou SAIXwWG va UTTAPYXOUV
ep@aveig evdeitelig Tng Bepuokpaaciag autng (dev
ymapxel @Adya). QoTd00, UTIAPXEl  KIVAUVOG
vupkaylag. Mpocéxete 10 pedpa (eoToU QEPOG
QTTO TO AKPOGTOUIO. AUTO TO PEUPA AEPOG UTTOPEI
va TTPOKOAETEl eykaupaTa.

XPNOIPOTIOIWVTAG TN HNXavh

e Xg TTEPITITWON TTOU XPNOIUOTIOIEITE TO TTIOTOAI
Beppol aépa, atreAeuBepwivovTal aTuoi Kal agpia
o€ TTOAU oUvTopOo XpovikS didoTnua. To yeyovog
autd pTropei va eival emBAABEG yia TNV uyeia
0ag. O1 acBuaTikoi EVOEXETAI VA AVTIMETWTTICOUV
TTPoRAARUaTa.

* EA&yETe 0 BIoKOTITNG va unv Bpioketal otn B€on
ON” A “1” rpoToU BAAeTe TO KOAWSIO OTNV TTPIla.
* Kpatdte 10 KaAwdio Tavra pokpid omd TO
OKPOOTOMIO TOU KAUOTAPA.

» Kard 1n didpkeia NG XPAONG, KPATAOTE Ta
Taidid kai Ta {Wa o€ acPaAf aTTéoTACN.

>BnoTé auéocwg TN Pnxav OoTIG akdAouBeg
TTEPITITWOEIG:

* YTEPUETPO OTIVONAPIOUA TwWV  OVOPAKIKWY
WYNKTPWV Kal oTpoBnAwdng @Adya péca aoTo
OUAAEKTN.

* BA&Bn otn mpida A 610 KOAWdIO.

* BA&Bn oTo diakdTITN.

HAekTpIKA ao@aAeia

Otav xpnOoIUOTIOIEITE NAEKTPIKA  €pyaAeia va
TNEEiTe TAVTa TOUG Kavoveg QOPOAEiag TTou
IoxUouUV OTn XWpPa Oag, yla va TTEPIOPICETE
TOV KivOUVO TTUPKQYIAG, NYEKTPOTTANEiaG Kai
TpauuaTiIopoU.  AloBAoTe  TIG  €0WKAEIOUEVEG
odnyieg ac@aAciag. PuAGETe auTéG TIG 0dNYidG o€
A0QPAAEG NEPOG.

Na eAéyxete mavia av n Tpopodoacia
NAEKTPIKOU PEUPATOG QVTIOTOIXEI OTNV NAEKTPIK
Tadon TTOU avaypa@eTal TNV TTIVOKIOO TEXVIKWV
OTOIXEIWV TOU UNYXAVAUATOG.

Mnxavy KAdong Il - diTAR pévwon dev
QTTAITEITAI YEIWPEVOG PEUPATOAATITNG.

AvtikatdoTaon kaAwdiou 1 QIg.

Metd&re apéowg 10 TTAIO KOAWDIO 1 YIS, aPoU Ta
QVTIKOTAOTAOETE PUE Kalvoupyio. Eival eTmikivouvo
va BaAete otnv TIpila TO @QIG €VOG KOMUUEVOU
KoAwdiou.

Xprion ptraAavteédog

XpnolpoTroInoTe  POVO  €YKEKPIYEVO  KaAwdIo,
KATGAANAO yia TNV 10XU €10080U TOU PNXAVI PATOG.
To eAdxioTo péyeBog aywyou eivar 1,5 Innn2.
Ortav yxpnoiyotolgite praAavTéda o€ KapoUAa, va
EeTuAiyeTe TeEAEiwG TNV KapoUAa.

3. ©EZH ZE AEITOYPTIA

O kauoThpag Pagng pmropei peETaty aAAwvva
XPNOIUOTTOINBEI:

* lNa epyaoieg oTa USPAUAIKA, OTTWG TT.X. EVWOEIG
OWANVWYV, HOAGKA CUYKOAANCH, KAUWN CWARVWY.
* [a v agaipeon Bapng, BEPVIKIOU Kal AAKKAG,
XWPIG va UTTApXEl KivOuvog TTUpKaYIGG.

« [0 70 ypriyopo OTEYVWHA BPEYHEVWY CUCKEUWV.
* MNa 10 OTéyvwpa ETTIQAVEILVV VIO YPIYOPES
ETTIOKEVEG.

* Mo TNV a@aipeon aUTOKOAANTWY ETIKETWV HE
kaBapd TpOTIO.

» E€aupeTIkG KAt@AANAOG yia TNV KOAANCT ETIKETWV
atré moAuBivuloxAwpidio.

* Na v e§opdAuvon GUOOAIdwY TTOU PTTOPOUV
va €ueavioTolv PETA TNV KOAANON UAIKWV atréd
TTOAUBIVUAOXAWPIBIO.

« [Na Tnv €UKoAn agaipeon emioTpwong datrédou
atré BivuAio.

* Mo kahoUTa OAWV TwWV OUVBETIKWY UAWV
XapnAng Bepuokpaciag (450 °0 KeAaiou), 6TTwg
TO TTOAUQIBUAEVIO KOl TO TTOAUBIVUAOXAWPIBIO.

* Mo kahoUTa OAWV TwV OUVBETIKWY UAWV
uwnAng Bepuokpaaciag (580 °0 KeAoiou), 6TTwg 1O
TTAEGIYKAGG.

« Na mv TASN OUVBETIKWYV UAWV, pETALU
GAwV Kal UAWV KOl €EAAOPATWY PE OTPWHA
TToAUBIVUAOXAWPIBIOU.

* Na v epappoyy CwAAvwY CuCTEAAOUEVWV
utrd Béppavon.

* Mo oUoTEANOEVEG OCUCKEUOQTIEG.

* Na TV améwugn CwARVWY Kal nxavwy.

« Tia Tnv €mokeun €mMKOAIWEWY: OUAATO
OIKIOKWV OKEUWV Kal €10WV UYIEIVAG, £QapUoyn
EMKOAUWEWY ETTOLIKAG OKOVNG.

» Ma TNV €Tmokeur XI0VOTTESIAWY (OKI), oavidwv
KupaTodpopiag kal GAAwv €10Wv aBANTIOPOU.

* [a T0 AACKAPIoPA OQIXTWV BIBWV KAl EVWOEWV.
E¢utnpétnon Eik.A

O KauoTAPOG Barg UTTOPET VO XEIPIOTEI KAVOVIKA
ME TO X€pI A uTTOPEi Va TOoTToBETNOET KABETA.

» KpaTdre 10 KOAWDIO TTAVTA HAKPIG OTTO TO KAUTO
pedpa aépog Kal atd 1o akpoaTtopio (Eik. A, 1).

* Na kpardre mAvioTe TO KAAWDIO TIAPOXAG
HaKpud o116 TOoV BEpUO agpa Kal TO aKPoPUaIo
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* BdaAte 1O d10KOTITN OTN B€on
B€oeTe TOV KAUOTAPA O€ AEITOUpYia.

| =60 °0 KeAaiou, petpa aépog 60

ANiTpa/AeTTTO

0 = ekTG Aermoupyiag

I = 60-550 °0 KeAaiou,peupa aépog 60-550
NITPO/AETTTO.

Ortav n Bepuokpacia utrepPaivel Toug 550 °0, 10
CéoTapa autépaTa KAEivel, aAAG o Bepuavtripag
TPEXEl ouvexws. OTav Kpuwaoel o Bepuavtipag
oTnv AeItoupyikn Bepuokpacia, n Bépuavon Ba
gava avayel.

>BAoipo:

MeTtakivnon Tou diakéTTn oT0 0.

ZupBouAn: Ta O6Aa Ta UAIKG 10XUEl OTI yia TO
KOAUTEPO  OTTOTEAEOUO  OAG  OUVIOTOUME  va
OOKIUAOETE TN OUOKEUR O€ €va PIKPO PEPOG TNG
ETMIQAVEIAG TTOU OKOTTEUETE VO ETTECEPYOTTEITE.

n “II” yia va

4. 2YNTHPHZH

) o ATTOTpETTETE TTOAAG  TTPOBAAuATO  av
auvTnpeite TakTIKG Tov KauoTthpag Bagng.

» AloTnpeite kaBapd Ta avoiypata agpiopoU Tou
KOUOTAPA yia va atmmo@UyETe TNV UTTEPBEpUavaon.
BAGBeg

Y& TIEPITITWON TIOU O KAuoTApag PBagng Oev
Aeitoupyei  kKaBwg Tpétrel, €dW okoAouBoluv
HEPIKEG TTIOOVEG QUTiEG KOI O TTPOTEIVOPEVEG
AUoelg.

* H ynxavr utrepBeppuaiveTal.

* Ta avoiypaTa e€agpiopou Tou KauaTApag Baeng
€xouv BouAwael pe okouTridia.

» KaBapioTe T avoiypata e€agpiopol

O kauaTApag PBaeng dev Aeitoupyei 6tav Tov
BéoeTe o€ AeiToupyia.

AlokoTrA 010 NAEKTPIKS BiKTUO.

» EAéyEte TO KaAWdIO Kal TNV Tpida. BAGRN otov
OIaKOTTITN.

* EAéyETe TO KOAWDIO Kal TV TTPila.

H pnxavr Beppaivel, aAAG dev AsITOUPYEI.
AI0KOTTA TNV NAEKTPIKA INXAVA.

* AWaOTE TOV KAUGTAPAG BAPAG OTOV AVTITTPOCWTTO
NG EOITTI yia eTTIOKEUR.

BAGBeg

Edv mpokUwel kdamoia BAGRN .. Adyw Tng
®Bopdg KATTOIOU  €§aPTAPATOG, TTapaKaAoUpE
ETMKOIVWVACTE HPE TO  KEVTPO  ETTIOKEUWV
ToU avaypd@eTal OTNV KAPTA €yylnong. XTo
Tiow PEPOG auToU Tou EeyXeIPIdioU UTTAPXEI
éva  QvOoTITUYPéVO  OIAypodpa, OTO  OTIoio
TTapoucIGdovTal Ta EAPTAPATA TTOU UTTOPEITE va
TTAPAYYEIAETE.

MepiB&AAov

Mo va pnv TdBer ¢nuid 1O pnYdvnua Katd
™ MeTOQOPd, Tapadidetal péoa Ot KAEIOTA

®
RAIDER @R
|PowergTools]
ouokeuaoia. Ta TeploodTeEPa attd Ta  UAIKA
OuUOKeUaoiag  PTTopoUvV  va  avOKUKAwBOOUV.
Mnyaivete autd Ta UANIKG OTO KOTAAANya onueia
avkUKAwGoNG.

— EAaTTwpatikd  kai/ff  atmmroppigpéva
NAEKTPIKA 1} NAEKTPOVIKA  QVTIKEIYEVO  TTPETTEI
va ouMéyovtal OTIG KATAAANAeg TOTTOBETIEG
QAVOKUKAWOEWG.

Eyyunon

MNa Toug 6poug NG eyyunaong, diaBdaoTe TNV KAPTa
€yylnong OTO TTOW PEPOG QUTWYV TWV 0dNyIWvV
XPrOEWS.
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Izvorni upute za uporabu
Postovani korisnici,

Cestitamo na kupnji grija¢a od najbrze rastuéih brandova elektri¢nih i pneumatskih alata -
Raider. Uz pravilnu ugradnju i uporabu, Raider su sigurni i pouzdani opreme i strojeva, i rad s njima
¢e vam dati pravi uzitak. Radi Vase udobnosti je izgraden i izvrsna usluga mreze sa 45 usluga u
cijeloj zemlji.

Prije koriStenja ovog proizvoda, molimo vas da paZzljivo procitate s “uputama za upotrebu”.

U interesu va$e sigurnosti i kako bi se osiguralo pravilno koristenje, procCitajte ove upute
pazljivo, uklju€ujuéi i izjave u njima. Da bi se izbjegle nepotrebne greske i nezgode, vazno je
da ove upute ostaju dostupni za buducu sve koji Ce koristiti grija. Ako ga prodati novi viasnik
“Priru¢niku” mora se podnijeti zajedno s njim, da imaju novi korisnik biti upoznati s relevantnim
sigurnosnim i upute za uporabu.

Ekskluzivni zastupnik Raider je “Euromaster Import Export” doo, ¢ 1231 Sofija, bul “Lom
cesta” 246, tel +359 700 44 155, 934 10 10, www.raider.bg...; www.euromasterbg.com; E-mail:
info @ euromasterbg.com.

Od 2006. godine tvrtka je uvela sustav upravljanja kvalitetom ISO 9001: 2008 s opsegom
certifikacije: trgovinu, uvoz, izvoz i usluge profesionalnog i hobi elektriéni, pneumatski i ru¢nih alata
i opce hardvera. Certifikat je izdan od strane Moody medunarodni certifikat Ltd., Engleska.

Tehnicki podaci

parameter unit value
Model - RD-HG22
napon \% 230
Frekvencija Hz 50
Ulazna snaga w 2000
Temperatura na izlazu mlaznice (priblizno) | °C 350
Temperatura na izlazu mlaznice (cca.) Il °C 550
Protok zraka na polozaju | I/min 300
Protok zraka u polozaju Il I/min 500
Razina snage zvuka niza je od dB(A) 70
Klasa zastite - 1l
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1. Opce upute za sigurno rukovanje.

Pazljivo procitajte sve upute. Nepridrzavanje prirode slijede¢i upute mogu prouzrociti
elektriéni udar, pozar i/ ili teSke ozljede. Ove upute drzite na sigurnom mjestu.

Zbog vase sigurnosti. Alat se moze koristiti samo nakon Sto su proéitane i potpuno
zadovoljene upute za uporabu.

1.1. Nemojte koristiti alat ako je vlazan ili ako je okolina vliazna.

1.2. Prije uporabe uvijek provjeravajte alat, mrezni kabel i utika¢. U slucaju ostecenja,
popravak moze obaviti samo strucnjak.

1.3. Budite oprezni pri koriStenju aparata na mjestima gdje se mogu spojiti materijali. Ne
primjenjujte se na isto mjesto duze vrijeme.

1.4. Uvijek osigurajte da radno mjesto bude dobro prozraceno. Nikad ne koristite alat kao
susilo za kosu.

2. Sigurnosne upute pri koristenju struje

2.1. Prikljucite samo elektricnu busotinu kada je alat isklju¢en. Odspojite mrezni utikac
nakon uporabe. Uvijek odspojite utika¢ napajanja prije izvodenja bilo kakvog rada na alatu.

2.2. Nemojte nose alat za napajanje.

2.3. Uvijek drzite produzni kabel daleko od radnog mjesta. .

2.4. Prije pustanja u rad provjerite koristi li se odgovaraju¢i napon. Napon naveden na
oznacnoj ploéici mora odgovarati naponu napajanja. Alati za 230V mogu se raditi i na 220V
napajanju.

2.5. Kabel za napajanje i utika¢ moraju biti u savrSenom stanju.

3. Sigurnosne upute za iskoristavanje.

3.1. Opasnost od opeklina!

3.2. Nemojte dirati vruéu mlaznicu (1).

3.3. Nosite zastitne rukavice

3.4. Postavite na postolje nakon uporabe i ostavite hladenje prije skladiStenja. Drzite alat i
pribor izvan dohvata djeci.

3.5. Vruéa mlaznica (1) moze uzrokovati oStecenja. Ne ostavljajte uredaj bez nadzora
prilikom uporabe.

3.6. Nikada ne usmjeravajte protok vruéeg zraka na osobe ili zivotinje.

3.7. Opasnost od pozara i eksplozije! Ako se uredaj ne koristi s paznjom, moze doc¢i do
problema. Toplina se moze provoditi gorivim materijalima koji su izvan vidokruga. Zapaljive
i otrovne plinove mogu se proizvesti pri radu s plastikom, bojama (osobito starijim bojama),
lakovima i sliénim materijalima. Nikada nemojte koristiti alat u blizini vrlo zapaljivih plinova
materijala. Ne koristite u prisutnosti eksplozivne atmosfere. Ne drzite utiCnicu mlaznice
preblizu radnom mjestu. Koristite samo originalni pribor. Nisu svi prikazani ili opisani pribor
ukljuceni u standardnu isporuku.

4. Stavljanje u pogon.

4.1. Uredaj mora biti iskljucen kada je prikljuéen na mrezno napajanje.

4.2. Postavite prekidac¢ za ukljuéivanje / isklju€ivanje (2) na polozaj 1: U nekim sluc¢ajevima
moze biti potrebna niza pozadina zraka, npr. Kako biste izbjegli pregrijavanje okoline radnog
dijela ili izbjegavajte premjestanje izratka ako je protok zraka previse jak.

4.3. Postavite prekida¢ za uklju€ivanje / isklju€ivanje (2) u polozaj 2: ViSa razina zraka
zagrijava radni dio brze i omogucuje da se pistolj za vruéi zrak drzi na vecoj udaljenosti od
obradaka.

4.4. Postavka temperature. Zeljenu temperaturu moze se postaviti prekidaéem (slika 1).
Idealnu temperaturu treba prvo provjeriti provodenjem testa. Stoga biste trebali poceti s
postavkom niske temperature. Temperatura navedena u ilustriranim primjerima primjene su
preporucene vrijednosti koje se mogu razlikovati ovisno o svojstvima izratka. Udaljenost
izmedu mlaznice i obratka ovisi o materijalu koji se obraduje.

5. Upute za uporabu.

5.1. A Uklanjanje ljepila za otapanje boje / otapanja. Postavite ravhu mlaznicu. Omeksajte
boju pomocu vruéeg zraka i ravnomjerno uklonite pomocu lopatice. Nemojte zagrijavati boju
predugo jer to ¢e spaliti boju, $to ga ¢ini teze ukloniti. Mnogi adhezivi (npr. Naljepnice) postaju
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fig 1

meksi kada se zagrijavaju, omogucujuéi odvajanje ljepljivih veza i uklanjanje suvi$nog ljepila.

5.2. Uklanjanje prozora boja Staklo se lako moze slomiti. Uvijek koristite mlaznicu za zastitu
od stakla. Na profiliranim povrsinama, boja se moze ukloniti pomocu lopatice i izbrisati pomoc¢u
aMekana zi¢ana cetka.

5.3. Oblikovanje plasticne cijevi. Postavite mlaznicu reflektora. Kako biste izbjegli potresanje
cijevi, napunite cijev pijeskom i brtvom na oba kraja. Zagrijte cijev ravnomjerno pomicanjem s
jedne na drugu stranu.

5.4. Bojenje drva. Postavite ravnu mlaznicu. Bojenje vruéim zrakom daje prirodnom drvetu
rustikalni efekt. Nemojte drzati mlaznicu preblizu drvu jer ¢e drvo nejednoliko bojati. Pazljivo
brisite svaku vunenu drvenu vunu nakon s§to koristite fini papir.

5.5. Priklju€ivanje na stezanje. Postavite redukcijsku mlaznicu. Odaberite kosuljicu za
skupljanje topline (vidi Dodatna oprema) s promjerom koji odgovara onom iz obratka, na pr.
Kabelska pruga. Zagrijte jednolikost rukavca koji se moze zagrijati.

5.6. Odmrzavanje cijevi za vodu. Nemojte pokusavati odmrzavati PVC cijevi. Postavite
mlaznicu reflektora. Uvijek zagrijte zamrznuto podrucje prema unutra od ruba do sredista.
Napomena: Vodene cijevi se €esto razlikuju od plinskih cijevi. Bakrene cijevi se spajaju pomocu
kositra i stoga ih ne smije zagrijavati iznad 200 ° C.

6. Njega i odrzavanje. Uvijek odspojite utikac iz uticnice za napajanje prije izvodenja radova
na uredaju. Uvijek drzite ventilacijske otvore nesmetano i Cisto.

7. Ocuvanje okolisa.

S obzirom na ekoloSku snagu, dodatni pribor i pakiranje moraju biti podvrgnuti

odgovarajuc¢oj obradi radi ponovne upotrebe informacija sadrzanih u tim materijalima. Nemojte
odlagati elektriéni otpad iz ku¢anstva! Prema EU Direktivi 2012/19 / EZ o otpadu elektri¢nih i
elektronickih uredaja i validaciji te kao nacionalna snaga koja se moze koristiti viSe, moraju se
prikupljati odvojeno i podvrgnuti odgovarajucoj obradi za oporabu sadrzanih otpadaka.
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OPUTUHANBbHbLIE UHCTPYKUWX MO NPUMEHEHUIO

YBaxaemblIi nokynarenb,

MNo3gpaBnsiem Bac c npuobGpeTeHMEM MalUHbI U3 caMbiX ObicTpopacTywmx GpeHAoB
3NEeKTPUYECKOro U NHeBMaTU4yeckoro mHctpymenTta - RAIDER. lMNpu npaBunbHOW ycTaHOBKe
n akcnnyartauuu, RAIDER sBnsitoTca 6e3onacHbIMU U HagexHoe obopyaoBaHue U paboTaTb
C HMMM pgacT BaM UCTUHHOe yaoBonbcTBue. [ina Bawero yno6cTBa, OTNUYHBIA CEPBUC U
nocTtpowun ceTb u3 45 cepBuC NO BCeW CTpaHe.

MNMepen Tem Kak UCnNonb30oBaTb 3Ty MalWUHY, NoXanynucra, BHAMaTeNlbHO O3HaKOMbTECb C
TeKyLwen “pykoBoACTBO nonb3oBatens”.

B nHTepecax Bawen 6e3onacHoOCTU U AnA ob6ecneyeHUsi Hagnexawero UCNoNbL30BaHNUA U
BHUMaTeNbHO NPoOYUTaNTe 3T MHCTPYKLUUN, B TOM YMCIe peKoMeHAauuu U npeaynpexaeHus
nmx. YToObl M30eKaTb HEHYXHbIX OWWOOK M HecYacTHbIX Clly4YaeB, BaXHO, 4TOOblI 3Tn
MHCTPYKLUUK, 4TOObI OCTaBaTbCA AOCTYNHbLIMM ANA UCNOMb30BaHUA B OyayluemM ans BceXx, KTo
OyneT ucnonb3oBaTb MawWwuHbI. Ecnu Bbl npoaaeTe ero Ha HOBoro Bnagensua “pykoBoAcTBO
nonb3oBaTens” AOMXKHbI ObITb NMpeAcTaBNeHbl BMECTE C HMM, YTOOblI MO3BONUTbL HOBbLIM
nonb3oBaTeNsAM 0O3HaKOMUTBLCS C TEXHUKOW 6e30NacHOCTU U MHCTPYKLUMEN MO 3KCNyaTaLuu.

“EBpomactep MmnopTt-Okcnopt”  sABNsieTCA  YNONHOMOYEHHbIM  MNpeAcTaBUTeNnem
npousBoauTeNs v Brnagensua ToBapHoro 3Haka RAIDER. Agpec komnaHum Cocuma 1231, 6yn
“Ilom popora” 246, Ten +359 700 44 155, www.euromasterbg.com; 3aneKTPOHHON NOYTbI:

info@euromasterbg. kom

C 2006 rona komnaHusi BBernia cucteMy ynpaBrneHus kadectBom ISO 9001:2008 ceptudpmkaumm
cdepbl: TOProensi, MMMOPT, 3KCMOPT U CepPBUCHOE obcryxuBaHue npodgeccnoHanbLHOro
M Xx066u anekTpuyeckue, MHEBMaTUYECKMe W 3MeKTPUYecKue WHCTPYMeHTbl U obuee
ob6opyaoBaHue. Ceptudukar 66in BoigaH Moody International Certification Ltd, AHrnus.

TEXHUWYECKUE OAHHbIE
parameter unit value
Mopenb - RD-HG22
HanpsixeHve \Y 230
YacTota Hz 50
BxogHasi MOLWHOCTb W 2000
Temnepatypa Ha Bbixofe 13 conna (npubn.) | °C 350
Temnepatypa Ha Bbixofe 13 conna (npubnuantensHo) |l °C 550
Pacxop Bo3gyxa B nonoxeHun | I/min 300
Pacxop Bo3gyxa B nonoxexum || I/min 500
YpoBeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTU HUXE dB(A) 70
Knacc 3awmthbl - 1l
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1. O6wwMe yKa3aHUsi No Ge3onacHomW aKcnnyaTauun.

BHumaTenbHo npouuTaniTe BCe MHCTPyKuuu. HecoGniopeHue cneayromx WMHCTPYKLMIA MOXeT
NPUBECTU K MOPAKEHUID 3IEKTPUYECKMM TOKOM, MoOXapy M /| Unu TsxenbiM TpaBmaMm. XpaHuTe 3TU
MHCTPYKLMMU B HAAEXHOM MecTe.

[ns Bawen 6e3onacHocTU. MIHCTPYMEHT MOXHO MCMOMb30BaTh TONMBKO MOCne TOro, Kak UHCTPYKLUMKN
no 3KcnryaTaumm 6b1aIM NPOYMTaHbI U NONTHOCTLIO COGNOAEHbI.

1.1. He ucnonb3yinTe MHCTPYMEHT, €CNIN OH BIaXHbIV UM €CNU OKpYXKaloLLas cpeaa BraXxHas.

1.2. Bcerga npoBepsAlTe MHCTPYMEHT, WUHYP NUTaHUA M BUNKY nepea ucnonb3oBaHueM. B cnyyae
NoBpeXAeHUs1 PEMOHTHbIE PaboTbl AOMKHbI BbINOMHATHLCSA TONbKO CMeLuanucToMm.

1.3. CobGniopante OCTOPOXHOCTb MpPU MUCMONbL30BaHUM npubGopa B MecTax, rAe UMeloTCs
KOoMnpomeTupyoLme matepmnansl. He HaHocUTe Ha OAHO 1 TO XKe MeCTO B TeYEeHUEe ANUTENBHOIO BPEMEHU.

1.4. Bcerpa cnegute 3a TeM, 4YTOObl pa6Gouyee MecCTO Xopollo npoBeTpuBanocb. Hukorpa He
Mcnonb3ynWTe UHCTPYMEHT B KayecTBe (heHa.

2. MHCTpYKUmMK No TexHWKe 6e30nacHOCTM NPU UCMONb30BaHMM IEeKTpUYecTBa

2.1. NMopknioyanTe TONLKO CUNOBOW BbICTYN, KOFAA UHCTPYMEHT BbiKmto4yeH. Mocne ucnonb3oBaHus
oTcoeauHUTe Kabenb NUTaHusA. Bceraa oTknioyanTe BUNKY NUTaHUA nepes BbINOMHEHMEM Nobbix paboT
C UHCTPYMEHTOM.

2.2. He HOCMTE MHCTPYMEHT 3a LUHYP NUTaHus.

2.3. Bcerpa pepxvre yanMHUTENbHbIW Kabenb noganbLie oT pabo4yero MecTa. .

2.4. Nepen BBOAOM B 3KCMnyaTauuilo ybeautecb, YTO UCMONb3yeTCsl MPaBUNIbHOE HanpsikeHue.
HanpsixeHue, ykasaHHoe Ha macnopTHoW Tabnuuke, AOMKHO COOTBETCTBOBAaTb HaMpPSXKEHUIO MUTaHUS.
WHCTpyMeHTbI, paccunTaHHble Ha HanpsixxeHue 230 B, Takke MoryT pa6otatb OoT ucTouHuka 220 B.

2.5. LLHyp nUTaHuA 1 BUNKa AOMKHbI ObITb B OTIINMHOM COCTOSIHUMN.

3. IHCTpyKLMK no TexHUKe 6e30nacHOCTM NpuU IKCnyaTauum.

3.1. OnacHocTb oxoral

3.2. He npukacawTech k ropsdemy conny (1).

3.3. Hocutb 3almTHbIe nepyaTtku

3.4. MocTaBbTEe Ha CBOW CTeHA Mocrie UCMONbL30BaHUS U AalTe OXNaAWUTLCA Nepep XpaHeHuem.
XpaHuTe MHCTPYMEHT 1 akceccyapbl B HeAOCTYNHOM Ans AeTen MecTe.

3.5. Nopsiyee conno (1) MoxeT Bbi3BaTb noBpexaeHue. He ocraensaiTe npuéop 6e3 npucmortpa BO
BpeMs paboThbl.

3.6. Hukoraa He HanpaBnAWTe NOTOK ropsAYero Bo3ayxa Ha nioaen Unu XKMBOTHbIX.

3.7. OnacHocTb noxapa u B3pbiBa! MoBpexaeHne MOXeT BO3HUKHYTb, €CIIM NPUGopP He Ucnonb3yeTca
C OCTOPOXHOCTbH0. Tenno MoxeT ObITb NPOBEAEHO A0 rOPHYNX MaTepuanoB, KOTOPbIE CKPbIThI U3 BUAY.
BocnnameHstowmecs U aAoBUTbLIE ra3bl MOryT BbiAenATbLCA Npu paboTe ¢ nnacTtmaccamu, Kpackamu
(oco6eHHO cTapLIMMK TUMAMU KPaCcoK), TakaMy U aHaNorMyYHbIMu Matepuanamu. Hukoraa He ucnonb3yire
MHCTPYMEHT BOGNIM3U Nerko BOCMaMeHsIIOLWMNXCA ra3oB MmaTtepuanoB. He ucnonb3oBartb B NpUCYTCTBUMN
B3pbIiBOONacHou cpeabl. He Aepxute BbixoA comnna cruKoOM 6nu3ko k paboyemy mecty. Ucnonbayite
TONbLKO OpUrMHanbHble NpUHaanexHocTu. He Bce npounniocTpupoBaHHbIe UK ONUCaHHbIe akceccyapbl
BKIIOYEHbI B CTaHAAPTHYHO NOCTaBKYy.

4. 3anyck.

4.1. MawwmHa JomkHa 6bITb OTKIMIOYEHa, Koraa oHa NoAKIoYeHa K CeTH.

4.2. YcraHoBute nepekntoyatens ON / OFF (2) B monoxeHue 1: B HEKOTOPbIX Crly4asix MOXeT
noTpeGoBaTbCA HUXHAA BO3AylUHaA CTyneHb, Hanpumep. Bo usbexaHue neperpesBa oOKpyxatoLiein
cpeAbl 3aroTOBKU UIK BO U3GeXXaH1e CMeLLEeHUsi 3aroTOBKW, eCriv BO3AYLUHbIA NMOTOK CIIMLLKOM CUJIEH.

4.3. YcraHoBuTe nepekntoyatens ON / OFF (2) B nonoxeHue 2: Bonee BbicOkasi CTyneHb nogauv
BO3/lyXa HarpeBaeT feTarnb ObICTpee 1 NO3BONSAET yAepKMBaTh NMCTONET ropsiyero Bosayxa Ha 6onbLuem
paccTOAHUU OT 3aroTOBKM.

4.4. Hactpoika Temnepatypbl. Heobxogumyio TemnepaTypy MOXHO YCTaHOBUTb C OMOLLbIO
nepekntoyatens (puc. 1). UpeanbHas TemnepaTtypa AormkHa ObITb CHa4Yana nposepeHa nyTeM nposeAeHus
TecTta. [l03aTOMy Bbl AOMKHbI HAYMHATL C HACTPOWKU HU3KOW TemnepaTypbl. TemnepaTypbl, ykasaHHble B
UNIOCTPUPOBAHHbIX MPUMEpPax UCMONb30BaHUA, AABMAKTCS PeKOMEeHAYeMbIMU 3HaYEeHUSAMU, KOTopble
MOryT BapbMpoBaTbLCs B 3aBUCUMOCTM OT CBOMCTB 3aroToBKU. PaccTosiHne mexay connom U 3arotoBkon
3aBUCUT OT obpabaTbiBaemMoro matepuana.
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5. UHCTpYKUMsi NO NPUMEHEHMUI0.

5.1. A CHaTMe Kpacku / pacTBOPSIIOLLMXCS aAre3uBoB. YCTaHOBUTE MIockoe conno. CMArYmMTb Kpacky
ropsiYnM BO3AYXOM U paBHOMEpPHO yAanuThb Wnatenem. He HarpeBaiTe KpacKy CRMLLKOM [ONrO, TaK Kak
3TO CrOpUT KPacKy, 4To 3aTpyAHsieT ee yaaneHue. MHoruve kneu (Hanpumep, Haknewku) cTaHoBATCs 6onee
MSAFKMMW NPU HarpeBaHUK, YTO NO3BOSISIET OTAENUTbL afire3MOHHbIE CBSI3N U YAANUTb JIULLUHUIA KIen.

5.2. YpaneHue okoH 13 cTeknoTkaHu CTeKno MoXeT nerko niomatbcs. Becerga ucnonb3yite conno ans
3awmThl cTekna. Ha npodunupoBaHHbIX NOBEPXHOCTAX KPACKy MOXHO yAanuTb C MOMOLLbIO WnaTens u
oTnonupoBaTh ¢ nomolubtoMsirkasi npoBosioka LeTka.

5.3. ®opmupoBaHMe NNacTUKOBLIX TPy6. YcTaHOBUTE oOTpaxatenb Hacagku. YTobbl u3GexaTtb
nepeKkpy4YMBaHus Tpy6onpoBoaa, HanonHuTe TPy6Ky Neckom M ynnoTtHute ¢ obomx KoHuoB. Harpeiite
LUNaHr paBHOMEPHO, NepemMellasi ero U3 CTOPOHbI B CTOPOHY.

5.4. OkpawmuBaHue pAepesa. YcTaHOBUTe nnockoe comnno. Okpacka ropsuMm BO3ZAyXOM npuaaet
AepeBy HaTyparnbHbI AepeBeHckui acpdekT. He AepxuTe conno cnviukom Gnm3ko K AepeBy, Tak Kak
3TO npuBedeT K HepaBHOMEPHOMY OKpallMBaHMIO ApeBecuHbl. TuaTtenbHO oTwnudoBaTb Nobbie
cnpeccoBaHHble ApeBeCHbIe BOMOKHA NOCIe UCNONb30BaHWA TOHKON HaXaadyHown bymaru.

5.5. TepmoycagouyHass apmaTypa. YcTaHOoBUTe Hacagky. BbiGepute TepmoycagouHyio BTYMKy (CM.
MpuHapnexHocTH) ¢ AMamMeTpoM, COOTBETCTBYHOLUMM AMaMeTpy 3arotoBku, Hanpumep. KaGenbHbin
HaKOHeYHUK. PaBHOMEPHO HarpeTb TepmMoycafouHyO BTYIKY.

5.6. OTTramBaHMe BOAOMPOBOAHbLIX TPy6. He nbiTaliteck pasmopo3uTb TpyGonpoBoabl u3 MBX.
YcTaHoBUTe oTpaxkatenb Hacagku. Bcerga HarpeBaiTe 3amMOpOXeHHYH o6nacTb BHYTPb OT Kpas Ao
ueHTpa. MpumeyaHue: BoaonpoBoAHble TPYGbl YacTO TPYAHO OTNMYUTL OT rasoBbiX TPy6. MeaHble
TPyGbl COEANHSIIOTCA C UCMONb30BaHMEM OfIOBa U NO3TOMY He AOMKHbI HarpeBaThbcsl Bbiwwe 200 ° C.

6. Yxon n TexHuuyeckoe obcnyxusanue. Bcerga BoiHMMaMTe BUIKY U3 PO3eTKU nepen BbIMONIHEHUEM

nobbix paboT Ha npubope. Beceraa aepxute BEHTUNSLMOHHbIE OTBEPCTUSA CBOGOAHBLIMU U YUCTLIMU.

7. CoxpaHeHue oKpyxatoLen cpeabl.

B cBA3M c Bo3pencTBMEM OKpyXatollen cpefbl AONONHUTENbHbLIE NMPUHAANEXKHOCTU U ynaKoBKa
OOMKHbI ObITb NOABEPrHyTbl COOTBETCTBYHOLE 06paGoTke AN NOBTOPHOrO WCMOSb30BaHUA
MHdopMaLmn, coaepKalleincs B 3TUX MaTepuanax. He BbiGpacbiBaiiTe 6b1ToBbIe oTXoAbl! B cooTBeTCTBUM
c avpekTuBoi EC 2012/19 / EC 06 oTxoAax anekTpMYeCcKUX U 3aNeKTPOHHbIX YCTPOMCTB U Banuaaumen, a
TaKkKe B Ka4ecTBe HaLMOHanbHOW NPaBOBOM CUIbl, KOTOpPass MOXET UCNONb30BaTLCA Gornblue, AOMKHA
cobupaTtbcs OTAeNbLHO U NoABepraTbCs COOTBETCTBYHOLLEN 06paboTKe ANA U3BNEYeHUs CoaepiKallerocs
B Hel rnoma.
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Manuel d‘instruction d‘origine

Cher ami,

Félicitations pour I’achat de la machine des marques a la croissance la plus rapide d’outils
électriques et pneumatiques - RAIDER. Avec l'installation et le fonctionnement, RAIDER sont
des machines sires et fiables et travailler avec eux vous donnera un vrai plaisir. Pour votre
commodité construit et un excellent réseau de service avec 40 services dans tout le pays.

Avant d’utiliser cette machine, s’il vous plait lire attentivement ce «Mode d’emploi».

Dans l'intérét de votre sécurité et pour assurer le bon usage, lire attentivement les
instructions, y compris des recommandations et mises en garde a eux. Pour éviter les
erreurs inutiles et les accidents, il est important que ces instructions restent disponibles
pour référence I’ensemble qui utilisera la machine. Si vous vendez a un nouveau propriétaire,
il «Mode d’emploi» doit étre soumise avec lui pour permettre au nouvel utilisateur de se
familiariser avec les consignes de sécurité et de fonctionnement pertinentes.

«Euromaster Import Export» Ltd est le représentant du fabricant et le propriétaire de la
marque RAIDER. Le siége social de la société est c 1231 Sofia, BUL “route Lom” 246, tél +359
700 44 155, 934 10 10, www.raider.bg... www.euromasterbg.com; e-mail: info @ euromasterbg.
com.

Depuis 2006, la société a mis en place le systéme de management de la qualité ISO 9001:
2008, la portée de la certification: le commerce, I'importation, I’exportation et le service d’outils
professionnels et p temps électriques, pneumatiques et mécaniques et quincaillerie. Le
certificat a été délivré par Moody International Certification Ltd, en Angleterre.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

paramétre unité valeur
maquette - RD-HG22
Tension \Y 230
La fréquence Hz 50
La puissance d'entrée w 2000
Température a la sortie de la buse (environ) | ‘C 350
Température a la sortie de la buse (environ) Il ‘C 550
Flux d'air a la position | I/min 300
Flux d'air a la position Il I/min 500
Le niveau de puissance sonore est inférieur a dB(A) 70
classe de protection - 1l
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1. Instructions générales pour un fonctionnement siir.

Lisez attentivement toutes les instructions. L’échec de la nature qui suit les instructions peut
causer des chocs électriques, des incendies et/ ou des blessures graves. Conservez ces instructions
dans un endroit sir.

Pour votre sécurité. L’outil ne peut étre utilisé que de maniére sécuritaire aprés I'utilisation du
mode d’emploi et de sa conformité compléte.

1.1. N'utilisez pas I’outil si humide ou si I’environnement est humide.

1.2. Vérifiez toujours I'outil, le cordon d’alimentation et la fiche avant utilisation. En cas de
dommage, les travaux de réparation ne doivent étre effectués que par un spécialiste.

1.3. Faites attention lorsque vous utilisez I’appareil dans des endroits ou sont des matériaux
combustibles. Ne pas appliquer sur le méme endroit pendant une longue période.

1.4. Assurez-vous toujours que le milieu de travail est bien ventilé. Ne jamais utiliser I’outil comme
séchoir a cheveux.

2. Consignes de sécurité lors de I'utilisation de I’électricité

2.1. Connectez uniquement la goupille d’alimentation lorsque I'outil est éteint. Débranchez la fiche
d’alimentation apreés utilisation. Toujours débrancher la fiche d’alimentation avant d’effectuer tout
travail sur I’outil.

2.2. Ne pas porter I’'outil par le cordon d’alimentation.

2.3. Toujours garder le cable d’extension loin du lieu de travail. .

2.4. Avant le démarrage, assurez-vous que la tension correcte est utilisée. La tension spécifiée sur
la plaque signalétique doit étre conforme a la tension d’alimentation. Les outils évalués pour 230V
peuvent également étre utilisés sur une alimentation 220V.

2.5. Le cordon d’alimentation et la fiche doivent étre en parfait état.

3. Consignes de sécurité pour I’exploitation.

3.1. Risque de brilures!

3.2. Ne touchez pas la buse chaude (1).

3.3. Porter des gants de protection

3.4. Placez-le sur son support apreés I'utilisation et autorisez le refroidissement avant le stockage.
Gardez 'outil et les accessoires hors de portée des enfants.

3.5. Une buse chaude (1) peut endommager. Ne laissez pas I'appareil sans surveillance lorsqu’il
est utilisé.

3.6. Ne dirigez jamais le flux d’air chaud aux personnes ou aux animaux.

3.7. Risque de feu et d’explosion! Afire peut se produire si I'appareil n’est pas utilisé avec
précaution. La chaleur peut étre conduite a des matériaux combustibles qui sont hors de vue. Des
gaz inflammables et toxiques peuvent étre produits lorsqu’ils travaillent avec des plastiques, des
peintures (surtout des types plus anciens de peinture), des vernis et des matériaux similaires. Ne
jamais utiliser 'outil a proximité de gaz hautement inflammables de matériaux. Ne pas utiliser en
présence d’'une atmosphére explosive. Ne tenez pas la sortie de la buse trop prés du lieu de travail.
N’utilisez que des accessoires originaux. Tous les accessoires illustrés ou décrits ne sont pas inclus
dans la livraison standard.

4. Démarrage.

4.1. La machine doit étre éteinte lorsqu’il est raccordé au secteur.

4.2. Placez I'interrupteur ON / OFF (2) a la position 1: Un certain niveau d’air inférieur peut étre
nécessaire dans certains cas, par exemple Pour éviter de surchauffer I’environnement de la piéce ou
d’éviter de déplacer la piéce si le débit d’air est trop fort.

4.3. Mettez I’'interrupteur ON / OFF (2) en position 2: un étage d’air supérieur chauffe la piece plus
rapidement et permet de maintenir le pistolet a air chaud a une plus grande distance de la piéce a
usiner.

4.4. Réglage de la température. La température désirée peut étre réglée avec I'interrupteur (fig. 1).
La température idéale doit d’abord étre vérifiée en effectuant un test. Vous devriez donc commencer
par un réglage a basse température. Les températures spécifiées dans les exemples illustrés
d’utilisation sont des valeurs recommandées qui peuvent varier en fonction des propriétés de la
piéce a usiner. La distance entre la buse et la piéce dépend du matériau a traiter.

5. Instruction d’utilisation.

5.1. A Suppression de peinture / adhésifs dissolvants. Monter la buse plate. Adoucir la peinture
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a l’aide d’air chaud et enlever uniformément a I'aide de la spatule. Ne pas chauffer la peinture trop
longtemps car cela briilera la peinture, ce qui rend plus difficile a enlever. De nombreux adhésifs (par
exemple, des autocollants) deviennent plus doux lorsqu’ils sont chauffés, ce qui permet de séparer
les liaisons adhésives et d’éliminer I’adhésif superflu.

5.2. Retrait des fenétres en forme de peinture Le verre peut se casser facilement. Utilisez toujours
la buse de protection en verre. Sur les surfaces profilées, la peinture peut étre enlevée a I'aide d’'une
spatule et brossée a I’'aide d’unBrosse a fil doux.

5.3. Forme des tubes en plastique. Monter la buse du réflecteur. Pour éviter de plier le tube, remplir
le tube avec du sable et sceller aux deux extrémités. Chauffer le tube uniformément en le déplacant
d’un co6té a l'autre.

5.4. Coloration du bois. Monter la buse plate. La coloration a I’'air chaud donne au bois naturel un
effet rustique. Ne tenez pas la buse trop prés du bois, car elle va colorier le bois de maniére inégale.
Remplacer soigneusement les fibres de bois chantées aprés I'utilisation d’un papier émeri fin.

5.5. Raccord rétrécissable. Monter la buse réductrice. Sélectionnez un manchon thermorétractable
(voir Accessoires) avec un diamétre correspondant a celui de la piéce a usiner, par ex. Patte de cable.
Chauffer uniformément le manchon thermorétractable.

5.6. Dégivrage des conduites d’eau. N’essayez pas de dégivrer la tuyauterie en PVC. Monter la
buse du réflecteur. Toujours chauffer la zone gelée vers I’intérieur du bord vers le centre. Remarque:
Les tuyaux d’eau sont souvent difficiles a distinguer des conduites de gaz. Les tuyaux en cuivre sont
joints a I’étain et ne doivent donc pas étre chauffés au-dessus de 200 ° C.

6. Entretien et maintenance. Débranchez toujours la fiche de la prise électrique avant d’effectuer

tout travail sur I'appareil. Gardez toujours les fentes d’aération (4) obstruées et nettoyées.

7. Préservation de I’environnement.

Compte tenu de la puissance environnementale, les accessoires et les emballages supplémentaires
doivent étre soumis a un traitement approprié pour réutiliser les informations contenues dans ces
matériaux. Ne pas jeter les déchets ménagers électriques! En vertu de la directive européenne 2012/19
| CE sur les déchets électriques et électroniques et la validation et en tant que pouvoir de droit
national qui peut étre utilisé plus, doivent étre collectés séparément et étre soumis a un traitement
approprié pour le rétablissement des déchets qu’ils ont enlevés.
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Manuale di istruzioni originale

Caro amico,

Congratulazioni per I'acquisto della macchina dei piu rapida crescita marchi di utensili
elettrici e pneumatici - Raider. Con una corretta installazione e il funzionamento, RAIDER sono
macchine sicure e affidabili e lavorare con loro vi dara vero piacere. Per la vostra comodita
costruito ed eccellente rete di servizio con 40 di servizio in tutto il paese.

Prima di utilizzare questa macchina, si prega di leggere attentamente con questo “manuale
di istruzioni”.

Nell’interesse della vostra sicurezza e per garantire il suo uso corretto, leggere attentamente
le istruzioni, comprese le raccomandazioni e gli avvertimenti a loro. Per evitare errori e incidenti
inutili, & importante che queste istruzioni rimangono disponibili per riferimento futuro tutti
coloro che usare la macchina. Se vendi a un nuovo proprietario &€ “Manuale di istruzioni” deve
essere presentata con esso per consentire al nuovo utente a fare conoscenza con le pertinenti
norme di sicurezza e di funzionamento.

“Euromaster Import Export” Ltd. é il rappresentante di un produttore e il proprietario del
RAIDER marchio di fabbrica. La sede legale della societa & ¢ 1231 Sofia, bul “strada Lom”
246, tel +359 700 44 155, 934 10 10, www.raider.bg...; www.euromasterbg.com; e-mail: info @
euromasterbg.com.

Dal 2006 I’azienda ha introdotto il sistema di gestione per la qualita ISO 9001: 2008 con
scopo di certificazione: commercio, importazione, esportazione e il servizio di strumenti
professionali e di hobby elettrici, pneumatici e meccanici e oggetti di ferramenta. Il certificato
é stato emesso da Moody International Certification Ltd, in Inghilterra.

DATI TECNICI
parametro unita valore
Modello - RD-HG22
Voltaggio Vv 230
Frequenza Hz 50
Potenza di ingresso W 2000
Temperatura all'uscita dell'ugello (circa) | °C 350
Temperatura all'uscita dell'ugello (circa) Il °C 550
Flusso d'aria nella posizione | I/min 300
Flusso d'aria nella posizione Il I/min 500
Il livello di potenza sonora € inferiore a dB(A) 70
Classe di protezione - 1]
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1. Istruzioni generali per un funzionamento sicuro.

Leggere attentamente tutte le istruzioni. La mancata osservanza della natura puo6 causare scosse
elettriche, incendi e / o lesioni gravi. Tenere queste istruzioni in un luogo sicuro.

Per la tua sicurezza. L’'utensile pud essere utilizzato in modo sicuro solo dopo aver letto e
rispettato le istruzioni per I'uso.

1.1. Non utilizzare lo strumento se umido o se ’'ambiente & umido.

1.2. Controllare sempre l'utensile, il cavo di alimentazione e la spina prima dell’'uso. In caso di
danni, i lavori di riparazione devono essere eseguiti solo da uno specialista.

1.3. Fare attenzione quando si utilizza I’apparecchio in luoghi dove sono materiali combustibili.
Non applicare allo stesso luogo per un lungo periodo di tempo.

1.4. Assicurarsi sempre che il luogo di lavoro sia ben ventilato. Non usare mai lo strumento come
asciugacapelli.

2. Istruzioni di sicurezza quando si utilizza I’elettricita

2.1. Collegare solo il perno di alimentazione quando l'utensile & spento. Scollegare la spina di
alimentazione dopo I'uso. Scollegare sempre la spina prima di eseguire qualsiasi lavoro sull’utensile.

2.2. Non portare l'utensile dal cavo di alimentazione.

2.3. Tenere sempre il cavo di prolunga ben lontano dal posto di lavoro. .

2.4. Prima dell’avviamento assicurarsi che venga utilizzata la tensione corretta. La tensione
indicata sulla targhetta deve essere conforme alla tensione di alimentazione. Gli utensili nominali per
230V possono anche essere azionati con alimentazione a 220V.

2.5. Il cavo di alimentazione e la spina devono essere in perfette condizioni.

3. Istruzioni di sicurezza per lo sfruttamento.

3.1. Pericolo di ustioni!

3.2. Non toccare I'ugello caldo (1).

3.3. Indossare guanti protettivi

3.4. Posizionare sul suo stand dopo l'uso e lasciare raffreddare prima di conservarlo. Tenere
I'utensile e gli accessori fuori dalla portata dei bambini.

3.5. Un ugello caldo (1) puo causare danni. Non lasciare I’'apparecchio incustodito durante I'uso.

3.6. Non dirigere mai il flusso d’aria calda a persone o animali.

3.7. Pericolo di incendio ed esplosione! Puo accadere che I’apparecchio non venga utilizzato
con cura. Il calore puo essere condotto su materiali combustibili che sono fuori dalla vista. | gas
inflammabili e velenosi possono essere prodotti quando si lavora con materie plastiche, vernici
(soprattutto vecchi tipi di vernice), vernici e materiali simili. Non utilizzare mai I'utensile in prossimita
di gas altamente infiammabili di materiali. Non utilizzare in presenza di atmosfera esplosiva. Non
tenere la presa dell’'ugello troppo vicino al posto di lavoro. Usare solo accessori originali. Non tutti gli
accessori illustrati o descritti sono inclusi nella consegna standard.

4. Avvio.

4.1. La macchina deve essere spenta quando é collegata alla rete elettrica.

4.2. Posizionare I'interruttore ON / OFF (2) in posizione 1: in alcuni casi puo essere necessaria una
fase d’aria inferiore. Per evitare il surriscaldamento dell’ambiente del pezzo o per evitare di spostare
il pezzo se il flusso d’aria & troppo forte.

4.3. Posizionare I'interruttore ON / OFF (2) nella posizione 2: una fase di aria piu elevata riscalda il
pezzo piu rapidamente e consente di tenere la pistola ad aria calda a una distanza maggiore rispetto
al pezzo.

4.4. Impostazione della temperatura. La temperatura desiderata puo essere impostata con
Iinterruttore (fig. 1). La temperatura ideale deve essere accertata prima di eseguire una prova.
Dovresti quindi iniziare con un’impostazione a bassa temperatura. Le temperature specificate negli
esempi illustrati di utilizzo sono valori raccomandati che possono variare a seconda delle proprieta
del pezzo. La distanza tra I'ugello e il pezzo dipende dal materiale da lavorare.

5. Istruzioni per I'uso.

5.1. A Rimozione di vernici / dissolventi adesivi. Montare I'ugello piatto. Ammorbidire la vernice
usando aria calda e rimuoverla uniformemente usando la spatola. Non riscaldare la vernice per
troppo tempo, in quanto questo brucera la vernice, rendendo piu difficile rimuovere. Molti adesivi (ad
esempio adesivi) diventano piu morbidi quando vengono riscaldati, consentendo la separazione di
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legami adesivi e I’adesivo superfluo da rimuovere.

5.2. Rimozione delle finestre delle vernici Vetro puo rompersi facilmente. Utilizzare sempre 'ugello
di protezione del vetro. Su superfici profilate, la vernice puo essere rimossa usando una spatola e
spazzolata usando unaPennello morbido.

5.3. Formatura tubo di plastica. Montare I'ugello del riflettore. Per evitare di rompere il tubo,
riempire il tubo con sabbia e sigillo a entrambe le estremita. Riscaldare uniformemente il tubo
spostandolo da un lato all’altro.

5.4. Macchiando legno. Montare I'ugello piatto. La colorazione dell’aria calda da al legno naturale
un effetto rustico. Non tenere I'ugello troppo vicino al legno, in quanto questo colorera il legno in
modo non uniforme. Tagliare con cautela le fibre di legno tagliate dopo i reparti utilizzando carta fine
smeriglio.

5.5. Raccordo di strizzacervello. Montare l'ugello riducente. Selezionare un manicotto
termoretraibile (vedi Accessori) con un diametro corrispondente a quello del pezzo, ad es. Cavi di
cavo. Riscaldare uniformemente il manicotto termoretraibile.

5.6. Sbrinamento dei tubi dell’acqua. Non tentare di scongelare le tubazioni in PVC. Montare
l'ugello del riflettore. Spalare sempre la zona congelata verso I'interno dal bordo al centro. Nota: i
tubi dell’acqua sono spesso difficili da distinguere dai tubi del gas. | tubi di rame sono collegati con
latta e quindi non devono essere riscaldati al di sopra di 200 ° C.

6. Cura e manutenzione. Scollegare sempre la spina dalla presa di corrente prima di eseguire
qualsiasi lavoro sull’apparecchio. Tenere sempre le aperture di ventilazione senza ostacoli e pulire.

7. Conservazione dell’ambiente.

In considerazione del potere ambientale, gli accessori aggiuntivi e le confezioni devono essere
sottoposti ad un’adeguata trasformazione per il riutilizzo delle informazioni contenute in questi
materiali. Non smaltire i rifiuti domestici elettrici! Secondo la Direttiva UE 2012/19 / CE sui rifiuti
di apparecchiature elettriche ed elettroniche e la convalida e come potere di legge nazionale che
possono essere utilizzate di piu, devono essere raccolti separatamente e sottoposti ad un’adeguata
trasformazione per il recupero dei rottami contenuti.
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Manual de instrucciones original
Estimado amigo,

Felicitaciones por la compra de la maquina de las marcas de mas rapido crecimiento de
herramientas eléctricas y neumaticas - RAIDER. Con una correcta instalacion y funcionamiento,
RAIDER son maquinas seguras y fiables y trabajar con ellos le dara placer. Para su comodidad
construido y excelente red de servicios con 40 de servicio en todo el pais.

Antes de usar esta maquina, por favor lea cuidadosamente con este ,Manual de
instrucciones®.

En el interés de su seguridad y para garantizar su uso correcto, lea atentamente estas
instrucciones, incluidas las recomendaciones y advertencias a ellos. Para evitar errores y
accidentes, es importante que estas instrucciones siguen estando disponibles para futura
referencia todos los que quieran utilizar la maquina. Si usted vende a un nuevo propietario es
»Manual de instrucciones* debe ser presentada con ella para permitir que el nuevo usuario a
familiarizarse con las instrucciones de seguridad y de operacion pertinentes.

»,Euromaster importaciones y exportaciones® Ltd. es un representante del fabricante y
el propietario de la marca comercial RAIDER. El domicilio social de la empresa es ¢ 1231
Sofia, bul ,camino Lom“ 246, teléfono +359 700 44 155, 934 10 10, www.raider.bg...; www.
euromasterbg.com; e-mail: info @ euromasterbg.com.

Desde 2006 la compaiiia ha introducido el sistema de gestion de calidad ISO 9001: 2008 con
alcance de la certificacion: El comercio, importacién, exportacién y servicio de herramientas
profesionales y aficionados eléctricos, neumaticos y mecanicos y articulos de ferreteria. El
certificado fue emitido por Moody International Certification Ltd., Inglaterra.

DATOS TECNICOS

parametro unidad valor
Modelo - RD-HG22
voltaje \Y 230
Frecuencia Hz 50
Potencia de entrada W 2000
Temperatura en la salida de la boquilla (aprox.) | ‘C 350
Temperatura en la salida de la boquilla (aprox.) Il ‘C 550
Flujo de aire en la posicion | I/min 300
Flujo de aire en la posicion Il I/min 500
El nivel de potencia sonora es menor que dB(A) 70
clase de proteccién - 1l
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1. Instrucciones generales para una operacién segura.

Lea todas las instrucciones cuidadosamente. El incumplimiento de la naturaleza siguiendo las
instrucciones puede causar descargas eléctricas, incendios y / o lesiones graves. Guarde estas
instrucciones en un lugar seguro.

Por tu seguridad. La herramienta sélo se puede utilizar de forma segura después de haber leido y
respetado completamente las instrucciones de funcionamiento.

1.1. No utilice la herramienta si esta humeda o si el entorno esta humedo.

1.2. Compruebe siempre la herramienta, el cable de alimentacion y el enchufe antes de usarlo. En
caso de daios, los trabajos de reparacion sélo deben ser realizados por un especialista.

1.3. Tenga cuidado al utilizar el aparato en lugares donde haya materiales combustibles. No
aplique en el mismo lugar durante mucho tiempo.

1.4. Asegurese siempre de que el lugar de trabajo esté bien ventilado. Nunca utilice la herramienta
como secador de pelo.

2. Instrucciones de seguridad para el uso de la electricidad

2.1. Conecte la clavija de alimentacion sé6lo cuando la herramienta esté apagada. Desconecte el
cable de alimentacion después de usarlo. Siempre desconecte el enchufe antes de realizar cualquier
trabajo en la herramienta.

2.2. No transporte la herramienta por el cable de alimentacién.

2.3. Mantenga siempre el cable de extension alejado del lugar de trabajo. .

2.4. Antes de la puesta en marcha, asegtrese de utilizar el voltaje correcto. La tension especificada
en la placa de caracteristicas debe ajustarse a la tension de alimentacién. Las herramientas
clasificadas para 230V también pueden funcionar con una fuente de alimentacion de 220V.

2.5. El cable de alimentacion y el enchufe deben estar en perfectas condiciones.

3. Instrucciones de seguridad para la explotacion.

3.1. jPeligro de quemaduras!

3.2. No toque la boquilla caliente (1).

3.3. Use guantes protectores

3.4. Colocar sobre su soporte después del uso y permitir el enfriamiento antes del almacenamiento.
Mantenga la herramienta y los accesorios fuera del alcance de los niios.

3.5. Una boquilla caliente (1) puede causar dafos. No deje el aparato desatendido cuando esté
en uso.

3.6. Nunca dirija el flujo de aire caliente a personas o animales.

3.7. jPeligro de incendio y explosion! Si el aparato no se utiliza con cuidado, puede producirse un
incendio. El calor se puede conducir a los materiales combustibles que estan fuera de vista. Se pueden
producir gases inflamables y venenosos cuando se trabaja con plasticos, pinturas (especialmente
antiguas), barnices y materiales similares. Nunca utilice la herramienta en la proximidad de gases
altamente inflamables de materiales. No utilizar en presencia de una atmoésfera explosiva. No coloque
la salida de la boquilla demasiado cerca del lugar de trabajo. Utilice sélo accesorios originales. No
todos los accesorios ilustrados o descritos estan incluidos en la entrega estandar.

4. Puesta en marcha.

4.1. La maquina debe estar apagada cuando esté conectada a la red eléctrica.

4.2. Coloque el interruptor ON / OFF (2) en la posicion 1: En algunos casos puede ser necesaria
una etapa de aire inferior, p. Para evitar el sobrecalentamiento del entorno de la pieza de trabajo o
para evitar el desplazamiento de la pieza si el flujo de aire es demasiado fuerte.

4.3. Ponga el interruptor de encendido / apagado (2) en la posicién 2: Una etapa de aire superior
calienta la pieza de trabajo mas rapidamente y permite que la pistola de aire caliente se mantenga a
una mayor distancia de la pieza de trabajo.

4.4. Ajuste de la temperatura. La temperatura deseada se puede ajustar con el interruptor (fig 1). La
temperatura ideal debe ser determinada primero realizando una prueba. Por lo tanto, debe comenzar
con un ajuste de baja temperatura. Las temperaturas especificadas en los ejemplos ilustrados de uso
son valores recomendados que pueden variar dependiendo de las propiedades de la pieza de trabajo.
La distancia entre la boquilla y la pieza de trabajo depende del material a procesar.

5. Instruccion para el uso.

5.1. A Eliminacion de adhesivos de pintura / disolucion. Coloque la boquilla plana. Ablande la
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fig 1

pintura con aire caliente y retirela uniformemente con la espatula. No calentar la pintura durante
demasiado tiempo, ya que esto quemara la pintura, por lo que es mas dificil de quitar. Muchos
adhesivos (por ejemplo, adhesivos) se vuelven mas blandos cuando se calientan, permitiendo
separar los adhesivos y eliminar el adhesivo superfluo.

5.2. Extracciéon de ventanas con forma de pintura El vidrio puede romperse facilmente. Utilice
siempre la boquilla protectora de vidrio. En superficies perfiladas, la pintura se puede quitar con una
espatula y seCepillo de alambre suave.

5.3. Conformacion de tubos de plastico. Coloque la boquilla del reflector. Para evitar doblar
la tuberia, llenar el tubo con arena y sellar en ambos extremos. Caliente el tubo uniformemente
moviéndolo de lado a lado.

5.4. Madera de tincion. Coloque la boquilla plana. La tincion con aire caliente da a la madera
natural un efecto rustico. No mantenga la boquilla demasiado cerca de la madera, ya que esto va a
colorear la madera de manera desigual. Cuidadosamente moler las fibras de madera después de usar
el papel de esmeril.

5.5. Accesorio encogible. Coloque la boquilla reductora. Seleccione un manguito termocontraible
(vea Accesorios) con un diametro que coincida con el de la pieza de trabajo, p. terminal de cable.
Caliente uniformemente el manguito termocontraible.

5.6. Descongelacion de las tuberias de agua. No intente descongelar las tuberias de PVC. Coloque
la boquilla del reflector. Caliente siempre el area congelada hacia dentro desde el borde hasta el
centro. Nota: Las tuberias de agua a menudo son dificiles de distinguir de las tuberias de gas. Los
tubos de cobre se unen utilizando estario y, por lo tanto, no deben calentarse por encima de 200 ° C.

6. Cuidado y mantenimiento. Siempre desconecte el enchufe de la toma de corriente antes
de realizar cualquier trabajo en el aparato. Mantenga siempre las ranuras de ventilacion sin
obstrucciones y limpias.

7. Preservacion del medio ambiente.

En vista de la potencia ambiental, los accesorios y envases adicionales deben someterse a un
tratamiento adecuado para la reutilizacion de la informacion contenida en estos materiales. jNo
deseche los residuos domésticos eléctricos! En virtud de la Directiva de la UE 2012/19 / CE sobre
residuos de aparatos eléctricos y electrénicos y la validacion y como una ley nacional poder que se
puede utilizar mas, deben ser recogidos por separado y someterse a un tratamiento adecuado para
la recuperacion de los desechos.
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Manual de instrucoes original
Caro amigo,

Parabéns pela aquisicdo da maquina das marcas mais rapido crescimento de ferramentas
elétricas e pneumaticas - Raider. Com a instalagcao apropriada e operacao, RAIDER sao
maquinas seguras e confiaveis e trabalhar com eles lhe dara prazer real. Para sua conveniéncia,
construido e excelente rede de servigo com 40 servigo em todo o pais.

Antes de utilizar esta maquina, por favor leia cuidadosamente com este ,Manual de
instrucoes*.

No interesse de sua seguranca e para garantir a sua correcta utilizagao, leia cuidadosamente
estas instrugdes, incluindo as recomendacgoes e avisos para eles. Para evitar erros e acidentes
desnecessarios, é importante que estas instrugées permanecem disponiveis para consulta a
todos que irdo utilizar a maquina. Se vocé vender para um novo proprietario que ,,Manual de
instrugcoes“ deve ser apresentado com ele para permitir que o novo usudrio para se familiarizar
com as instrugdes de seguranga e operacionais relevantes.

»Euromaster Import Export“ Ltd. € um representante do fabricante e o proprietario do
RAIDER marca. A sede da empresa é c 1231 Sofia, bul ,,Lom estrada“ 246, tel +359 700 44 155
934 10 10, www.raider.bg...; www.euromasterbg.com; e-mail: info @ euromasterbg.com.

Desde 2006, a empresa introduziu o sistema de gestdo da qualidade ISO 9001: 2008
com escopo da certificagdo: comércio, importacao, exportagao e servico de ferramentas
profissionais e hobby elétrica, pneumaticos e mecanicos e hardware em geral. O certificado
foi emitido pela Moody International Certification Ltd, Inglaterra.

DADOS TECNICOS

Parametro unidade valor
Modelo - RD-HG22
Voltagem \% 230
Freqliéncia Hz 50
Poténcia de entrada w 2000
Temperatura na saida do bocal (aprox.) | °C 350
Temperatura na saida do bocal (aprox.) Il °C 550
Fluxo de ar na posigéo | 1/min 300
Fluxo de ar na posicao Il 1/min 500
O nivel de poténcia sonora é dB(A) 70
Aula de protecao - Il
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1. Instrugdes gerais para operagao segura.

Leia atentamente todas as instrugdes. A falha da natureza seguindo as instrugées pode causar
choque elétrico, incéndio e / ou ferimentos graves. Guarde estas instrugdes num local seguro.

Para sua seguranca. A ferramenta sé pode ser usada de forma segura depois de as instrugées de
operagao terem sido lidas e totalmente cumpridas.

1.1. Nao utilize a ferramenta se humida ou se o ambiente estiver umido.

1.2. Verifique sempre a ferramenta, o cabo de alimentagao e a ficha antes de utilizar. Em caso de
danos, os trabalhos de reparacao s6 devem ser efectuados por um especialista.

1.3. Tenha cuidado ao utilizar o aparelho em locais onde sejam materiais combustiveis. Ndao
aplicar para o mesmo lugar por um longo tempo.

1.4. Certifique-se sempre de que o local de trabalho esta bem ventilado. Nunca use a ferramenta
como secador de cabelo.

2. Instrugoes de seguranca ao utilizar electricidade

2.1. Apenas ligue a alavanca de alimentagcao quando a ferramenta estiver desligada. Desconecte
o plugue de alimentagédo apés o uso. Desligue sempre a ficha de alimentacdo antes de efectuar
qualquer trabalho na ferramenta.

2.2. Nao carregue a ferramenta pelo cabo de alimentacgao.

2.3. Mantenha sempre o cabo de extensdo longe do local de trabalho. .

2.4. Antes da colocagdo em funcionamento, certifique-se de que a tensao correcta é utilizada. A
tensao especificada na placa de identificagdo deve estar de acordo com a tensédo de alimentagao.
Ferramentas classificadas para 230V também podem ser operadas em 220V.

2.5. O cabo de alimentagao eo plugue devem estar em perfeitas condicdes.

3. Instrugdes de seguranga para a exploragao.

3.1. Perigo de queimaduras!

3.2. Nao toque no bico quente (1).

3.3. Usar luvas de protecgao

3.4. Coloque em seu suporte apos o uso e permitir o resfriamento antes de armazenamento.
Mantenha a ferramenta e os acessorios fora do alcance das criancas.

3.5. Um bico quente (1) pode causar danos. Nao deixe o aparelho sem vigilancia quando estiver
a ser utilizado.

3.6. Nunca dirija o fluxo de ar quente para pessoas ou animais.

3.7. Perigo de fogo e explosdo! Pode ocorrer um incéndio se o aparelho nao for utilizado com
cuidado. O calor pode ser conduzido a materiais combustiveis que estdo fora de vista. Podem ser
produzidos gases inflamaveis e venenosos quando se trabalha com plasticos, tintas (especialmente
tintas antigas), vernizes e materiais semelhantes. Nunca utilize a ferramenta na proximidade de
gases altamente inflamaveis de materiais. Nao utilizar em presenga de uma atmosfera explosiva. Nao
segure a saida do bocal muito perto do local de trabalho. Utilize apenas acessorios originais. Nem
todos os acessorios ilustrados ou descritos estao incluidos na entrega padrao.

4. Inicializagao.

4.1. A maquina deve ser desligada quando estiver ligada a rede eléctrica.

4.2. Colocar o interruptor LIGAR / DESLIGAR (2) na posicao 1: Em alguns casos, pode ser
necessario um estadio de ar inferior, por exemplo Para evitar o sobreaquecimento do ambiente da
peca de trabalho ou para evitar o deslocamento da peca de trabalho se o fluxo de ar for muito forte.

4.3. Coloque o interruptor ON / OFF (2) na posigao 2: Um nivel de ar mais elevado aquece mais
rapidamente a pega de trabalho e permite que a pistola de ar quente seja mantida a uma distancia
maior da peca de trabalho.

4.4. Ajuste de temperatura. A temperatura desejada pode ser ajustada com o interruptor (fig 1). A
temperatura ideal deve primeiro ser determinada através da realizagdo de um teste. Portanto, vocé
deve comegar com um ajuste de baixa temperatura. As temperaturas especificadas nos exemplos
ilustrados de utilizagado sao valores recomendados que podem variar dependendo das propriedades
da peca de trabalho. A distancia entre o bocal e a pega de trabalho depende do material a ser
processado.

5. Instrugoes de utilizagao.

5.1. A Remover pintura / adesivos de dissolugdo. Coloque o bico plano. Amacie a tinta usando
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fig 1

ar quente e remova uniformemente usando a espatula. Nao aquecer a tinta por muito tempo, uma
vez que isso vai queimar a tinta, tornando mais dificil de remover. Muitos adesivos (por exemplo
adesivos) tornam-se mais macios quando aquecidos, permitindo que as ligagdes adesivas sejam
separadas e o adesivo supérfluo a ser removido.

5.2. Removendo janelas de forma de pintura O vidro pode quebrar facilmente. Utilize sempre o
bocal de protecgao de vidro. Em superficies perfiladas, a tinta pode ser removida com uma espatula
e escovadaEscova de arame macio.

5.3. Moldagem tubulacéo de plastico. Montar o bocal do reflector. Para evitar dobrar a tubulagéo,
encha o tubo com areia e selo em ambas as extremidades. Aqueca a tubulagdo uniformemente
movendo-a de um lado para o outro.

5.4. Coloragdo de madeira. Coloque o bico plano. A coloragdao com ar quente confere a madeira
natural um efeito rustico. Nao segure o bico muito perto da madeira, pois isso vai colorir a madeira
de forma desigual. Cuidadosamente moer fora de qualquer fibras de madeira chamuscada depois de
usar o papel de esmeril fino.

5.5. Encaixe encolher. Montar o bico redutor. Seleccione uma manga termoretractil (ver Acessérios)
com um diametro correspondente ao da peca de trabalho, p. Cabo. Aquecer uniformemente a manga
termoretractil.

5.6. Descongelacdo de canos de agua. Nao tente descongelar tubagens de PVC. Montar o bocal
do reflector. Sempre aqueca a area congelada para dentro da borda para o centro. Nota: Os tubos de
agua sao muitas vezes dificeis de distinguir dos tubos de gas. Tubos de cobre sdo unidos usando
estanho e, portanto, ndo deve ser aquecido acima de 200 ° C.

6. Cuidados e manutencgado. Desligue sempre a ficha da tomada eléctrica antes de efectuar
qualquer trabalho no aparelho. Mantenha sempre as ranhuras de ventilagdo desobstruidas e limpas.

7. Preservacao do meio ambiente.

Tendo em conta a poténcia ambiental, os acessérios e embalagens adicionais devem ser
submetidos a um tratamento adequado para a reutilizagao das informagées contidas nestes materiais.
Nao elimine o lixo doméstico! De acordo com a Directiva da UE 2012/19 / EC sobre os residuos de
aparelhos eléctricos e electronicos e validagao e como uma lei nacional poder que pode ser mais
utilizado, devem ser recolhidos separadamente e ser submetidos a um tratamento adequado para a
recuperagao de residuos.
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(BG) Heknapupame Ha cobcTBeHa OTFTOBOPHOCT, Ye TO3n
NpOAYKT € B CbOTBETCTBUE CbC CMNEAHUTE CTaHAapPTU 1
pasnopenbu:

(GB) We declare under our sole responsibility that

this product is in conformity and accordance with the
following standards and regulations:

(D) Der Hersteller erklart eigenverantwortlich,

dass dieses Produkt den folgenden Standards und
Vorschriften entspricht:

(NL) Wij verklaren onder onze volledige
verantwoordelijkheid dat dit product voldoet aan, en in
overeenstemming is met, de volgende standaarden en
reguleringen:

(F) Nous déclarons sous notre seule responsabilité que
ce produit est conforme aux standards et directives
suivants:

(E) Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad
que este producto cumple con las siguientes normas y
estandares de funcionamiento:

(P) Declaramos por nossa total responsabilidade que
este produto esta em conformidade e cumpre as normas
e regulamentagdes que se seguem:

(1) Dichiariamo, sotto la nostra responsabilita, che questo
prodotto & conforme alle normative e ai regolamenti
seguenti:

(S) Vi garanterar pa eget ansvar att denna produkt
uppfyller och foljer féljande standarder och
bestammelser:

(FIN) Vakuutamme yksinomaan omalla vastuullamme,
etta tdma tuote tayttda seuraavat standardit ja
saadokset:

(N) Vi erkleerer under vart eget ansvar at dette produktet
er i samsvar med fglgende standarder og regler:

(DK) Vi erkleerer under eget ansvar, at dette produkt

er i overensstemmelse med falgende standarder og
bestemmelser:

(H) Felelosségiink teljes tudataban kijelentjik, hogy

ez a termék teljes mértékben megfelel az alabbi
szabvanyoknak és eloirasoknak:

(CZ) Na nasi vlastni zodpovednost prohlasujeme, Ze

je tento vyrobek v souladu s nasledujicimi standardy a
normami:

(SK) Vyhlasujeme na nasu vyhradnu zodpovednost,

EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-2-45:2002/A2:2012
EN 62233:2008
EN 55014-1:2006/A1:2009/A2:2011
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013
2014/30/EU, 2014/35/EU
Place&Date of Issue:
Sofia, Bulgaria
April 20, 2017

DECLARATION OF CONFORMITY
HEAT GUN RD-HG22

Ze tento vyrobok je v zhode a sulade s nasledujucimi
normami a predpismi: (SLO) S polno odgovornostjo
izjavljamo, da je ta izdelek v skladu in da odgovarja
naslednjim standardom ter predpisom:

(PL) Deklarujemy na wtasna odpowiedzialnosc, ze

ten produkt spetnia wymogi zawarte w nastepujacych
normach i przepisach:

(LT) Prisiimdami visa atsakomybe deklaruojame, kad
8is gaminys atitinka Zemiau paminetus standartus arba
nuostatus:

(LV) Apgalvojam ar visu atbildibu, ka Sis produkts

ir saskaAa un atbilst sekojosiem standartiem un
nolikumiem:

(EST) Deklareerime meie ainuvastutusel, et see toode
on vastavuses ja kooskdlas jargmiste standardite ja
maarustega:

(RO) Declartm prin aceasta cu rispunderea deplint ct
produsul acesta este En conformitate cu urmitoarele
standarde sau directive:

(HR) Izjavljujemo pod vlastitom odgovorno'su da

je strojem ukladan sa slijedesim standardima ili
standardiziranim dokumentima i u skladu sa odredbama:
(RUS) lNopa cBoto OTBETCTBEHHOCTb 3asBMseM,

YTO JaHHOe U3[enve COOTBETCTBYET CreayoLmum
CTaHaapTam U Hopmam:

(UA) Ha cBoto BracHy BLUYMOBLLASbHIOTH 3asiBSIEMO, LLO
AaHe obnajHaHHs BLLNOBLUAE HAaCTYMHUM cTaHgapTam |
HopMmaTuBam:

(GR) AnAwvoupe utreUBuva 6Tl TO TIPOIOV AUTO CUPPVET
KQI TNPEI TOUG TTAPAKATW KAVOVIOHOUG Kal TTPOTUTTIA:
(MK) Hvie nop, Hawwa nuyHa o4roBopHOCT eka 0BOj
Npou3BOA € BO COrMacHOCT CO CriefHuTe CTaHaapav v
perynatusu:

(FR) Déclarer sous sa seule responsabilité que ce
produit est conforme aux normes et réglements suivants:
(IT) Dichiara sotto la propria esclusiva responsabilita
che questo prodotto & conforme alle seguenti norme e
direttive:

(ES) Declara por la presente que este producto cumple
con las siguientes normas y reglamentos:

(PT) Declara sob sua inteira responsabilidade que este
produto estd em conformidade com as seguintes normas
e regulamentos:

ROMASTER

Export LTD.
1231
W‘ SOﬁa wd

Lomsko
2‘?&( +3592934°722

rast @/é"y

Krasimir Petkov

Brand Manager:
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EU DECLARATION OF CONFORMITY

Euromaster Import Export Ltd.
Address: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

Product: Heat Gun
Trademark: RAIDER
Model: RD-HG22

is designed and manufactured in conformity with following Directives:

2014/30/EU of the european parliament and of the council of 26 February 2014
on the harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic
compatibility

2014/35/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on
the harmonization of the laws of the Member States relating to the making available on the
market of electrical equipment designed for use within certain voltage limits

and fulfils requirements of the following standards:

EN 60335-1:2012/A11:2014

EN 60335-2-45:2002/A2:2012

EN 62233:2008

EN 55014-1:2006/A1:2009/A2:2011
EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

Place&Date of Issue:

%; ¢ @/éﬂ/

Krasimir Petkov

Sofia, Bulgaria
April 20, 2017
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EC OEKNAPALIUA 3A CbOTBETCTBUE

EBpomacTtep Umnopt Ekcnopt 00
Appec: Cocdusa 1231, Bbnrapus, “Jlomcko woce* 246.

Mpoaykrt: MNucTtonet 3a ropeLy Bb3AyX
3anaseHa mapka: RAIDER
Mopen: RD-HG22

€ NpoeKTupaH n nponsBeaeH B CbOTBeTCTBUE CbC CliegHUTe OAUPEKTUBMU:

2014/30/EC Ha EBponenckusi napnamMeHT M Ha cbBeTa oT 26 cdeBpyapu 2014 roguHa 3a
XapMOHU3MpaHe Ha 3aKoHopaTernicTBaTa Ha AbpXXaBUTe YNEeHKM OTHOCHO eNneKTpoMarHuTHaTta
CbBMECTUMOCT

2014/35/EC Ha EBponeickus MapnameHT 1 Ha CbBeTa ot 26 cheBpyapu 2014 roguHa 3a
XapMOHU3MpaHe Ha 3aKoHoAdaTericTBaTa Ha AbpXaBUTe YNEeHKU 3a npefocTaBsiHe Ha nmasapa
Ha eneKTPUYECKN CHLOPBLKEHUs, NpedHa3Ha4YeHU 3a M3MNofi3BaHe B onpegerieHn rpaHuuM Ha
HanpexeHueTo

U OTroBapsi Ha UBUCKBAHUATA Ha cneaHUTe CTaHOapTu:

EN 60335-1:2012/A11:2014

EN 60335-2-45:2002/A2:2012

EN 62233:2008

EN 55014-1:2006/A1:2009/A2:2011
EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EBPOMACTEP L /
Msicto u pata na vadBASI 0P T - & KCN oPT # 2

Codpus, Bbunrapus 0 UL BpaHa meHugx /

20 anpun 2017 g Kpacumitp MNMetkoB
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ES-IZJAVA O SKLADNOSTI

Euromaster Import Export Ltd.
Address: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

Izdelek: Zra¢na pistola
Blagovna znamka: RAIDER
Model: RD-HG22

je zasnovan in izdelan v skladu z naslednjimi direktivami:

2014/30/ES Evropskega parlamenta in Sveta z dne 26. februarja 2014 o usklajevanju zakonodaje
drzav ¢lanic v zvezi z elektromagnetno zdruzljivostjo

2014/35/ES Evropskega parlamenta in Sveta z dne 26. februarja 2014 o usklajevanju zakonodaje
drzav Clanic, da zagotovijo trg elektricno opremo, konstruirano za uporabo znotraj doloCenih
napetostnih mej

in e izpolnjuje zahteve naslednjih standardov:

EN 60335-1:2012/A11:2014

EN 60335-2-45:2002/A2:2012

EN 62233:2008

EN 55014-1:2006/A1:2009/A2:2011
EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

Tehni¢no dokumentacijo v EU se zagotavlja s strani:
EUROMASTER Import- Export Ltd.

"EUROMASTER

- Export LTD.
import 'SO‘;am,

bivd.
Lomsko shosee
2‘:.,; 4350 2934 07 22

% ¢ e/éo'/

Sofija, Bolgarija Produktni vodja:
April 20, 2017 Krasimir Petkov

Kraj in datum izdaje:
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Explode Drawing of RD-HG22 Heat Gun
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SPARE PARTS LIST FOR RD-HG22

NO English name QTY
1 Power cord 1
2 Power Cord Protector 1
3 Cord grip 1
4 Screw 4
5 Plastic housing 1
6 Switch PCB 1
7 Switch plate 1
8 Back cover 1
9 Screw 9
10 Plastic housing 2
11 D.C.MOTOR 1
12 Motor base |
13 Screw 2
14 Fan blade |
15 Screw 3
16 Fan cave |
17 Plastic ring 1
18 Thermal link 1
19 heating element 1

20 Mica bracket finxing 1
21 Micanite paper tube 2
22 Steel tube 1
23 Steel plate 1
24 Plactic tube |
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FAPAHLIMUOHHU YCNTOBUA 3A MALLUHU RAIDER§

MawwuHuTe 1 akcecoapute ,RAIDER” ca koHCTpyvpaHu 1 NpousBegeHn cbrnacHo gencteawmte B Penybnuka
Bbnrapus HopMaTUBHU OKYMEHTU U CTAHAAPTU 3@ CbOTBETCTBUE C BCUYKU U3NCKBAHWS 32 6E30MacHOCT.

CBHABPXAHUE U OBXBAT HA TbPFrOBCKATA FrAPAHLUMUA.

TbproeckaTta rapaHuus, kosito “EBpomactep WMmnopt-Ekcnopt” OO, pasa 3a Teputopusta Ha Penybnuvka
Bwnrapus e kakTo cneasa:
- 36 MeceLa 3a BCUYKM eNEeKTPOMHCTPYMEHTH oT cepuuTe: Raider Industrial, Raider Pro;
- 36 meceua 3a dm3nMyeckun nuua 3a eneKTPOUHCTPyMeHTU oT cepumute: Raider Power Tools, Raider
Garden Tools;
- 12 meceuia 3a OpMANYECKM NULIA 32 eNEeKTPOMHCTPYMeHTU oT cepuute: Raider Power Tools, Raider
Garden Tools;
- 24 meceua 3a hM3NY4ECKM N1LIa 3a UHCTPYMEHTHU oT cepusita Raider Pneumatic;
- 12 meceua 3a lOpUANYECKN NuLa 3a UHCTPYMEHTHU oT cepusta Raider Pneumatic;
- 24 meceua 3a pU3NYECKM NMLa 32 BCUYKM GEH3VHOBU MallvHK oT cepuuTe: Raider Power Tools u
Raider Garden tools
- 12 meceua 3a OpPUAMYECKU NULIA 32 BCUYKU GEH3UMHOBM MawMHKU oT cepuuTe: Raider Power Tools u
Raider Garden tools
- 24 meceua 3a husmyecku nuua 3a BCUYKM KpUKoBe oT cepusita Raider Power Tools;
- 12 meceua 3a ropManMyvecKn nuua 3a BCUYKM KpuKoBe oT cepusita Raider Power Tools
TbproeckaTa rapaHuus e BanuaHa npy NnpegocTaBsHe Ha rapaHUMOHHa KapTa NnonbiHeHa NpaBuiiHO B MOMEHTa
Ha 3aKynyBaHe Ha MalunHaTa u duckaneH kacos 60H nnu gakTypa. lapaHuoHHaTa kapTa TpsbBa Aa cbabpxa
MopAern, cepveH HoMep, UMe MoANuC 1 NnevaT Ha Tbproeela Npofan MaluuHaTa, NoANMUC OT CTpaHa Ha KIMeHTa,
Ye e 3arnosHaT ¢ rapaHUMOHHWTE YCNOBUS 1 AaTaTta Ha NokynkaTa. HenonbnHeHn nnm noanpaBeHy rapaHUMOHHN
KapTu ca HeBanuaHW. MawwvHuTe TpsibBa Aa ce M3non3eaT camo Mo npefHasHadeHue U B CbOTBETCTBUE C
MHCTpyKUuusTa 3a ynotpeba. 3a ga ce rapaHtupa 6esonacHata pabota e HeobxoaMMo KnneHTa Aa ce 3arnosHae
nobpe ¢ MHCTpyKumuTe 3a ynotpeba Ha malumHaTa, npasunarta 3a 6es3onacHocT npu paboTta ¢ Hes U KOHKPETHOTO
W npegHa3HayeHune.
MaluvHaTa “3nckBa nepuognyHO NOYUCTBaHE U Noaxoasiua noaapbkka.
[apaHumsiTa He NokpmBea:

- U3HOCBaHe Ha LiBETHOTO NOKPUTUE Ha MalunHaTa;

- 4acCTV U KOHCYMaTUBW, KOUTO MOANEXaT Ha M3HOCBaHe, MPUYMHEHO OT MOM3BAHETO KaTo Hanpumep: rpec u
Macno, YeTku, BOAAYM, OMOPHU POIKW, TAMMOHMW, F'YMEHW MAHLLUOHW, 3aABWXBALLM PEMbBLN, CNIMPAYKU, MBKaB
Ban C wno, narepu, ceMepuHru, bytano ¢ yaapHuK Ha Takepu u ap.;

- BOMBIHUTENHN akcecoapy U KOHCYMaTUBW KaTo: PbKOXBATKW, CTPYMHWK, KyTWK, CBpeana, AUCKOBE 3a psidaHe,
ceKaun HOXOBE, BEpUru, LUKYPKW, OrpaHuyMTenu, nonup-iainbu, naTpoHHWMUM (3axBaTv U Obpxadn Ha
pexeLLUnsaT MHCTPYMEHT), MakapaTa 3a kopaa v caMmata KopAa 3a Kocadkv v ap.;

- PbYeH CTapTepeH MexaHu3bM 1 3ananuTenHa caeLy;

- HAcTpoiika Ha pexuma Ha paborta;

- CTONSIEMMN eNeKTPUYECKN NPEAnasnTenn N KPyLLKK;

- MEeXaHW4HM MOBPEeaMn Ha KOpryca U BCUYKM BbHLUHW €NeMEHTU Ha U3AENNeTo, BKMIYUTENHO AEKOPATUBHY;

- NpeanasvTenu 3a o4v, NpeanasvuTenn 3a pexeLln UHCTPYMEHTM, TYMUPaHU NIoYn, 3akonyasku, MHeanu n

ap.;

- 3axpaHBaly, kaben u wencer,

- USANOCTHUTE NMOBPEAU HA MHCTPYMEHTUTE, NMPUYMHEHN OT NPUPOAHW GeacTBMS, KaTo noXapu, HaBOAHEHUS,
3emeTpeceHns n ap.; OTnagaHe Ha rapaHumsaTa.

dupma “Epomactep U/E” OO[ He e 0TroBopHa 3a NOBpeau MPUYMHEHW OT TPETU 1L, KaTo ,EnekTpocHabautenHm
OpyXecTBa”, NOBPeaM OT BbHLLEH XapaKTep, KaTo TOKOBU yAapu, HECTaHAAPTHY 3axpaHBaLLy HANPEXeHWs 1 nMa
npaBoTO fja OTKaxe rapaHLUMOHHO oBcnyxXBaHe npu:

- HeCbOTBETCTBALY, (UM HEMOMBITHEH) CEPUEH HOMEP Ha U3AENVETO C TO3M MOMbIIHEH Ha rapaHUMOHHaTa KapTa;

- 3aMMYeH UNK NUNCBaLL MHAETUUKALMOHEH ETUKET Ha MaLUMHaTa;

- NOBPEAU Bb3HWKHANW Npu TPaHCNOPT, HENPaBUITHO CbXpaHEHUe U MOHTaX Ha MaluuHaTa;

- HanpaBeH OMNWT 3a HEOTOPM3MpPaHa CepBU3Ha HaMmeca B HeyMbIHOMOLLeHa cepBr3Ha 6a3a;

- NOBPEAU, KOUTO ca MpUYMHEHWM B CRNeACTBME Ha HenpaBwunHa ynoTpeba (HecnasBaHe WMHCTpyKuMsiTa 3a
ekcnnoaraums) Ha MaluvHaTa OT CTpaHa Ha KIueHTa unu Tpetu nuua;

- NOBPEAU NPUYMHEHW B pe3ynTaT Ha M3MOn3BaHeTo Ha MaluvHaTa B Apyra cpefa OCBEH npernopbyaHaTta oT
npov3BoanTeNs (BNaXHOCT, TEMMNepaTypa, BEHTUNAUNS, HanpexeHve, 3anpaLleHocT 1 ap.);

- NoOBpeau, NPUYMHEHM OT NonagaHe Ha BbHLUHW Tena B MalumHaTa;

- NOBPEeAU, NPUYMHEHN B crieacTBue Ha HebpexxHo GopaBeHe ¢ MallvHaTa;

- NOBPEAU NPUYNHEHN OT paboTa 6e3 Bb3ayLlueH (PUNTLP UK CUMHO 3aMbPCEH TaKbB;

- NPW HENpPaBUITHO CbOTHOLLEHNe Ha BeH3NH/ABYTakTOBO Macno, BoaeLLo A0 bnokupaHe Ha asuratens

- NoBpea B CreACTBME HENPaBUMHO NOCTABEH WUINW HE3aTOYEH PeXeLl, UHCTPYMEHT;

- NoBpefa Ha pefykTopHaTta KyTusi (Npegaskata), MpUYMHeHa OT HEAOCTaTbYyHO A06pOo cmasBaHe (C rpec) Ha
cblyaTta unu MexaHuyeH yaap no 3agsukealiara oc.

- NnoBpeda Ha poTop Mnu cTaTop, uM3passBalla ce B CriernBaHe Mexay TsX, CNeACTBME Ha CTonsiBaHe Ha
n3onaumnTe, NPUYUHEHO OT NPOABLITKUTENHO NPETOBapBaHe;
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- NoBpefa Ha poTop Wy CTaTop NPUYMHEHa OT MpeToBapBaHe WNW HapylleHa BEHTUNauusl, uspassisallia ce B
npoMsiHa Ha LBeTa Ha KornekTopa Uiy HamoTKuTe;

- HaTpynaH Harap unu 3anyLleH aycrnyx — pes3ynraT oT npefo3npaHe Ha KonM4ecTBOTO Macro B AByTakToBaTta
cMmec.

- NIMNca Ha Macno 3a pexellaTa Bepura unu HesatoveHa (u3xabeHa) Bepura;

- 3anyLleHa ropuHa cucTema;

- NMUMNCBAT 3aLUMTHU AUCKOBE, OMOPHYW MOTOBE WK APYrM KOMMOHEHTU KOMTO Ca YacT OT KOHCTPYKUMsiTa Ha
MHCTPYMEHTa 1 ca npefHa3HayYeHn 3a ocurypsiBaHeTo Ha 6e3onacHarta My v npaBuIiHa ekcnroartauums;

- 3axpaHBaLLMAT kaben Ha MHCTPYMEHTA € yAbIhKaBaH UMM NOAMEHSIH OT KIUeHTa;

- noBpefaTta e npuyMHeHa OT MpeToBapBaHe WK NWMca Ha BeHTUMauMsi, HeAOCTaTb4yHO WM HENpPaBUITHO
CMasBaHe Ha ABUXELLUTE Ce KOMMOHEHTW Ha U3AENNETO;

- U3HOCBaHe 1N GrokvMpaHn narepu Nopaau npetToBapsaHe, NpoabmkuTenHa paborta unu npax;

- pa3buTo narepHo rHe3fgo oT BrokupaH narep unu pasdbuta BTyrKa;

- pa3buTo LLMOHKOBO MW Pe360BO CbeAVHEHME;

- NoBpeAa B eN.KMOY UNW eNIeKTPOHHO ynpaBneHve NpuYnHeHa oT Npax Unm cHynBaHe;

- NoBpeAeHa peaykTopHa KyTusi (rnaea) MPUHYMHEHO OT 3acTOMNopsiBaLLMs MEXaHU3bM,;

- nosiea Ha HeobuyaiiHa xnabuHa mexay byTano v UMnUHABLP B pe3ynTaTt Ha NpeToBapBaHe, NpPoAbIKUTENHA
pabota unu npax;

- 3aTsAraHe Mexay 6yTano u UMnuHALP B pe3yntaT Ha npeToBapBaHe, NPOAbIDKUTENHa paboTa unu npax;

- NOBPEAEHO LIEHTPOBEXHO KOMNEeno 1 cnnpayka (MPOMEHEH LIBAT) — AbITIKM ce Ha paboTa ¢ briokvpaHa cnvpayka;

- CMyKBaHWS MO KOpnyca, MPUYMHEHU OT HEMPaBUMEH MOHTAX Ha CBbP3BALLM TPBOW, PUTUHIN 1 NOJOGHM;

- NNca Ha KOMMOHEHTU KOUTO Ca 4acT OT KOHCTPYKLMSITA HA MHCTPYMEHTA U ca NpeAHa3HauYeHn 3a OCUrypsiBaHETO
Ha 6esonacHaTa My 1 NpaBuUMHa ekcnnoaTaums;

-Ha BCWMYKM BogHM nomnu (6e3 notonsemmute) n xuapocopu TpsbBa Oa Obae MOHTWpPaH Bb3BpaTeH
knanaH Ha Bxoaswms oTeop. lNpu xuapodopuTe NMEepUoaUYHO Ce MPOBepsiBa HansraHeTo Ha MeTanHusi
KOHTeNHep(HansraHeTo TpsibBa aa 6bae B rpaHuunTe 1.5 — 2 bar).

- BHUIMAHWE! Xvapodopute Raider ¢ mexaHW4eH npecocTtaT He U3KnioYBaT aBTOMaTUYHO Npu nunca Ha Boga!

- noBpefa npuunHeHa ot pabota ,Ha cyxo“ 6e3 Boda, KOoATo ce u3passBa B Aedopmaumst Ha ynibTHEHUsATa 1
KOMMOHEHTWTE Ha NoMMeHaTa 4acT.

- NOBPEAM NPUYMHEHMN OT 3aMpBb3BaHe U NPEKOMEPHO NperpsiBaHe;

CpoKbT 3a OTPEMOHTMPaHe Ha NpUeTV B CEPBU3a MaLUMHU € B paMKUTe Ha euH MeceLl.
CepBu3nTe HE HOCAT OTTOBOPHOCT 3a MaLUVHW, HE MOTbPCEHM OT COBCTBEHMLMTE UM €MH MECEL, crnef 3aKOHHNSA
CpOK 3a peMOoHT!

TbproeckaTa rapaHuus 3a 6atepum 1 3apsiaHU YCTPOUCTBa, KosTo “EBpomactep Mimnopt-Ekcnopt” OO pasa 3a
TepuTopusiTa Ha Penybnuka Bbnrapus, e kakto cnegsa:

- 18 Meceua 3a 6aTepusTa u 3apAAHOTO YCTPONCTBO oT cepuuTe: Raider Industrial, Raider Pro;
-12 meceua 3a GaTtepusiTa u 3apAAHOTO ycTporcTBO oT cepunte: Raider Power Tools, Raider Garden
Tools;

lapaHUMOHHUST CPOK 3arnoyBa [a Tevye OT JaTata Ha 3akynyBaHe. [apaHuusita Nokpuea BCUYkM AedekTu,
Bb3HUKHaNW npv NpaBUIIHO MOM3BaHe Ha GaTepusita U 3apsiAHOTO YCTPOMCTBO, CbOGPa3HO MHCTPyKUMSTA 3a
ynoTtpeba. “EBpomactep Mmnopt-Ekcnopt” OO[ ocurypsiBa rapaHuusi, Npunoxuma npu n3bpoeHuTe no-gony
ycrnoBws, Ypes 6e3nnaTHo OTCTpaHaBaHe Ha AedeKTV Ha NPOAYKTa, 32 KOUTO B PAMKUTE Ha rapaHLUMOHHUSI CPOK
MOXe [ja Ce AoKaxe, Ye ce AbIikaT Ha AeddekTi B MaTepuarna unim npu npoMsBoacTBoTo. ThproBckaTta rapaHums
€ BanuaHa npu npegocTaBsiHe Ha rapaHuMOHHaTa KapTa Ha MaluuHaTa, MoMbiHeHa NpaBUIIHO B MOMEHTa Ha
3aKynyBaHe Ha npoaykta u dwmckaneH kacoB 60H unu gaktypa. MapaHuMoHHaTa kapTa TpsibBa Aa cbabpXka
MOZEN ¥ CEPUEH HOMEP Ha akymyraTopHaTa MalluvHa, OKOMMEKTOBaHa ¢ 6atepus 1 3apsigHO YyCTPOMCTBO, UMe,
noanuc 1 neyat Ha Tbproeela Npoaan KOMMMeKTa akymynaTopeH eNeKTPOMHCTPYMEHT, Noagnuc OT cTpaHa Ha
KIMEHTA, Ye € 3ano3HaT C rapaHUMOHHWUTE YCNOBUS 1 AaTaTa Ha NoKyrnkara.

[apaHuusiTa He nokpuBa:

- UI3HOCBaHe Ha LiBETHOTO MOKpUTHE Ha BaTepusita n 3apsgHOTO YCTPOMCTBO;

- MOBPEAN Bb3HMKHAMM MpU TPAHCMOPT, MEXaHWYHW NoBpean /Ha Kopryca W BCUYKM BBHLUHU €fleMeHTU Ha
baTtepusita n 3apsgHOTO, BKIIOYUTENHO AeKOpaTUBHW/, MPU APYrn BbHLLHW Bb3AENCTBUSA U NnpupoaHu 6eactems
KaTo NoXxapu, HABOAHEHWS, 3eMETPECEHNS;

- fedekTn oT amopTuU3aums, HopManHo M3HOCBaHe W n3xabsBaHe; MapaHuusita 3a GatepuaTa U 3apsgHOTO
YCTPOWCTBO OTnaja B cryyauTe Ha:

- HECBHOTBETCTBALL, (MU HEMOMBITHEH) CEPUEH HOMEP Ha KOMINIIEKTa akyMynaTopeH enekTpOMHCTPYMEHT C TO3M
NOMbIIHEH HA rapaHUMOHHaTa KapTa;

- HapyLUeHWe Ha LenocTTa, M3TpMBaHe Uimv Nunca Ha eTukeTa Ha NPOM3BOAUTENs BbpXY 6aTepusita 1 3apsgHOTO
YCTPOWCTBO;

- BCUYKM Cllydanm Ha MoBpeaW, MpPUYMHEHW OT HenpaBwunHa ynotpeba (HecnasBaHe WHCTpyKuusiTa 3a
ekcnnoarauusi), usnyckaHe, yaap, 3anmBaHe ¢ TeHHOCTU, HeOpexxHO BopaBeHe, 1 B Criydan, Ye BCUYKM KNeTKn
B BaTepusita ca U3TOLEHN NOA KPUTUYHUS MUHUMYM;

- 3apexaaHe C HeopurvHanHu 3apsigHU YCTPOWCTBA, 3axpaHBalMAT kaben Ha 3apsigHOTO YCTPOWCTBO €
yObmkaBaH Unv NOAMEHSIH OT KNMEHTa, Ui ApYr BbHLUHW Bb3AENCTBUS B NPOTMBOPEYME C U3NCKBAHUSITA
Ha npousBoauTens;
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- KOraTo e npaBeH OMUT 3a PEMOHT, MOHTaX, AeMOHTaxX, Moaudukaums oT NoTpebuTens Wnu NPOMEeHU oT
HeyMbIIHOMOLLEHN nua unu pupmu;

- Npu u3nonaeaHe Ha 6atepusiTa N 3apsAHOTO YCTPOWCTBO He MO NpefHa3HayYeHue;

- NOBPEeau NPUYMHEHN B Pe3ynTaT Ha U3MNOM3BaHETO U CbXpaHeHNeTo Ha BaTepusTa n/unm 3apsgHOTO B Apyra
cpeda OCBeH npernopbyaHaTa OT MPOM3BOAMTENS (BMaXHOCT, TeMnepaTypa, BeHTWNauusi, HampexeHue,
3anpaLleHocT 1 ap.);

- NPy TOKOBM yapu, rpbMOTEBULIM, HABOAHEHWS!, NMOXapw, APYTv BbHLUHW Bb3OeiCTBUS;

- npu paboTa ¢ HecTaHAapTHa 3axpaHBalla Mpexa 1 ¢ ApYri HenoaxXoAsLM N HeCTaHAAPTHU YCTPOICTBA;

CpoKbT 32 OTPEMOHTUPaHE Ha NPUETU B cepBu3a GaTepum 1 3apsigHN YyCTPOCTBA € B PAMKUTE Ha 3aKOHHWSI CPOK
3a PEMOHT- eVH Mecell, Crief, KOWTO CEPBU3UTE HE HOCSIT OTTOBOPHOCT B Cryyald, Ye He ca MOTbpPCeHU.
3akoHoBaTa rapaHuusi € CbrracHo usmcksaHusTa Ha 33[1.

HesaBncumo oT TbproeckaTa rapaHums npogaBaybT OTroBaps 3a nuncaTa Ha CbOoTBETCTBME Ha noTpebutenckarta
CToKa C foroBopa 3a npofgaxba cbrnacHo rapaHumsaTa no un. 112 — 115.

Un. 112. (1) Mpu HecbOTBETCTBME Ha MoTpebuTenckata ctoka C AOroBopa 3a npogaxba notpebutensT uva
npaeo fa NpeasBu peknamauus, kato noucka oT npogasava Aa npueefe cTokaTta B CbOTBETCTBUE C [0roBopa
3a npopjaxba. B To3u cnyyait notpebutenat moxe Oa usbvpa mexay U3BbpLUBAHE Ha PEMOHT Ha cTokaTa
UNn 3aMsaHaTa i ¢ HOBa, OCBEH ako TOBA € HEBL3MOXHO UMW U3BPaHUSAT OT Hero HauuH 3a obeslleTeHune e
HenponopLMoHarneH B CpaBHEHUE C APYrus.

(2) CmsiTa ce, Ye gageH HaunH 3a obeslwleTsiBaHe Ha noTpebuTens e HenponopuuoHarieH, ako HEeroBoTo
n3non3aBaHe Hanara pasxoAm Ha npogasava, KouTo B CpaBHEHUE C APYrMs HAUYUH Ha 06e3LLeTsBaHe ca HepasyMHMU,
KaTo ce B3emat npeasua:

1. cTOMHOCTTa Ha noTpebuTenckaTa cToka, ako HAMalle nunca Ha HECbOTBETCTBUE;

2. 3HaYMMOCTTa Ha HECBHOTBETCTBUETO;

3. Bb3MOXHOCTTa Aia ce Npeasiokv Ha notTpebuTens Apyr Ha4yuH Ha obesleTsiBaHe, KOMTO HE € CBbp3aH CbC
3HauMTenHn HeyaobCTBa 3a Hero.

Yn. 113. (1) Korato notpebuTenckara cToka He CbOTBETCTBA Ha [oroBopa 3a npofax6a, npoaaBaybT € ANbXeH
[a 9 npuBeae B CbOTBETCTBUE C AOroBopa 3a npogaxoa.

(2) NpuBexaaHeTo Ha NoTpebuTenckaTa CToka B CbOTBETCTBUE € JoroBopa 3a npogdaxba Tpsabsa Aa ce ns3sbpLumn
B PaMKUTE Ha eAMH MeceL,, CHMTaHO OT NPeasBABaHETO Ha peknamauuaTa ot notpebutens.

(3) Cnen usTM4aHeTo Ha cpoka Mo an. 2 noTpebuTenAT Mma MpaBo Aa pasBanu Aorosopa v Aa My 6bae
Bb3CTAHOBEHa 3annaTteHata cyma unu Ja ucka HamanseaHe Ha LeHaTa Ha notpebuTtenckata CToka CbrmacHo
un. 114.

(4) MpuBexpaHeTo Ha noTpebuTenckata CToka B CbOTBETCTBME C AOroBopa 3a npofdaxba e GesnnaTtHo 3a
notpebuTens. Toi He ObITKU Pa3xoau 3a ekcrneampaHe Ha notpebuTenckara ctoka unu 3a matepuanv v Tpya,
CBBbP3aHN C peMOHTa 1, U He TpsibBa Aa NoHacs 3HaunTenHn HeyaobeTaa.

(5) MoTpebnTenat Moxe Aa ucka n obesLLeTeHne 3a NPETbPNEHNTE BCNEACTBME HA HECHOTBETCTBMETO BPEAN.
Un. 114. (1) MNpun HecbOTBETCTBUE Ha NoTpebuTenckata cToka ¢ AoroBopa 3a npopaxba n korato noTpebutensaTt
He e y[0OBNEeTBOPEH OT pellaBaHeTo Ha peknamauusaTta no 4n. 113, Toi uma npaBo Ha M3Gop Mexay efHa oT
CrnegHTe Bb3MOXHOCTU:

1. pasBansiHe Ha 4OroBOpa ¥ Bb3CTAHOBABAHE Ha 3arnnaTteHata OT Hero cyma;

2. HamansBaHe Ha LeHarta.

(2) MoTpebutenaT He Moxe Aa MpeTeHaMpa 3a Bb3CTAHOBSBAHE Ha 3annaTteHaTta cyma WMnu 3a HamansiBaHe
LieHaTa Ha cToKaTta, Korato TbproBeLbT ce cbrnacu Aa 6bAe U3BbpLUEHa 3aMsHa Ha notpebuTenckara ctoka ¢
HoBa UK Aa ce nonpaeu cTokaTa B paMKuTe Ha eAVH MeCeL, OT NpeasiBiBaHe Ha peknamaumuaTa oT notpebutens.
(3) ToproBeubT € ANbXeH Aa yA0BNETBOPU UCKAHE 3a pa3BansHe Ha [JoroBopa 1 a Bb3CTaHOBM 3annaTteHara ot
noTpebuTens cyma, korato Crej Kato € yAoBneTBOpWn TpU peknamMauuv Ha noTpebuTens Ypes n3BbpLUBaHE Ha
PEMOHT Ha efiHa 1 Cblla CTOKa, B paMKuUTe Ha Cpoka Ha rapaHumsaTa no 4un. 115, e Hanvue cneasalla nosisa Ha
HeCcbOTBETCTBME Ha CTOKaTa C 4oroBopa 3a npogaxba.

(4) MoTtpebutenat He Moxe [fOa npeTeHAMpa 3a pasBansHe Ha [0roBopa, ako HeCbOTBETCTBMETO Ha
notpebuTenckarta cToka ¢ JoroBopa e HesHadyuTenHo. Yn. 115. (1) MoTpebutensT Moxe Aa ynpaxHu NpaBoTo cu
no TO3W pa3fen B CPOK A0 ABe roAnHU, CYMTaHO OT AOCTaBAHETO Ha noTpebutenckara cToka.

(2) CpokbT o an. 1 cnupa aa Teve npes BpemeTo, HeobxoamnMo 3a nonpaekaTa unu 3aMmsiHata Ha notpebutenckara
CTOKa UnK 3a NocTuUraHe Ha criopasymMeHvne Mexay npodasaya v noTpebuTens 3a peluaBaHe Ha cropa.

(3) YnpaxHsiBaHeTo Ha NpaBoTO Ha noTpebuTtens no an. 1 He e 06BBbP3aHO C HUKaKBB APYr CPOK 3a NpeasiBiBaHe
Ha WCK, pa3nunyeH oT cpoka no an. 1.
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Elektroinstrumenti ,RAIDER” su konstruisani i proizvedeni u saglasnosti sa normativnim dokumen-
tima i standardima u skladu sa svim zahtevima za bezbednost koji vaze na teritroiji Srbija

Sadrzaj i obuhvat trgovacke garancije

Uslovi garancije

Garantni rok na teritoriji Srbija je 2 godine i teCe od datuma kupovine elektrouredjaja.

Kupac-korisnik elektrouredjaja ima pravo na besplatnu popravk u osiguranom garantnom periodu,
ako je garantni list popunjen ispravno potpisan i pecatiran od strane prodavca koji je uredjaj prodao,
potpisan od strane kupca kojim potvrdjuje da je upoznat sa uslovima garancije i fiskalni racun kojim
potvrdjuje datum kupovine uredjaja.

Za popravku i reklamaciju se primaju samo dobro oci§¢éene masine!

Popravka kvara priznatog sa nase strane u garantnom roku se izvr§ava na sledec¢i nacin: po nasem iz-
boru mi popravljamo pokvareni uredjaj besplatno ili ga menjamo za nov i garantni rok se ne obnavlja.
Uredjaj treba da se koristi strogo po instrukcijama navedenim u uputstvu za upotrebu.

Za bezbedan rad sa elektouredjajem neophodno je da kupac pre pocetka upotrebe aparata pazljivo
procita uputstvo za upotrebu, zatim uputstvo za bezbednost pri radu i naravno da koristi uredjaj za to
za $ta je neamenjen. Uredjaj zahteva periodi¢no ¢iS¢enje i adekvatno odrzavanije .

Garancija ne pokriva:

- ishabanu boju elektroaparata

- delovi i potro$ni matrijal koji podleze habanju prilikom upotrebe kao $to su: grejs, ulje, Cetke, valjci,
idr.

- dodatni pribor i potro$ni materijal kao Sto:rukohvati, baterije, kutije, dodatci za napajanje, svrdla,
diskovi za secenje, nozZevi, lanci, Smirgle, grani¢nici, kabli i dr.

- elktricni osiguradi i sijalice

- mehanicka oSte¢enja na telu aparat, dekorativni elementi na aparatu, stitnici za o¢i, Stitnici za do-
datke za secenje, gumene ploce, ucvrséivadi, lenjiri, kabal i uti¢nica.

- celokupna ostréenja aparata nasatala kao poslirdica pozara, poplava, zemljotresa i dr.

Otkaz garancije

Pravo da otkaze popravku (remont) u garantnom roku ima u slede¢im slu¢ajevima:
- Neodgovarajuci (ili ne popunjen) serijski broj proizvoda u poredjenju sa serijskim brojem koji je
upisan na garantni list
- Identifikaciona nalepnica proizvoda je izbrisana ili je nema.
- Ako je neko iz neovlaséenog servisa ve¢ pokusao da popravi aparat.
- Kvar je nastao kao posledica nepravilne upotrebe aparata ( nisu po$tovane instrukcije navedene u
uputstvu za upotrebu) ot strane kupca ili drugih lica.
- Ostecenja su nastala usled nemarne upotrebe aparata.
- Ostecenje rotora ili statora u vidu slepljivanja nastala kao posledica topljenja izolacije a prouzroko-
vana prekomernom upotrebom aparata.
- Ostecenje rotora ili statora posledica preoptereéenja ili oStecenog sistema za ventilaciju koja se
manifestuje ravnomernim potamnjivanjem kolektora ili zavojnica.
- Nedostaju zastitni diskovi, ili drugi delovi uredjaja koji su deo konstrukcije aparata i imaju za cilj da
osiguraju bezbedan rada sa aparatom prilikom pravilne upotrebe.
- Kabal za napajanje aparata je produzavan ili menjan od strane kupca.
- Steta naneta preoptere¢enjem, zbog nedostatka ventilacije ili nedovoljnog podmazivanja pokretnih
komponenti.
- Sklonjeni lageri zbog preopterec¢enja ili dugotrajne upotre.

Rok za popravku uredjeja koji je primljen u servis je 45 dena.
Ovla$éeni servis ne snosi odgovornost za aparate koje vlasnik nije doSao da preuzme mesec dana
nakon isteka zakonskog roka za popravku!
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DECLARATIE DE CONFORMITATE

Euromaster Import Export Ltd.
Adresa: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

Produs: Pistol aer cald
Trademark: RAIDER
Model: RD-HG22

este proiectat si fabricat in conformitate cu urmatoarele Directivelor:

Directiva 2014/30/UE a parlamentului european si a consiliului din 26 februarie 2014 privind
armonizarea legislatiilor statelor membre cu privire la compatibilitatea electromagnetica

Directiva 2014/35/UE a parlamentului european si a consiliului din 26 februarie 2014
privind armonizarea legislatiei statelor membre referitoare la punerea la dispozitie pe piata a
echipamentelor electrice destinate utilizarii in cadrul unor anumite limite de tensiune.

este in conformitate cu urmatoarele standarde:

EN 60335-1:2012/A11:2014

EN 60335-2-45:2002/A2:2012

EN 62233:2008

EN 55014-1:2006/A1:2009/A2:2011
EN 55014-2:1997/A2:2008

EN 61000-3-2:2006/A1:2009/A2:2009
EN 61000-3-3:2013

Locul si Data aparitiei: 359 2934 07 22
Sofia, Bulgaria Brand Manager:
April 20, 2017 Krasimir Petkov
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GARANCIJSKA I1ZJAVA

< Q0
N | MODEL
N | SERIJSKA ST.
GARANCIJSKI ROK
I
PRODAJALEC
XN | IMEFIRMA
X/ | NASLOV
DATUM in ZIG
Lo Q0

Deklaracija: Poreklo Kitajska, Euromaster Import Export Ltd. Je pooblas¢en predstavnik
proizvajal—ca in lastnik blagovne znamke RAIDER. Distributer in prodajalec za Slovenijo:
TOPMASTER d.o.o. SERVISER: TOPMASTER d.o.o0. Prosimo, vas, da pred uporabo v celoti
preberete priloZzena navodila. Shranite potrdilo o nakupu-ra¢un. Ra¢un skupaj z garanci-
jskim listom je pogoj za uveljavljanje garan-cije. Garancija velja na podrocju Slovenije.
1IZJAVA GARANTA
Jaméimo, dab o izdelek v garancijskem roku brezhibno deloval, ¢e ga boste uporabljali
v skladu z njegovim Namenom in priloZzenimi navodili. Obvezujemo se, da bomo na vaso
zahtevo popravili ok-varo ali pomankljivosti na izdelku, ¢e boste to sporocili v garanci-
jskem roku. Okvaro bomo brezplaéno odpravili najkasneje v 45 dneh od dneva prijave
okvare. lzdelek, ki ga ne bomo popravili v omejenem roku, bomo na vaso zahtevo zamenjali
z novim. Za ¢as popravila vam bomo podaljsali garancijski rok. Garancija priéne veljati
z dnem izrocitve blaga. Garancija ne izkljucuje pravic potrosnika, ki izhajajo iz odgovor-
nosti prodajalca za napake na blagu. Garancijska doba je 12 mesecev. Rezervni deli so
dobavljivi Se 36 mesecev po preteku garancije. Posiljanje orodja in delo, se v vsakem
primeru placa in bremenijo stranko. Izkljuéeno iz garancije: Skodo, nastalo zaradi sla-
bega vzdrzevana, malomarnosti in uporabe, ki ni v skladu splo$nimi pogoji ne priznamo.
Prosimo, upostevajte, da nase naprave niso namenjene uporabi v poslovnih, trgovskih in
industrijskih aplikacijah. Zato se garancija razveljavi, e se oprema uporablja v aplikacijah
poslovnih, trgovskih in industrijskih ali drugih enakovrednih dejavnosti. V nadaljevanju
se prav tako izkljuci iz nase garancije: nadomestilo za poskodbe pri prevozu in $kodo,
nastalo zaradi neizpolnjevanja za vgradnjo / sestavljanje navodil ali $kodo, nastalo zaradi
nestroko-vnega montaze, neupostevanja navodil , zlorabo ali neprimerno uporabo (na
primer preobremenitev naprave), vdorom tujkov v napravo (npr. pesek ali prah), ki uinkov
sile ali zaradi zunanjih dogodkov (npr. Skoda, povzro¢ena z napravo) in normalne obrabe
zaradi nepravilnega delovanja naprave.
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LISTA CENTRELOR SERVICE AUTORIZATE

» SC Stefan Alex SRL- Str.Parcului BI.K4,ScE,Ap.1, Calarasi, Tel : 0735.199.024

» ABC International SRL - Str.Babadag nr.5,Bloc1Sc.A parter, Tulcea; Tel : 0240.518.260

» Euro 94 SRL - Sos.Chitilei 60A sect1, Bucuresti ; Tel : 021.668.72.60

» SC Viva Metal Decor SRL- STR.ALBESTINR. 10 (IN INCINTAFOSTEIAUTOBAZE ZENIT), Curtea
de Arges; Tel : 0722.531.168 / 0732.148.633

* SC BUFFALO COM SRL - Sos Transilvaniei , Nr 17-19 , Oradea ; Tel: 0749.217.717

+ SC AZIF COM SRL- Piata Chiriac Magazinul Universal, Craiova,Judetul Dolj, tel.0788.419.858,fax
0251.522.131

* SC GUMSERVICE SRL, Miercurea Ciuc, Str. George Cosbuc Nr. 14, TEL. 0266371183

+ SC ADA TRADING SRL Calea Bucurestilor nr.64, bloc C1-3, Otopeni llfov.Tel/fax 0213504379

+ SC TEHNO HOBY SRL strada Erou Bucur.nr.9, Piatra Neamt, judetul Neamt;Tel.0233236333,
Fax.0233222026

+ SC BASAROM COM SRL, Sos Alexandriei , Nr. 6A, Bragadiru, llfov, Tel 0214201637, Fax
0214201638.

14. EVIDENTA REPARATIILOR IN PERIOADA DE GARANTIE

Nr | Data Data Reparatie | Prelungire | Garantie Nume si Semnatura
crt | reclamatie | rezolvare executata/ | garantie ptr. service | semnatura | consumator
reclamatie | piese depanator

inlocuite
1
2
3
4
S
6
7
IMPORTATOR: VANZATOR:
SC Euromaster SRL Semnatura / stampila

15.AM CITIT CONDITIILE DE ACORDARE A GARANTIEI SI AM LUAT LA CUNOSTINTA.NU AM
OBIECTIUNI (SEMNATURA CONSUMATORULUI)

Prezentul certificat de garantie este in conformitate cu prevederile HG 449/2003, privind comercializarea
produselor si garantiile asociate cu OG 21/2008 si OG 174/2008 cu modificarile si completarile
ulterioare republicate si nu afecteaza drepturile consumatorilor.

Produsul beneficiaza de o garantie legala de conformitate de 24 luni(2 ani).Existenta garantiei legale
de conformitate si a celei comerciale nu exclude existenta garantiei de viciu ascuns conform OG
21/2008, cu modificarile si completarile ulterioare republicate si a codului civil.
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Garantia presupune repararea gratuita a defectelor datorate producatorului,in cadrul
termenului de garantie

1.Vanzatorul care comercializeaza produsul are obligatia sa faca demonstratia de
functionare a produsului si sa explice consumatorului modul de utilizare al acestuia,in cazul
in care consumatorul solicita acest lucru.

2.Produsul defect va fi receptionat de catre unitatea de service de care apartine care va
efectua diagnosticarea defectului.

3.Unitatea service are obligatia de a efectua diagnosticarea,expertizarea si depanarea,in
perioada de garantie,gratuit,in cel mult 15 zile de la data inregistrarii reclamatiei
consumatorului.ln cazul in care produsul nu poate fi reparat, el va fi inlocuit imediat dupa
ce se constata imposibilitatea folosirii acestuia,cu un produs similar,acordandu-se un nou
termen de garantie care va curge de la data preschimbarii produsului sau i se va restitui
beneficiarului contravaloarea produsului.Agentul economic are aceleasi obligatii pentru
produsul inlocuit ca si pentru produsul vandut initial.

4 Durata termenului de garantie se prelungeste cu termenul scurs de la data la care
consumatorul a reclamat defectarea produsului,pana la data repunerii in functiune a
acestuia,acest fapt fiind inscris in certificatul de garantie de catre unitatea service care a
executat reparatia.

5.Pentru a beneficia de garantie, cumparatorul are obligatia de a respecta instructiunile de
utilizare/intretinere predate de vanzator o data cu produsul si de a nu permite interventii
asupra produsului din partea unor persoane neautorizate sa acorde service.

6.In cazul unor defectiuni aparute in cadrul termenului de garantie,cumparatorul se va
prezenta la unitatea service cu bonul/factura de cumparare,certificatul de garantie si
reclamatia referitoare la deficientele produsului.

7.Vanzatorul este obligat fata de consummator,pentru produsul reclamat in cadrul termenului
de garantie,sa asigure si sa suporte toate cheltuielile pentru repararea sau inlocuirea
acestuia,precum si cheltuielile de diagnosticare,expertizare,ambalare si transport.
8.Producatorul si vanzatorul sunt exonerati de obligatile lor privind garantia, daca
defectiunea s-a produs din cauza nerespectarii de catre consumator a instructiunilor de uti
lizare,intretinere,manipulare,transport,depozitare, cuprinse in documentatia care insoteste
produsul.

9.Vanzatorul este obligat sa asigure repararea sau inlocuirea gratuita a produsului dupa
expirarea termenului de garantie,in cazul in care defectiunea s-a datorat unor vicii ascunse,
confirmate prin expertize tehnice efectuate de un organism neutru, aparute in cadrul duratei
medii de utilizare a acestuia ,caz in care cheltuielile aferente vor fi suportate de vanzator.

10. ATENTIE! RESPECTATI INTOCMAI INSTRUCTIUNILE DIN MANUALUL DE
UTILIZARE A PRODUSULUI!

11.La expirarea perioadei de garantie (postgarantie) depanarea produsului se va efectua
contra cost, la solicitarea clientului.

12.La efectuarea unor lucrari service pentru lucrarea de remediere a defectului ,in cazul
in care lucrarea nu necesita utilizarea de piese de schimb, prestatorul va acorda pentru
lucrare obligatoriu o garantie de cel putin 3 luni.

13.Lista unitatilor service este mentionata in prezentul certificate de garantie.
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EnektpnynuTe anapatu “Pajoep” ce onsajHupanu 1 npom3BeaeHn BO COrMacHOCT CO HOPMaTUBHUTE
[OKYMEHTM 1 CTaHAapAM BO COMMAcHOCT co cute bapara 3a 6e36e4HOCT WTO ce NpuMeHyBaar.

CoppxuHata u ondat Ha rapaHuujaTta
Ycnosu Ha MapaHuujata
PokoT Ha rapaHuujaTa ce HaBeayBa BO rapaHTHWUOT NUCT U BaXku Of AATYMOT Ha KyrnyBake Ha Npou3BoaoT.
KynyBa4yoT/KOpyCHUKOT Ha enekTpuyHaTa onpemMa umaar npaso Ha 6ecrnnaTtHu nonpasku Ha ypeaoT
[OKOMKY UCTUOT € BO rapaHTUPaHNOT Nepuos, [OKOSIKY rapaHTHUOT JINCT € NPaBUITHO MOMOMHETH COo
NoTMMC U NeYaT of cTpaHa Ha NpoAaBaYoT Koj ro NpoAan ypeaoT, MOTRWMLIAH of CTpaHa Ha KynyBayoT
KOj NOTBpAYBa Aeka e 3arno3HaeH Co YCroBWTe Ha rapaHuujata u co duckarnHa cmetka unu cakTypa koja ro notspaysa
[aTyMOT Ha KynyBae Ha eNnekTPUYHWOT anapar.
3a nonpaeka ¥ peknamauuja ke Guaart npuMeHn camo o6po UCUUCTEHN MaLtumHu!
MonpaBkaTta Ha AedekT NpM3HaT OA Halla CTpaHa BO rapaHTUPaHUOT POK Ce W3BeAyBa Ha CNeaHNOT
HauuH: no Haw n3bop rv nonpasamMe AedekTHUTe ypeam 6ea3nnaTHo unu ru MeHyBame 3a HOBU AOKONKY ce
BO rapaHTHWOT POK W [OKOJIKY He € MOXHO CepBucHpaH-e.
Ypeport Tpeba fa ce KOpUCTM CTPOro Mo ynaTcTeaTta v NponucuTe NponuLaHum Bo ynaTcTBoTo.
3a 6e3benHo paboTerbe CO eNeKTPUYHNOT ypea HeOMXOAHO € KyryBayoT npef Aa 3anoyHe Co KOpUCTEHEe
Ha ype[oT, Aa ce 3amno3Hae Co ynaTcTBoTo 3a ynotpeba, fa ce 3ano3Hae co ctaBkuTe 3a 6e36esHoCT npu
paboTa v a ro KOpVCTU YPeaoT 3a Toa LUTO e HaBedeHO BO ynaTcTBOTO. YpenoT 6apa nepuoanyHo
UNCTEHE U a[IEKBATHO OLPXKYBak-e.
[apaHumjata He ondaka:

- lN'y6ene Ha 6ojaTa Ha MalmHaTa.

- [lenoBu 1 NOTPOLUHU MaTepwujanu Koj noanexar Ha abene npu ynotpeba, Kako LWTo ce: MacT, Macno,
YeTKNLIM, BOAWNYN, BarbaLii, POSIK1, MOAJIOLLKM, MOTOHCKM peMeHU, dhnekcMbumnHo BpaTtuso,

narepu, CEMepwHru, Knun, paboTHO TpKano u ap.

- Onpema 1 maTepujanu kako wTo ce: Pavku,kabnu, 6atepum, KyTun, AogaToum 3a HanojyBawe, Gypruv, OUCKOBU 3a
cevetbe, HOXKEBU NaHLM, LUMUPIIIW, FPAHUYHULM, KOHEL, 3a ceverse 1 Ap.

- CTONeHV eneKTpWUYHM OCMIypyBaYu v 3aLITUTK

- MexaHuuku oluTeTyBaHa Ha TENOTO Ha ypeaoT, AEKOPaTUBHU ENeMEHTH.

- 3awwTnTa 3a ounTe, 3aLITUTa 3a CeYeHe, NyMVUPaHun NIoYKKM, 3aTBapayun, Mepuna v ap.

- Kaben n npuknyyoum.

- LlenokynHo owTeTyBare Ha anapaToT HacTaHaTo Kako nocrneamua o noxap, nonnaea, 3eMjoTpec U1 cl.

MoHuwTyBame Ha rapaHumjata

MpaBoTo Aa ce NOHULITM NonpaskaTta (PEMOHT) BO PaMKUTE Ha rapaHTHWUOT NEPVOA € BO CredHuBe cryyau:
- CepuckujoT 6poj 3aBefeH BO rapaHuujaTa He oAroBapa co cepuckujot 6poj Ha malumHarta .

- Hanennuuara 3a ngeHtndukaumja 3aneneHa Ha NponM3BoAoT e usbpuilaHa unu e ucyesHara.

- [lokorky Apyro nviue Koe He e OBMacTeHUOoT cepBUcC ce obuae Aa ro nonpaeat ypeaor.

- [lokorky He ce nojaBu Kako peaynTaTt Ha HecooaBeTHa yrnoTpeba Ha ypedoT (He Cneau rm MHCTpyKuumTe
HaBeAeHW BO YNaTCTBOTO) Of, CTpaHa Ha KyrnyBa4oT Unu Apyro nuue.

- lledbkTOT € Npeam3BrKaH o HeBHUMAaTeNHa ynorpeba co anapaTtot

- OwrTeTyBaka npeavaBukaHy og pabota co 4oTpajaHu (MU NOLLO NOCTaBeHW) eNeMEHTU 3a Cevete

- OwrTeTyBaHarta Ha POTOPOT MMM CTAaTOPOT HacTaHane Kako nocneauua Ha TonexweTo Ha u3onauujata
npeav3BuKaHo of NPeKyMepHO KOpUCTeHe Ha anaparor.

- OwrTeTyBaHaTa Ha pOTOPOT MMM CTAaTOPOT pe3ynTaT Ha NPeonToBapyBaHe UM OLUTETEH HA CUCTEMOT
3a BEHTUMauuja koja ce MaHudgecTpa co paMHOMEPHO NOTEMHYBaHE Ha KOMEKTOPOT UMW HamoTKaTa.

- HegocTturaat s3aliTuTHUTE AMCKOBM, UNW ApYr AenOBW KO ce Aen of cocTaBHaTa onpema u ce
HameHeTu 3a Aa ce 06e36ean 6e3benHo paboTere Co YpeaoT Kora ce KOPUCTU NPaBUIHO.

- EnektpunyHmot kaben Ha MalumHaTa e NpoAoImMKeH U 3aMeHN O CTPaHa Ha KOPUCHWKOT.

- OwTeTyBaka Ha ypedoT of NpeonTepeTyBake, fola BeHTUnaumja u of HeAOBOMHO NOAMAaYKyBake Ha NOABUXHUTE
[enosu

- OwTeTeHn Narepy nopaan NpeonToBapyBakse Unu JonrotpajHa paboTa.

- CKpLUeHO nermno 3a narepv of ctpaHa Ha 6riokupaH narep

- HekomnneteH 3a6 Ha 3an4aHuKOT (CKpLUEH, n3abeH)

- CKpLUEHO LUMOHKOBO MM BUIYLLECTO NexuiTe

- OwTeTyBaka BO enekTpukaTa 3a Kny4yoT Kako pesyntaT Ha npalluvHa unm Kpluewe

- OwTeTyBake Ha pedyKUMOHaTa KyTuja (rnaea) HacTaHaTo Of MexaHW3amoT 3a 3akny4vyBare

- MNojaBa Ha HeBooBUYaeHa nabaBoCT NOMEryY KIMMOT U LUNMHAAPOT Kako pesynTtar Ha
npeonTtepeTyBare, JONroTpajHa ynotpeba nnu npawwmHa

- 3aterHaTtocT nomery KnunoT U LMNWHAAPOT Kako pe3ynTaT Ha NpeonTepeTyBarbe npekymepHa ynotpeta
VI npaLunHa

- OwWTEeTEHO LeHTParHOTO TpKano u koyHuuata(npoMeHerta Ha 6oja) - nocneauua Ha paboTa co
6rokmpaHa Ko4Huua

KpajH1oT pok 3a nonpaeka Ha ypeaoT Koj € npyMeHa BO cepBucoT e 45 geHa.

OBnacTeHNOT CepBUC He CHOCK OATrOBOPHOCT 3a onpemata [OKOSKY CONCTBEHUKOT He ja NogurHe efeH
MeceL, Mo UCTEKOT Ha 3aKOHCKVOT POK 3a nonpaeka Ha MaluvHaTal
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E¢ouoia »RAIDER” £xel oxed100TEl KaI KATAOKEUAOTEI oUP@Wva pe Tn AnupokpaTia Tng BouAyapiag oTtoug
KOVOVIOUOUG Kal Ta TTIPOTUTIA VIO TN GUPPOP@WON PE OAEG TIG ATTAITACEIG GOPAAEING.
Mepiexdpevo kal TEdio EQPAPHOYAG TNG EMTTOPIKAG EyyUNOng
Eyyounon

H Trepiodog eyyunong “Euromaster Import-Export EMNE divel 1o £€dagog Tng BouAyapiag gival 24 prjveg.
XpnoTng €xel dikaiwpa va dwpedv uttnpeaia mdIoPOwang ac@aliopévog TTEpIOdOU £yyunang, epAcov n KapTa
€yyunong cUPTTANPwWOEi CWOTA PTIAYUEVO HE UTTOYPAPR Kal a@payida avTiTpdowTTo, TTWANCE TN povada, n oTroia
uTTEYPA®N a1Td TOV TTEAATN OTI €XEI ETTIYVWON TWV CUVONKWY £yyUNoNG Kal @OPOAOYIKH) TAPEIAKT pnxavh amédeign n
TIMOAGYIO avaypA@ETal N NUEPOMNVIa TNG ayopdg.
Emiokeur kai EToTpo@ég yivovtal dekTéG povo kabapidovTal unxaveg!
Katdpynon avayvwpiletal ammé eAATTwpa £yyUnon Pag, €XEl wg €EAG: KATA TNV Kpion Hag, €ipaoTe eAeUBepol
ETTIOKEUN EAATTWHATIKWY OPYaVO A va avTIKaTaoTaBouv Pe vEa, OTTwG N £yyunon 8ev avavEWVETAI.
O1 OUOKEUEG TTPETTEI VO XPNCIPOTTOIOUVTAI HOVO KATAAANAQ Kal CUPQWVA JE TIG 0dNYiEg.
MNa va e§ao@alioTei N ao@aAng AsIToupyia gival UTToXPEwan Twv TTEAATWYV va gival £EOIKEIWPEVOG PE OBNYiIES YIa TN
XPAon Twv Kavévwy ac@aAeiag 100G Tou epyaAgiou, dTav aoxoAoUVTal JE QUTO Kal KUPIWG 0 OKOTTOG TNG. H povada
aTaiTei TEPIOBIKOG KABAPITPOG KAl N CWAOTH CUVTAPNON.
H eyyunon dev KaAUTITEL:
- Na @opdTe XpwHaATOG TWV EPYAAEiWV
- AVTOAAOKTIKG KOl avaAWGIPa, Ta OTTOIa UTTOKEIVTAI 0€ @Bopd TTou TTpoKaAEiTal atrd Tn Xprion, 6Trwg: Aitrn, Addia,
VENQ, 0dNyoi, 000CTPWTAPEG, Ta HAgIAGPIa, oI KIVNTAPIO! INAVTEG, EUKAUTITO GEova aUpua, pOUAEUdv, oppayideg,
TMOTOVI PE £Va OQUPT GUPPATITIKA, KATT.
- Ageooudp kal avaAWwoipa OTTwG: AABEG, TN HUTN, UTTATOPIES, TTEPITITWOEIG, POPTIOTEG, TPUTTAVIA, OIOKOI KOTTAG,
OMiAn payaipia, aAucideg, yuaAdXapTo, OTACEIG, BioKO! yia OTIABwanN, TOOK (grip, KATOXOG TOU EPYAAEIO KOTTAG) yIa
Va TPOXWV KAAWDIO TO i810 KAAWDIO YIO HNXAVEG KOUPEUATOG YKAZOV, K.ATT.
- XWVEUTO a0QAAEIEG KOl AAUTTEG
- Mnyaviki} BAGBN o1o KUTOG Kal OAa Ta EEWTEPIKA PEPN TNG CUCKEURG, GUUTTEPIAQUBAVOUEVWYV TWV SIAKOOUNTIKWY
- AogpdAeieg PATI aoPAAEIEG Epyalgia KOTTAG, TTAGKEG OTTO KAOUTOOUK, KOUQWUATA, XAPOKEG, KATT.
- To kaAwdio kal To Buopa
- H ouvoAikn gnuia o€ pdageig Tou TTPoKANBNKav atrd QUOIKEG KATAOTPOPEG OTTWG TTANUUUPEG TTUPKAYIEG,, OEICHOI
K.ATT.
Amréoupan atd Tnv eyyinon
“Euromaster | / E Ltd €xel To dikaiwpa va apvnBei TNV TTapoxn UTTNPECIWY £yyUNONG, O€ TTIEPITITWOEIG KATA TIG
OTIOIEG:
- AouveTTig (1 kevo) Tov augovta apiBud Tou GpBpou auTou PE pia CUPTTANPWHEVN KAPTa £yyUnong
- Indetifikatsionniyat va a@aipeBei To orpa ) evreAwg Agitrel Eva
- NpooTaBei va aveTTiTpeTTn TTAPEUBACT OTNV TTAPAEVONN KATAOKAVWON BAong utrnpeaia
- ZnuI€G TTou TTPOKARBNKav Adyw KOKAG XPAong (Un odnyieg) TNG CUGKEURG aTTé TOV TTEAATN 1 O€ TPITOUG
- Znpia TTou TTpoKaAgiTal AOyw TNG atrpOOEKTO XEIPIOPO TNG CUCKEURG
- BAGBN oT0 oTpO@PEio } oTATN, TTOU aTToTEAEITaI AT TO d€0IPO PETAEU TOUG, Adyw TNG TAENG Twv Hévwong TTou
TIPOKAAOUVTaI aTT® TN GUVEXOMEVN UTTEPPOPTWON
- BAGBN oT0 oTpO®Eio i} OTATN TTOU TTPOKAAOUVTAI ATTO UTTEPPOPTWAN 1 dlaTapayr agPIoPoU, EKPPAETal oTNV
aAAayr) Tou CUAAEKTN 1 TTEPIEAIGEIG
- Agv UTTAPXEl TTPOCTATEUTIKO BioKol, TIAAKEG OTAPIENG A AGAAEG OUVIOTWOEG TTOU aTTOTEAOUV PEPOG TNG BOMNAG TOU
HETOU Kal £XOUV WG OTOXO Va EA0@AAiTEl TNV aOPAAR KAl CWOTA AEIToupyia Tou
- To KaAWdIO TOU OPYAVOU ETTEKTEIVETAI i} VA QVTIKATACTAOEI aTTO TOV TTEAGTN
- ZnUI€G TToU TTPOKARBNKav a1rd uTTEP@OPTWON A N EAAEIYN AEPIOUOU Kal QVETTAPKN AITTavVOn Twv KIVOUUEVWY
eCapTNUATWY
- Pouhepdv @Bopd ) ptrAokapioTei AOyw uTTEpPOPTWONG, GUVEXH AEIToupyia ) o€ oKovn
- Broken @épel koAGpo
- AapBavovtag oTragpéva oTpaToTedo PWAIG HTTAOKAPEI f} OTTACPEVO KOAGPO
- MapaBiaon TNG akepaIdTNTAG TWV dOVTILV TwV AAIEUTIKWY EPYOAEiwy (oTTaopéva, Bapuéva)
- Broken shponkovo 1 yadwv
- EL.Lklyuch MapdAeipn 1) nAektpovikd cuoTnua eAEyxou TTou TTpokaAoUvTal aTrd Tn okévn A pAgn
- Broken kiBwtio TaxuTATWYV (TO KEPAGAI) TTOU TTPOKAAEiTaI aTrd TNV KAEIDAPIA unXavioud
- H gpodvion aguoikn amoéoTaon JeTagu euBOAOU kal KUAIVOPOU, WG aTTOTEAECUA TNG UTTEPPOPTWANG, GUVEXH
AeiToupyia i o€ okOvVN
- Z00@ign peTagu euPOAoU kal Tou KUAIVOPOU, WG aTTOTEAECHUA TNG UTTEPPOPTWONG, CUVEXH AEIToupyia i o€ OKOVN
- KateaTpappéva QuyoKkevTpeg TPOXO Kal PPEVO (ATTOXPWHATIONAG) - TTOU OQEIAETAI OTNV EPYACIia KATA TO
OeOUEUPEVO PPEVO
H 1poBeapia yia éva avakaiviopévo eykpibnke To NAEKTPIKG UTTNPETia gival HEoa o€ €va prva.
EpyaoTipia dev gival uttebBuvol yia Ta epyaAeia, alitnTa atrd Toug IBIOKTATEG TOUG VA PAVA JETA TNV VOUIUNG
TpoBeopiag yia emokeun!
AvegapTtnTa o116 TNV EUTTOPIKN £yyUNON, 0 TTWANTAG €ival UTTEUBUVOG yia TNV EAAEIYN CUPPOPPWONG TWV
KOTAVOAWTIKWY ayaBwv e Tn ouuBaacn yia Tnv TTwAnon aTo TAaioio NG ZEX.
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WARRANTY CARD

MODEL
7
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o> SERIAL Ne.......
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X2 TERM.......
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ADDRESS

NAME / COMPANY

Ne, date of invoice / cash receipt..

(for details see the warranty conditions)

DETAILS OF BUYER

(be filled in by the employee)
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SIGNATURE OF BUYER.

(be filled in by the employee)

(I am familiar with warranty conditions and the operating device is in good

working order and accessory)

DETAILS OF SELLER

NAME / COMPANY e
N \ 2 (be filled in by the employee)
)
Y ADDRESS...
g (be filled in by the employee)
K
Z DATE / STAMP
*
g SERVICE REPORT
[ %
A
& Receiving Date of o Date of .
0 X % Protocol adoption Description of the defect (ransmission Signature
<
K

7
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o

7
N

7
o

I I I
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Central Service: Bulgaria, Sofia, “Lomsko shose” 246, tel .: +359 700 44 155 (free for the whole country) ¢
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EUROMASTER IMPORT EXPORT LTD

1231, Sofia, Bulgaria, 246 Lomsko shose Blvd.,
tel.: +359 700 44 155
fax: + 359 2 934 00 90
www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com



